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Με ευθύνη και σεβασμό για τους συνανθρώπους και τους συνεργάτες μαςΜε ευθύνη και σεβασμό για τους συνανθρώπους και τους συνεργάτες μας
προσφέρουμε καινοτόμα αξιόπιστα προϊόντα και υπηρεσίες. Η εμπιστοσύνη πουπροσφέρουμε καινοτόμα αξιόπιστα προϊόντα και υπηρεσίες. Η εμπιστοσύνη που
μας δείχνετε τόσα χρόνια μας δεσμεύει να συνεχίσουμε να εξελισσόμαστε και ναμας δείχνετε τόσα χρόνια μας δεσμεύει να συνεχίσουμε να εξελισσόμαστε και να
συμβάλλουμε δυναμικά στην αναβάθμιση της ποιότητας της συνεργασίας μας.συμβάλλουμε δυναμικά στην αναβάθμιση της ποιότητας της συνεργασίας μας.  

ΕΤΑΙΡΕΙΑΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Η Εταιρεία Η Εταιρεία ANATΣ ANATΣ ιδρύθηκε στην Αθήνα το 1982. Είναι μια καινοτόμος εταιρεία στονιδρύθηκε στην Αθήνα το 1982. Είναι μια καινοτόμος εταιρεία στον
τομέα υγείας με κύριο αντικείμενο την εισαγωγή, εξαγωγή, κατασκευή και διακίνησητομέα υγείας με κύριο αντικείμενο την εισαγωγή, εξαγωγή, κατασκευή και διακίνηση
ιατρικών, νοσοκομειακών, παραφαρμακευτικών, ιατροτεχνολογικών προϊόντων, υψηλήςιατρικών, νοσοκομειακών, παραφαρμακευτικών, ιατροτεχνολογικών προϊόντων, υψηλής
ποιότητας και προηγμένης τεχνολογίας. Εδρεύει σε ιδιόκτητεςποιότητας και προηγμένης τεχνολογίας. Εδρεύει σε ιδιόκτητες  
εγκαταστάσεις στον Ταύρο Αττικής. Συνεργάζεται με καταξιωμένες εταιρείες logisticsεγκαταστάσεις στον Ταύρο Αττικής. Συνεργάζεται με καταξιωμένες εταιρείες logistics
καθώς και μεταφορικές εταιρείες για την ορθή αποθήκευση και διανομή τωνκαθώς και μεταφορικές εταιρείες για την ορθή αποθήκευση και διανομή των  
προϊόντων της.προϊόντων της.  

ΟΡΑΜΑΟΡΑΜΑ  
Προτεραιότητα της είναι η Προτεραιότητα της είναι η διαρκής βελτίωση της ποιότητας της ανθρώπινης ζωής!διαρκής βελτίωση της ποιότητας της ανθρώπινης ζωής!  
Για την καλύτερη δυνατή κάλυψη των αναγκών των πελατώνΓια την καλύτερη δυνατή κάλυψη των αναγκών των πελατών της παρέχει ένα ευρύ της παρέχει ένα ευρύ  
φάσμα αρίστης ποιότητας, αξιοπιστίας και απόλυτης ασφάλειας καινοτόμωνφάσμα αρίστης ποιότητας, αξιοπιστίας και απόλυτης ασφάλειας καινοτόμων  
προϊόντων και υπηρεσιών. Κατορθώνει να ηγείται ενός κεντρικού ρόλου στηνπροϊόντων και υπηρεσιών. Κατορθώνει να ηγείται ενός κεντρικού ρόλου στην  
ελληνική και διεθνή αγορά, να αναπτύσσεται και να εξασφαλίζει μία συνεχή ανοδικήελληνική και διεθνή αγορά, να αναπτύσσεται και να εξασφαλίζει μία συνεχή ανοδική  
και επιτυχή πορεία. Στα πλαίσια των παραπάνω έχει εγκαταστήσει, εφαρμόζει καικαι επιτυχή πορεία. Στα πλαίσια των παραπάνω έχει εγκαταστήσει, εφαρμόζει και  
συντηρεί ένα σύστημα διαχείρισης ποιότητας που συμμορφώνεται πλήρως με τιςσυντηρεί ένα σύστημα διαχείρισης ποιότητας που συμμορφώνεται πλήρως με τις  
απαιτήσεις των ευρωπαϊκών οδηγιών και προτύπων ΕΝ ISO 9001:2015 / EN ISOαπαιτήσεις των ευρωπαϊκών οδηγιών και προτύπων ΕΝ ISO 9001:2015 / EN ISO  
13485:2016 / ΔΥ8/1348/04 από το ΕΚΑΠΤΥ (από το 1999)13485:2016 / ΔΥ8/1348/04 από το ΕΚΑΠΤΥ (από το 1999)  

ΠΡΟΙΟΝΤΑΠΡΟΙΟΝΤΑ  
Η ΑΝΑΤΣ Α.Ε. είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος καταξιωμένων και πιστοποιημένωνΗ ΑΝΑΤΣ Α.Ε. είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος καταξιωμένων και πιστοποιημένων
προϊόντωνπροϊόντων  
και οίκων του εξωτερικού. Ενδεικτικά αναφέρουμε:και οίκων του εξωτερικού. Ενδεικτικά αναφέρουμε:  
BIOCHEMICAL / NISSEI / RAYS / RADIAN / ROMED / I-HEALTH / BORSAM / CORONATION καιBIOCHEMICAL / NISSEI / RAYS / RADIAN / ROMED / I-HEALTH / BORSAM / CORONATION και  
πολλούς ακόμα οι οποίοι εμπίπτουν στις ακόλουθες βασικές κατηγορίες:πολλούς ακόμα οι οποίοι εμπίπτουν στις ακόλουθες βασικές κατηγορίες:  
1. ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ / IN VITRO ΠΡΟΪΟΝΤΑ1. ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ / IN VITRO ΠΡΟΪΟΝΤΑ  
2. ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ2. ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ  
3. ΒΡΕΦΙΚΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ3. ΒΡΕΦΙΚΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ  
4. ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΝΟΣΟKOΜΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ4. ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΝΟΣΟKOΜΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  
5. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ & ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ5. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ & ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ  
6. ΠΕΛΜΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ6. ΠΕΛΜΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ  
Η ANATΣ Α.Ε κατασκευάζει προϊόντα υπό τη δική της επωνυμία με τα ακόλουθαΗ ANATΣ Α.Ε κατασκευάζει προϊόντα υπό τη δική της επωνυμία με τα ακόλουθα
λογότυπα:λογότυπα:  
«SAFETY A.T./G», «MAC-CHECK ANATS», «TERMO SAFETY», «TARGET», «ANATS Health«SAFETY A.T./G», «MAC-CHECK ANATS», «TERMO SAFETY», «TARGET», «ANATS Health
Products»Products»  
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  
Οι κατηγορίες των πελατών της είναι:Οι κατηγορίες των πελατών της είναι:  
Νοσηλευτικά Ιδρύματα Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα / Διαγνωστικά Κέντρα /Νοσηλευτικά Ιδρύματα Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα / Διαγνωστικά Κέντρα /
ΣυνεταιρισμοίΣυνεταιρισμοί  
Φαρμακοποιών / Φαρμακαποθήκες / Φαρμακευτικές εταιρίες / Διανομείς ΦαρμακευτικώνΦαρμακοποιών / Φαρμακαποθήκες / Φαρμακευτικές εταιρίες / Διανομείς Φαρμακευτικών
ειδών /ειδών /  
Χονδρεμπόριο Προϊόντων Επαγγελματικού Καθαρισμού και Υγιεινής / Φαρμακεία /Χονδρεμπόριο Προϊόντων Επαγγελματικού Καθαρισμού και Υγιεινής / Φαρμακεία /
ΚαταστήματαΚαταστήματα  
Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών / Βιομηχανίες Τροφίμων – Super Market / ΝαυτιλιακέςΙατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών / Βιομηχανίες Τροφίμων – Super Market / Ναυτιλιακές
Εταιρίες /Εταιρίες /  
Καταστήματα Καλλυντικών / Εξειδικευμένα Προγράμματα Συνεργασίας με i HealthΚαταστήματα Καλλυντικών / Εξειδικευμένα Προγράμματα Συνεργασίας με i Health
προϊόντα.προϊόντα.  
Μέσω αποκλειστικών συνεργασιών εξυπηρετεί και σημαντικές αγορές του εξωτερικού.Μέσω αποκλειστικών συνεργασιών εξυπηρετεί και σημαντικές αγορές του εξωτερικού.  
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ – ΒΡΑΒΕΙΑΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ – ΒΡΑΒΕΙΑ  
Ενδεικτικά αναφέρονται:Ενδεικτικά αναφέρονται:  

Τα προϊόντα που αντιπροσωπεύει καλύπτουν όλα τα πρότυπα ασφαλείας καιΤα προϊόντα που αντιπροσωπεύει καλύπτουν όλα τα πρότυπα ασφαλείας και
πληρούν τιςπληρούν τις  

απαραίτητες Ευρωπαϊκές και Διεθνείς πιστοποιήσειςαπαραίτητες Ευρωπαϊκές και Διεθνείς πιστοποιήσεις  
Από το 2011 η εταιρεία αναγνωρίζεται από την ICAP στην ομάδα των “StrongestΑπό το 2011 η εταιρεία αναγνωρίζεται από την ICAP στην ομάδα των “Strongest  

Companies in Greece” βάση του βαθμού ICAP score την οποία και καθιστά από τις πιοCompanies in Greece” βάση του βαθμού ICAP score την οποία και καθιστά από τις πιο  
ασφαλείς εταιρείες στην Ελλάδα. Στην ομάδα αυτή συμμετέχουν μόνο μία στις δέκαασφαλείς εταιρείες στην Ελλάδα. Στην ομάδα αυτή συμμετέχουν μόνο μία στις δέκα
εταιρείεςεταιρείες  
στην Ελλάδα.στην Ελλάδα.  

Το 2009 η ANATS Α.Ε. αναγνωρίστηκε με το βραβείο του καλύτερου αντιπροσώπουΤο 2009 η ANATS Α.Ε. αναγνωρίστηκε με το βραβείο του καλύτερου αντιπροσώπου
στηνστην  

Ευρώπη από τον κατασκευαστικό οίκο TRUPHATEK.Ευρώπη από τον κατασκευαστικό οίκο TRUPHATEK.  
Το 2011 βραβεύτηκε από τον κατασκευαστικό οίκο BIOCHEMICAL SYSTEMS ως ο πιοΤο 2011 βραβεύτηκε από τον κατασκευαστικό οίκο BIOCHEMICAL SYSTEMS ως ο πιο  

καινοτόμος αντιπρόσωπος για την χρήση τεχνολογιών ασύρματης υγείας (i Healthκαινοτόμος αντιπρόσωπος για την χρήση τεχνολογιών ασύρματης υγείας (i Health
projects).projects).  

Το 2012 υποστήριξε το έργο του φορέα «Φιλοδασική Ένωση Αθηνών» με σκοπό τηνΤο 2012 υποστήριξε το έργο του φορέα «Φιλοδασική Ένωση Αθηνών» με σκοπό την  
αναδάσωση χέρσων εκτάσεων, την ανάπτυξη της φιλοδασικής συνείδησης και τηναναδάσωση χέρσων εκτάσεων, την ανάπτυξη της φιλοδασικής συνείδησης και την
προστασίαπροστασία  
του φυσικού περιβάλλοντος.του φυσικού περιβάλλοντος.  

Το 2014 βραβεύτηκε ως ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος εμπορικά αντιπρόσωπος τουΤο 2014 βραβεύτηκε ως ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος εμπορικά αντιπρόσωπος του  
κατασκευαστικού οίκου NISSEI.κατασκευαστικού οίκου NISSEI.  

Έχει λάβει διακρίσεις στα πλαίσια της εταιρικής της ευθύνης από αρκετούς φορείς μεΈχει λάβει διακρίσεις στα πλαίσια της εταιρικής της ευθύνης από αρκετούς φορείς με
τελευταία διάκριση αυτή των Ιατρών του Κόσμου για την Συμβολή της στηντελευταία διάκριση αυτή των Ιατρών του Κόσμου για την Συμβολή της στην
προσπάθεια του φορέα στον τομέα του Μεταναστευτικού το φθινόπωρο του 2015.προσπάθεια του φορέα στον τομέα του Μεταναστευτικού το φθινόπωρο του 2015.  
Το 2018-2019 έχει υποστηρίξει τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με ΚαρκίνοΤο 2018-2019 έχει υποστηρίξει τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο
Μαστού «Άλμα Μαστού «Άλμα Ζωής» ένα Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο, που ιδρύθηκε το 1988 απόΖωής» ένα Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο, που ιδρύθηκε το 1988 από
γυναίκες που είχαν βιώσειγυναίκες που είχαν βιώσει    προσωπικά τον καρκίνο του μαστού, με στόχο έναν κόσμοπροσωπικά τον καρκίνο του μαστού, με στόχο έναν κόσμο
χωρίς θανάτους από καρκίνοχωρίς θανάτους από καρκίνο    μαστού.μαστού.  
Κατά τη διάρκεια της Πανδημίας 2019-2022 έχει συμμετάσχει με επιτυχία ως βασικόςΚατά τη διάρκεια της Πανδημίας 2019-2022 έχει συμμετάσχει με επιτυχία ως βασικός  

προμηθευτής υλικών για την διάγνωση του SARS-Cov2 αλλά και το εμβολιαστικόπρομηθευτής υλικών για την διάγνωση του SARS-Cov2 αλλά και το εμβολιαστικό
πρόγραμμαπρόγραμμα  
των αρμόδιων υπουργείων.των αρμόδιων υπουργείων.  

Έχει λάβει το 2021 τιμητική διάκριση-βραβείο για την συμμετοχή της στην ανάπτυξηΈχει λάβει το 2021 τιμητική διάκριση-βραβείο για την συμμετοχή της στην ανάπτυξη
και στην και στην κλινική μελέτη του οικοσυστήματος Cardio Now από την Ελληνική Εταιρείακλινική μελέτη του οικοσυστήματος Cardio Now από την Ελληνική Εταιρεία
Καρδιοαναπνευστικής. Αναζωογόνησης σε συνεργασία με το ερευνητικό κέντροΚαρδιοαναπνευστικής. Αναζωογόνησης σε συνεργασία με το ερευνητικό κέντρο
Δημόκριτος και την υποστήριξη ιατρικού επιτελείου με επικεφαλή τον καρδιολόγο Δρ.Δημόκριτος και την υποστήριξη ιατρικού επιτελείου με επικεφαλή τον καρδιολόγο Δρ.
Μανιώτη Χρήστο.Μανιώτη Χρήστο.  
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 ΑΠΙΝΙΔΩΤΕΣ 

RADIAN AED (Heart Guardian) Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής
βοηθά στην αποκατάσταση της φυσιολογικής καρδιακής
λειτουργίας από οξείες καρδιακές παθήσεις, κάνοντας
ηλεκτροκαρδιογράφημα και αν κριθεί αναγκαίο ηλεκτροσόκ, σε
περίπτωση ξαφνικής καρδιακής ανακοπής. 

RADIAN AED (Heart Guardian) Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής,
παρέχει ακριβή ανάλυση των συνθηκών του σώματος του ασθενούς
και ορίζει τον ακριβή αριθμό των ηλεκτροσόκ που χρειάζεται ο
ασθενής, παρέχοντας ασφάλεια και γρήγορο αποτέλεσμα. 

Η σειρά Heart Guardian HR-701 Αυτόματος Εξωτερικός
Απινιδωτης , είναι μια ιατρική συσκευή έκτακτης ανάγκης
που βοηθά στην αποκατάσταση της φυσιολογικής καρδιακής
λειτουργίας στα άτομα που έχουν χάσει τις αισθήσεις τους
λόγω ξαφνικής καρδιακής ανακοπής. 

Η σειρά HR-701 ανιχνεύει αυτόματα τον καρδιακό ρυθμό σε 
θύματα καρδιακής ανακοπής και προκαλεί ηλεκτρικόσοκ 
στην καρδιά για να επαναφέρει τον κανονικό της ρυθμό. 
Ο Απινιδωτής AED Plus με οθόνη 4,3’’ LCD. 

Ο Απινιδωτής Meditech Defi 5s είναι ένας
αυτοματοποιημένος εξωτερικός απινιδωτής. Το
λογισμικό αποθήκευσης AED υποστηρίζει AED για την
λήψη δεδομένων τα οποία αποστέλλονται μέσω
υπερύθρων. 

Το λογισμικό αποθήκευσης του Απινιδωτή υποστηρίζει
ανάγνωση και ρύθμιση των κυμάτων καρδιοπνευμονικής
αναζωογόνησης, ρύθμισης της γλώσσας AED, ανάγνωση,
ανάλυση, ενώ τα δεδομένα αποθήκευσης μπορούν να
ανακτηθούν από το λογισμικό αποθήκευσης. 

Defi® 5s Adult / Child AED 
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BeneHeart C Series
Πλήρως Αυτόματος Απινιδωτής (AED – Αυτόματος Εξωτερικός
Απινιδωτής)
 Η αιφνίδια καρδιακή ανακοπή (SCA) αποτελεί μια σημαντική αιτία
θανάτου παγκοσμίως, με έναν άνθρωπο να χάνει τη ζωή του κάθε 5
δευτερόλεπτα. Σοκαριστικά, το 90% των περιστατικών SCA
συμβαίνουν σε δημόσιους χώρους, εκτός νοσοκομείων, γεγονός που
αφήνει ελάχιστο χρόνο για παροχή άμεσης πρώτης βοήθειας,
οδηγώντας συχνά σε θανάσιμο αποτέλεσμα.
Ο απινιδωτής Mindray της σειράς BeneHeart C προσφέρει λύση για
τους παρευρισκόμενους που δεν διαθέτουν ιατρική κατάρτιση, ώστε
να ανταποκριθούν άμεσα σε περιστατικά SCA εκτός νοσοκομείου.
Παρέχει έξυπνη, γρήγορη και ισχυρή υποστήριξη απινίδωσης και
αναζωογόνησης, αυξάνοντας σημαντικά τις πιθανότητες επιτυχούς
ανάνηψης των ασθενών που υφίστανται αιφνίδια καρδιακή ανακοπή.



 ΑΠΙΝΙΔΩΤΕΣ 

Απινιδωτής Defi 5s MEDITECH

Εκπαιδευτικός Απινιδωτής HR-501T RADIAN AED 

Απινιδωτής HeartGuardian HR-501 RADIAN AED 

Απινιδωτής HeartGuardian HR-701 RADIAN AED 

Απινιδωτής HeartGuardian HR-701 Plus RADIAN AED 

ΚΩΔ: 496-05-004 

ΚΩΔ: 632-05-002 

ΚΩΔ: 496-05-003 

ΚΩΔ: 496-05-006 

ΚΩΔ: 496-05-002 (ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ) 
ΚΩΔ: 496-05-001 (ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΟΣ) 

Αυτόματος Απινιδωτής Radian Aed HR-701 4 γλώσσες.
HEART GUARDIAN HR/701 
Αυτόματος αυτοέλεγχος 1 φορά το μήνα 
Πλήκτρο εναλλαγής ενήλικα /παιδί 
Ενέργεια 150J-250J για ενήλικα /50J για παιδί 
Οπτική καθοδήγηση με φώτα LED 
Μέγεθος: 222 (μήκος) x 280 (πλάτος) x 75 (ύψος) Βάρος με
μπαταρία: 2.3 κιλά (5lb) 

Αυτόματος Απινιδωτής Radian Aed HR-701 4 γλώσσες.
HEART GUARDIAN HR-701 PLUS 
Αυτόματος αυτοέλεγχος 1 φορά το μήνα 
Πλήκτρο εναλλαγής ενήλικα /παιδί 
Καθοδήγηση με Φωνητικές Εντολές 
Ενέργεια 150J-250J για ενήλικα /50J για παιδί 
4.3’’ Οθόνη LCD (HR-701 plus) 
Μέγεθος: 222 (μήκος) x 280 (πλάτος) x 75 (ύψος) Βάρος με
μπαταρία: 2.3 κιλά (5lb) 

Αυτόματος Απινιδωτής Defi ® 5s 2 γλώσσες επιλογής 
Κουμπί λειτουργίας για ενήλικες / παιδιά 
Ημερήσιος, Εβδομαδιαίος και Μηνιαίος Αυτοέλεγχος (self-test)
Ενέργεια 150J – 200J για ενήλικα / 50J – 75J για παιδί 
Μέγεθος : 300 (μήκος) x 240 (πλάτος) x 80 (ύψος) 
Βάρος με μπαταρία: 1.9 κιλά (4.2 lb) 

Aυτόματος Απινιδωτής RADIAN Mοντέλο HR501 2 γλωσσών.
Αυτόματος αυτοέλεγχος 1 φορά το μήνα 
Πλήκτρο εναλλαγής ενήλικα /παιδί 
Ενέργεια 150J±10% (Ενήλικας) / 50J±10% (Παιδί) 
Διαδικασία καθοδήγησης με φωτισμό LED / Φωνητικές Εντολές
Μέγεθος: 223(Πλάτος) x 312(Μήκος) x 85(Ύψος) 
Βάρος με Μπαταρία: 2.2kg 

Εκπαιδευτικός Απινιδωτής Radian Aed HR-501T με Ελληνική εκφώνηση. 
Ιδανικός για εκπαίδευση προσωπικού στην διαδικασία διάσωσης μέσω
απινίδωσης του ασθενή. 
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ΚΩΔ: 

Αυτόματος Απινιδωτής BeneHeart C1A
ResQNavi: αξιολογεί το επίπεδο επάρκειας του διασώστη και παρέχει έξυπνη
πλοήγηση διάσωσης προσαρμοσμένη στο χρήστη
Εύκολος στην εναλλαγή λειτουργίας ενηλίκων/παιδιατρικών ασθενών
Προσυνδεδεμένα ηλεκτρόδια ενηλίκων/παιδιών. Δεν απιτούνται πρόσθετα σετ
ηλεκτροδίων εξοικονομώντας έτσι χρόνο σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
QShock: Γρήγορος χρόνος για το 1ο σοκ (λιγότερο από 8 δευτερόλεπτα) αυξάνοντας
την πιθανότητα επιτυχούς απινίδωσης.
Διφασική υψηλή ενέργεια 360J για καλύτερο αποτέλεσμα.
Στιβαρή σχεδίαση - δοκιμή πτώσης 1,5m.
Προστασία από νερό/σκόνη IP55.
Η μπαταρία και τα ηλεκτρόδια έχουν κύκλο ζωής έως και 5 έτη.
Εγγύηση κατασκευαστή 5 ετών



Μπαταρία AED HR -501 

 ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ 

Μπαταρία AED Defi 5 s 

Μπαταρία AED HR -701 & 701Plus 

Ηλεκτρόδιο Απινιδωτή AED HR501 

Ηλεκτρόδιο Απινιδωτή AED Defi 5 s 

Ηλεκτρόδιο Απινιδωτή AED HR -701 & 701Plus 

Μοντέλο :BT-303 
Χρήση :Μπαταρία για παροχή ρεύματος στον απινιδωτή
LiMnO2 (DC 12V 4.2A) 
Μέγεθος : 60(Υ) x 175(Π) x 25(Τ)mm 
Βάρος : 285γρ. 
Διάρκεια ζωής : 4 χρόνια 

Διοξείδιο μαγγανίου λιθίου LiMnO2 (12V DC 6A), μη
επαναφορτιζόμενες 
Bάρος: 285γρ. 
Διάρκεια ζωής μπαταρίας: 4 χρόνια 

12V, 2800 mAh Li –Mn02 Cell (Μη επαναφορτιζόμενη) Διάρκεια
ζωής μπαταρίας: 1 χρόνος 

Μοντέλο : P-303 
Χρήση ; Ηλεκτροσόκ στον ασθενή, Ανιχνεύει τον καρδιακό ρυθμό του ασθενούς 
Tύπος : Αυτοκόλλητα επιθέματα για ενήλικα/παιδί 
Μέγεθος : 145(Υ) x 98(Π) 
Βάρος : 120γρ. 
Διάρκεια ζωής : 2 χρόνια 

Eπιθέματα που έχουν γέλη από την κατασκευή τους / αυτοκόλλητα/ μη
πολωμένα επιθέματα απινίδωσης / κατάλληλα και για παιδί και για ενήλικα /
μη αποστειρωμένα 
Διάρκεια ζωής: 2 χρόνια από την ημερομηνία κατασκευής 
Μέγεθος και μήκος: 110Χ120mm /1.8m 
Μέγεθος θήκης: 170x250mm 

Eπιθέματα που έχουν γέλη από την κατασκευή τους / 
αυτοκόλλητα/ μη πολωμένα επιθέματα απινίδωσης / κατάλληλα και για για
ενήλικα / μη αποστειρωμένα 
Διάρκεια ζωής: 1 χρόνος 

ΚΩΔ: 632-02-002 

ΚΩΔ: 496-02-002 

ΚΩΔ: 496-02-001 

ΚΩΔ: 496-02-005

ΚΩΔ: 496-02-004 

ΚΩΔ: 632-02-003(ΕΝΗΛΙΚΩΝ) 
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ΚΩΔ:  

ΚΩΔ:  

Μπαταρια Beneheart

1 x μπαταρία Li-MnO2, μπαταρία μίας χρήσης 4200 mAh
Διάρκεια ζωής περίπου 6 ετών (εάν εκτελείτε αυτόματο αυτοέλεγχο σε εβδομαδιαία βάση και
δεν στέλνετε αναφορά αυτοελέγχου)
Η μπαταρία έχει διάρκεια ζωής 5 ετών εάν είναι ενεργοποιημένοι οι καθημερινοί αυτόματες
δοκιμές

Ηλεκτροδια BeneHeart C1A Mindray
Επιθέματα ηλεκτροδίων συμβατά με τη σειρά απινιδωτών C, μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε
ενήλικες και παιδιά. Ένα ζεύγος ηλεκτροδίων.
Διάρκεια ζωής περίπου 5 ετών (από την ημερομηνία κατασκευής)
Μοντέλο - MR62



ΚΩΔ: 613-02-001 

ΚΩΔ: 613-02-002 

Κουτί AED Εσωτερικού χώρου AKRY στρογγυλό 

Κουτί Ασφαλείας Απινιδωτή εξωτερικού χώρου
ARKY με συναγερμό 

Κουτί AED Εσωτερικού χώρου AKRY 60121 χωρίς
συναγερμό 

Στήριγμα Τοίχου Απινιδωτή RADIAN AED HR501 

ΚΩΔ: 496-02-009 

ΚΩΔ: 613-02-003 

Στήριγμα τοίχου απινιδωτή Radian Aed HeartGuardian. Με ιμάντες
συγκράτησης, για την στήριξη και την τοποθέτηση του απινιδωτή σε τοίχο.
Κατάλληλο για Πλοία, δημόσιους χώρους και κτίρια, ώστε ο απινιδωτής να
τοποθετείται σε εμφανές σημείο για την έγκαιρη χρήση του σε περίπτωση
ανάγκης. 

Μεταλλικό κουτί απινιδωτή εξωτερικού χώρου 
Κατασκευασμένο από υψηλής ανθεκτικότητας πολυστερίνη. Διαθέτει
συναγερμό, ο οποίος ενεργοποιείται αυτόματα με το άνοιγμα της πόρτας.
Τροφοδοσία από μπαταρία χαμηλού κόστους. 100% αδιάβροχο και
αδιαπέραστο από σκόνη. Κατάλληλο για όλους τους αυτόματους εξωτερικούς
απινιδωτές. Διαστάσεις: 40x34x20 cm 
Διατίθεται σε χρώμα πράσινο 

Κουτί απινιδωτή εσωτερικού χώρου στρογγυλό. 
Πρόκειται για την ιδανική λύση για χώρους γραφείων, δημοσίων υπηρεσιών
γυμναστηριών, κολυμβητηρίων κ.α. . Είναι απίστευτα ανθεκτικό και η βαφή
του είναι ηλεκτροστατική παραμένοντας αναλλοίωτη στον χρόνο. 
Οι διαστάσεις του είναι: 
Μήκος: 48 cm, 
Ύψος: 48 cm., 
Βάθος: 18 cm. 
Διατίθεται σε χρώμα πράσινο. 

Μεταλλικό κουτί απινιδωτή εσωτερικού χώρου χωρίς συναγερμό. Πρόκειται για
την ιδανική λύση για χώρους γραφείων, δημόσιων υπηρεσιών , γυμναστηριών,
κολυμβητηρίων κ.α. Είναι απίστευτα ανθεκτικό και η βαφή του είναι
ηλεκτροστατική παραμένοντας αναλλοίωτη στον χρόνο. Οι διαστάσεις του είναι
38 Χ 38 Χ 20 cm 
Διατίθεται σε χρώμα πράσινο. 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ 
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Θήκη μεταφοράς απινιδωτή σειράς C της Mindray

ΚΩΔ: 

Ρυθμιζόμενος ιμάντας ώμου και λαβή μεταφοράς για εύκολη μετακίνηση
της συσκευής σας
Διαφανές παράθυρο προβολής, ώστε να μπορείτε να ελέγχετε την
ημερομηνία λήξης των ηλεκτροδίων χωρίς να αφαιρείτε τον απινιδωτή
από τη θήκη
Εσωτερική θήκη για αποθήκευση επιπλέον σετ ηλεκτροδίων
Εξωτερική τσέπη με φερμουάρ για αποθήκευση επιπλέον αξεσουάρ
πρώτων βοηθειών



ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΠΕΡΗΧΩΝ (DOPPLER) 

Doppler ΕS102 EX 2ΜΗz Fetal (ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ) 

Doppler Smart 45ΡRΟΒΕ 2ΜΗz Fetal (ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ) 

Doppler Αγγείων Echo Sounder ES-101EX (ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ) 
• Φορητό Doppler για καρδιακούς παλμούς εμβρύου & αγγειακές μετρήσεις
 • Ενσωματωμένο ηχείο & μετατροπέας
 • Μεγάλη LCD οθόνη με απεικόνιση κυματομορφής, bpm, έντασης & ένδειξης
    χαμηλού παλμού
 • Λειτουργεί με 2 αλκαλικές μπαταρίες ΑΑ (περιλαμβάνονται)
 • Αυτόματο κλείσιμο σε 3 λεπτά χωρίς σήμα
 • Μέγιστη ένταση ηχείου: περίπου 250 mW
 • Κεφαλή: 8,2 MHz
 • Εύρος καρδιακού ρυθμού: 30–240 bpm (ακρίβεια ±3%)
 • Εύρος ταχύτητας ροής: 0–99 cm/s (ακρίβεια ±15%)
 • Υποδοχή ακουστικών 3.5mm
 • Κλινικές εφαρμογές:
 – Ανίχνευση μέγιστης & ελάχιστης ροής αίματος
 – Περιφερειακές αγγειακές αξιολογήσεις
 – Τμηματικές μελέτες πίεσης
 – Συμπίεση φλεβών
 • Διαστάσεις: 45 x 139 x 30 mm
 • Βάρος: περίπου 150g με τις μπαταρίες
 • Ιδανικό για φορητή χρήση σε ιατρεία και κατ’ οίκον επισκέψεις

• Αμφίδρομο Doppler χειρός με εκτύπωση και ένδειξη κυματομορφής
 • Κατάλληλο για αγγειακή και εμβρυϊκή παρακολούθηση
 • Εμφάνιση κυματομορφών αμφίδρομης ταχύτητας & αριθμητικών δεδομένων
 • Παρακολούθηση καρδιακών ρυθμών και κυματομορφών με ανιχνευτή 2 MHz
 • Οθόνη LCD με μενού λειτουργιών και έξυπνο κουμπί κύλισης
 • Ενσωματωμένος εκτυπωτής για άμεση εκτύπωση των δεδομένων
 • Αυτόματος έλεγχος κέρδους & ρύθμιση γραμμής βάσης
 • Σχεδίαση με μικροεπεξεργαστή (Smart Microprocessor)
 • Ενσωματωμένη μνήμη αποθήκευσης έως 30 κυματομορφών
 • Υποδοχή USB για σύνδεση με υπολογιστή
 • Δυνατότητα αποθήκευσης κυματομορφών & αριθμητικών δεδομένων με το 
    λογισμικό Smart-V-Link™ (προαιρετικό)
 • Ιδανικό για ανάλυση και αρχειοθέτηση δεδομένων

• Επιτραπέζια συσκευή υπερήχων για έλεγχο εμβρυϊκού καρδιακού ρυθμού
 • Κατάλληλη για χρήση σε ιατρεία και νοσοκομεία (2ο και 3ο τρίμηνο εγκυμοσύνης)
 • Λειτουργία με ρεύμα και επαναφορτιζόμενη μπαταρία
 • Οθόνη LCD με ενδείξεις: καρδιακός ρυθμός, στάθμη ήχου και στάθμη μπαταρίας
 • Μεγάλο ενσωματωμένο ηχείο για καθαρό ήχο καρδιάς
 • Πλήκτρο παγώματος παλμών για εύκολο σχολιασμό
 • Αυτόματη απενεργοποίηση μετά από 3 λεπτά χωρίς σήμα
 • Κεφαλή υπερήχων 2,25 MHz (διάμετρος: 20mm)
 • Υπερηχητική ισχύς: 2,14 mW/cm² (Ispta)
 • Εύρος καρδιακού ρυθμού: 60–240 bpm | Ακρίβεια: ±3%
 • Συχνότητα ήχου: 230 ± 50 έως 800 ± 150 Hz
 • Πηγή ενέργειας: επαναφορτιζόμενη μπαταρία 6V Ni-Cad
 • Φόρτιση: 100–120V ή 220–240V, 50/60Hz
 • Χρόνος πλήρους φόρτισης: 10 ώρες
 • Διάρκεια χρήσης (μέγιστη ένταση): έως 5 ώρες
 • Έξοδος μεγαφώνου: ≥250 mW

ΚΩΔ: 012-05-023 

ΚΩΔ: 012-05-018 

ΚΩΔ: 012-05-011 
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ΚΩΔ: 632-05-001 

ΚΩΔ: 374-05-005 

Οξύμετρο Παλμικό Δακτύλου 

Οξύμετρο Ασύρματο iHealth Air Po3 Bluetooth 

Μικρό μέγεθος και εύκολο στη μεταφορά. 
Έγχρωμη οθόνη OLED με 4 διαφορετικές λειτουργίες οθόνης. 
Παλμικό ιστόγραμμα Spo2 με Διπλό LED μήκους κύματος 
Παράμετροι: SpO2, PR, Pleth bar. 
Έυρος κορεσμού οξυγόνου: 0 ~ 99%. 
Ακρίβεια μέτρησης: Για κορεσμό οξυγόνου μεταξύ 70%-99%, η ακρίβεια είναι ± 2%.
Μέτρηση καρδιακών παλμών: 25 - 240 παλμούς/min，με ακρίβεια ± 2%. 
Εύκολο στη χρήση με υψηλή ακρίβεια. 
Αυτόματη απενεργοποίηση μετά από 20 δευτερόλεπτα χωρίς σήμα 
Λειτουργεί με τυπικές μπαταρίες AAA και ο συνεχής χρόνος εργασίας είναι 30 ώρες 

Μετρά και εμφανίζονται αμέσως στη συσκευή και στο smartphone σας: 
Sp02: Συγκέντρωση οξυγόνου στο αίμα 
Παλμός: Αριθμός καρδιακών παλμών ανά λεπτό 
PI: Δείκτης διάθλασης (σφυγμός) που εμφανίζεται στην εφαρμογή iHealth MyVitals
Παρακολουθεί δεδομένα, γραφήματα και ιστορικό στην εφαρμογή iHealth MyVitals
Ασύρματος συγχρονισμός Bluetooth 4.0 
Μοιραστείτε τα ιατρικά σας δεδομένα με τον επαγγελματία υγείας ή την οικογένειά σας 
Φόρτιση από micro USB 
Ασφαλής και δωρεάν αποθήκευση δεδομένων 
Παρακολουθήστε τον κορεσμό οξυγόνου, τον δείκτη διάχυσης και τον παλμό με 
smartphone iPhone, iPad και Android 
Για iOS και Android έκδοση 4.0 + 

ΟΞΥΜΕΤΡΑ 

Παλμικό Οξύμετρο Δακτύλου BM1000C
Παλμικό οξύμετρο δακτύλου (Bluetooth)
Χρώμα οξυμέτρου : ΓΚΡΙ
Λειτουργία με ένα άγγιγμα
Χαμηλότερη κατανάλωση
Υπενθύμιση χαμηλής τάσης
Bluetooth BLE
Φόρτιση με μπαταρίες
Σύνδεση με Application (Oxy Care- BerryMed)
CE0123 FDA 510 ANVISA S013485 INMETRO

ΚΩΔ: 024-05-007 

ΚΩΔ:168-05-001

Οξύμετρο Δακτύλου FORMESA
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Εύρος: 70% -99% 
Ακρίβεια ± 2% 0 ~ 69% απροσδιόριστο 
Ευαισθησία: 1% 
Συχνότητα (BPM) Εύρος: 25-250 bpm Ακρίβεια: ± 3 bpm
Ευαισθησία: 1bpm 
Διαστάσεις: 33x36x53 mm 
Βάρος: Συμπεριλαμβάνονται μπαταρίες 60 g. 
Τάση ρεύματος DC2,5 -3V 2 x 1,5V μπαταρίες

Οξύμετρο Δακτύλου PC-60F

ΚΩΔ: 754-05-001 

Με αισθητήρα κορεσμού οξυγόνου SPO και μονάδα επεξεργασίας απεικόνισης
Φωτεινή οθόνη διπλού χρωματισμού ενδείξεων και ρύθμιση της κατεύθυνσης
ανάγνωσης σε 4 πλευρές
Με Δείκτη αιμάτωσης για επιλογή του κατάλληλου σημείου μέτρησης.
Εμφάνιση SPO και συχνότητας παλμών σε μορφή καμπύλης/ραβδογράμματος
Δείκτης χαμηλής τάσης μπαταρίας
Αυτόματη απενεργοποίηση
Εύρος μετρήσεων: SPO: 35-99% συχνότητα παλμών: 30-240 BPM
Διακριτική ικανότητα: 1% για το SPO, 1BPM για τη συχνότητα παλμών
Ακρίβεια: ±2% (75%~99%), δεν προσδιορίζεται (<70%) για το SPO, ±2BPM για τη
συχνότητα παλμών
Κατάλληλο για ενήλικες με διάμετρο δαχτύλου 10-22mm
Μπαταρία: λειτουργεί με μπαταρίες 2 x AAA (περιλαμβάνονται)
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BORSAM - ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΣ 

Η μετάδοση της πληροφορίας της καρδιακής
ηλεκτρικής δραστηριότητας μέσω μιας φορητής,
πολύ μικρής συσκευής.

Cardionow

Είναι ένα οικοσύστημα που αποτελείται από ένα
καρδιογράφο, μεγέθους πιστωτικής κάρτας και ένα
αναγνωρισμένο λογισμικό, το οποίο μεταδίδει
σχεδόν σε πραγματικό χρόνο το καρδιογράφημα
(ΗΚΓ) του χρήστη με επιπλέον χρήσιμες
πληροφορίες

Απομακρυσμένη Παρακολούθηση Ασθενών real time με Καρδιογράφο
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Ώρα, 2 ξυπνητήρια 
1/100 S χρονογράφος 
Μνήμη 10 μετρήσεων 
Χρονόμετρο αντίστροφης
μέτρησης. 

Παλμογράφος Ψηφιακός HR 40 NISSEI Ιαπωνίας.
Τοποθέτηση στο δάκτυλο και όχι με ζώνη στο στήθος 
Καταγραφή θερμίδων που καταναλώνονται (άνδρες /
γυναίκες) 
Δυνατότητα σύνδεσης με υπολογιστή για μεταφορά
δεδομένων 

ΚΩΔ: 014-14-027 

ΚΩΔ: 028-01-031 

ΚΩΔ: 335-25-001 

Ψηφιακό Ρολόι InovalleyEchomaster 

Τηλέφωνο Έκτακτης Ανάγκης SpareOne 

Παλμογράφος Ψηφιακός ΗR-40 Nissei

Το SpareOne είναι ένα τηλέφωνο για
τηλεφωνήματα πρώτης ανάγκης/ επείγοντα,
ένα εφεδρικό τηλέφωνο. Η Enegizer Ultimate
Lithium L91 μπαταρία -που περιλαμβάνεται
στην συσκευασία διαρκεί 15 χρόνια! 

 ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
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Πιεσόμετρο Μπράτσου DSΚ-1011 Nissei 

Πιεσόμετρο Μπράτσου Nissei DSK-1031 

Πιεσόμετρο Ψηφιακό Μπράτσου Nissei DS-B23-04 Delicare
Πλήρως αυτόματο ψηφιακό πιεσόμετρο μπράτσου με μαλακή περιχειρίδα μεγέθους
22–42 cm και πρακτική θήκη μεταφοράς. Προσφέρει εξαιρετική ακρίβεια και άνεση,
χάρη στην τεχνολογία σταδιακού φουσκώματος κατά τη μέτρηση.
Χαρακτηριστικά:

Ανίχνευση ακανόνιστων καρδιακών παλμών: Ένδειξη πιθανής αρρυθμίας.
Αισθητήρας σώματος: Ανιχνεύει κινήσεις ή παρεμβολές που επηρεάζουν τη
μέτρηση.
Έξυπνη περιχειρίδα: Ελέγχει και προειδοποιεί σε περίπτωση μη σωστής
εφαρμογής. Ευρεία κάλυψη (22–42 cm) με μαλακό φινίρισμα.
Καινοτόμος τεχνολογία μέτρησης: Πιο ήπια και γρήγορη διαδικασία χάρη στο
φούσκωμα κατά τη διάρκεια της μέτρησης.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο: Συμμορφώνεται με το πρωτόκολλο IP2010 της
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.
Εκτεταμένη εγγύηση: Κάλυψη 5 ετών για μέγιστη σιγουριά και υποστήριξη.

Τροφοδοσία:
 Λειτουργεί με 4 αλκαλικές μπαταρίες AA (περιλαμβάνονται) ή με προαιρετικό
μετασχηματιστή AC (δεν περιλαμβάνεται).

Περιλαμβάνεται:
Τσάντα μεταφοράς για ασφαλή αποθήκευση και εύκολη μεταφορά.

ΚΩΔ: 028-01-102 

ΚΩΔ: 028-01-100 

ΚΩΔ: 028-01-200 

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΠΡΑΤΣΟΥ
Πλήρως αυτόματο ηλεκτρονικό πιεσόμετρο μπράτσου με μαλακή περιχειρίδα
μεγέθους 22–32 cm. Ενσωματώνει καινοτόμο τεχνολογία μέτρησης κατά το
φούσκωμα της περιχειρίδας, εξασφαλίζοντας πιο γρήγορες και πιο ήπιες
μετρήσεις.
Χαρακτηριστικά:

Ανίχνευση ακανόνιστων καρδιακών παλμών: Ένδειξη πιθανής αρρυθμίας.
Αισθητήρας σώματος: Ανιχνεύει κινήσεις ή παρεμβολές που επηρεάζουν τη
μέτρηση.
Διπλή μνήμη: Υποστηρίζει 2 χρήστες με αποθήκευση έως 60 μετρήσεις ανά
χρήστη.
Προσωπική λειτουργία: Αυτόματη προσαρμογή πίεσης φουσκώματος με βάση
τις τελευταίες μετρήσεις, για μεγαλύτερη ακρίβεια και άνεση.
Ένδειξη κυκλοφορικού κινδύνου: Εμφανίζει την πίεση παλμού, σχετική με τη
δυσκαμψία των αρτηριών.
Ταξινόμηση ΠΟΥ: Οι μετρήσεις κατατάσσονται σύμφωνα με τις οδηγίες του
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο: Συμμορφώνεται με το πρωτόκολλο IP2010 της
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.

Τροφοδοσία:
 Λειτουργεί με 4 αλκαλικές μπαταρίες AA (περιλαμβάνονται) ή με προαιρετικό
μετασχηματιστή AC (δεν περιλαμβάνεται).

Πλήρως αυτόματο ψηφιακό πιεσόμετρο μπράτσου με έξυπνη και άκαμπτη
περιχειρίδα μεγέθους 22–42 cm. Προσφέρει ευελιξία με λειτουργία
ταλαντωσιόμετρου ή ακρόασης, καθώς και ρυθμιζόμενες παραμέτρους για
εξατομικευμένες μετρήσεις.
Χαρακτηριστικά:

Αυτόματη ή χειροκίνητη λειτουργία: Επιλογή λειτουργίας ταλαντωσιόμετρου
(AUTO) ή ακρόασης, ανάλογα με τις ανάγκες του χρήστη.
Ρυθμιζόμενο φούσκωμα και ξεφούσκωμα: Η μέγιστη στένωση της περιχειρίδας
προσαρμόζεται στις παραμέτρους του ασθενούς.
Ανίχνευση ακανόνιστων καρδιακών παλμών: Ένδειξη πιθανής αρρυθμίας.
Αισθητήρας σώματος: Εντοπίζει κινήσεις ή παρεμβολές που μπορεί να
επηρεάσουν τη μέτρηση.
Διπλή μνήμη, διπλός χρήστης: Έως και 60 αποτελέσματα για κάθε χρήστη.
Έξυπνη περιχειρίδα: Άκαμπτη με μαλακό φινίρισμα, προειδοποιεί αν δεν έχει
τοποθετηθεί σωστά (22–42 cm).
Δείκτης κυκλοφορικού κινδύνου: Εμφανίζει την πίεση παλμού, σχετική με τη
δυσκαμψία των αρτηριών και τον καρδιαγγειακό κίνδυνο.
Ταξινόμηση ΠΟΥ: Οι ενδείξεις αρτηριακής πίεσης ταξινομούνται σύμφωνα με τις
οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο: Συμμόρφωση με το πρωτόκολλο IP2010 της
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.

Τροφοδοσία:
 Περιλαμβάνονται μετασχηματιστής AC και εσωτερικές επαναφορτιζόμενες
μπαταρίες Ni-MH. Δυνατότητα εναλλαγής πηγής ενέργειας.
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ΚΩΔ: 028-01-104 

ΚΩΔ: 374-01-003 

ΚΩΔ: 374-01-005 

 Πιεσόμετρο Μπράτσου DS-11 Nissei 

Πιεσόμετρο Ασύρματο Μπράτσου iHealth Track KN 550BT 

Ασύρματο Πιεσόμετρο Μπράτσου iHealth Clear BPM1 

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΠΡΑΤΣΟΥ

Πλήρως αυτόματο ψηφιακό πιεσόμετρο μπράτσου με καινοτόμο
σχεδιασμό για εύκολη χρήση, ταχύτητα και υψηλή ακρίβεια στις
μετρήσεις. Ιδανικό για καθημερινή παρακολούθηση της αρτηριακής
πίεσης.
Χαρακτηριστικά:

Καινοτόμος τεχνολογία: Προσφέρει γρήγορες και αξιόπιστες
μετρήσεις με ευκολία, χάρη στις προηγμένες τεχνικές λύσεις του.
Ανίχνευση ακανόνιστου καρδιακού παλμού: Εντοπίζει πιθανά
επεισόδια καρδιακής αρρυθμίας.
Αισθητήρας σώματος: Ανιχνεύει κινήσεις ή παρεμβολές που
μπορεί να προκαλέσουν σφάλματα στη μέτρηση.
Μέσος όρος μετρήσεων: Υπολογίζει και εμφανίζει τον μέσο όρο
των 3 τελευταίων μετρήσεων για πιο ακριβή αξιολόγηση.
Άνετη περιχειρίδα: Με απαλή επένδυση, αγκαλιάζει το μπράτσο
απαλά – κατάλληλη για περιφέρεια 22–42 cm.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο: Συμμόρφωση με το πρωτόκολλο
IP2010 της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.

Τροφοδοσία:
Δυνατότητα χρήσης με 4 αλκαλικές μπαταρίες AA (1.5V) ή
μετασχηματιστή AC (δεν περιλαμβάνεται).
Πρόσθετα Αξεσουάρ: Περιλαμβάνει πρακτική τσάντα μεταφοράς για
ασφαλή αποθήκευση και εύκολη μεταφορά.

Καινοτόμο ασύρματο πιεσόμετρο με σύνδεση WiFi, ιδανικό για
καθημερινή παρακολούθηση της αρτηριακής πίεσης με
προηγμένες δυνατότητες αποθήκευσης και ανάλυσης μέσω
smartphone.
Χαρακτηριστικά:

Μέτρηση με το πάτημα ενός κουμπιού: Εύκολη και άμεση
μέτρηση με αποστολή των δεδομένων στο smartphone μέσω
WiFi.
Ανίχνευση ακανόνιστου καρδιακού παλμού: Εντοπίζει
ενδείξεις αρρυθμίας κατά τη μέτρηση.
Σύγκριση αποτελεσμάτων: Με δυνατότητα αποθήκευσης έως
και 1.000 μετρήσεων, ιδανικό για παρακολούθηση
μακροπρόθεσμα.
Άνετη περιχειρίδα: Κατάλληλη για περιφέρεια βραχίονα 22–
42 cm, με μαλακό φινίρισμα για άνετη εφαρμογή.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο: Συμμόρφωση με το
πρωτόκολλο IP2010 της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.

Ακριβές, εύχρηστο και πλήρως συμβατό με smartphone μέσω Bluetooth,
προσφέρει έλεγχο της πίεσης με χρωματική ένδειξη αποτελεσμάτων και
αποθήκευση μετρήσεων.
Χαρακτηριστικά:

Ανίχνευση ακανόνιστου καρδιακού παλμού
Ανιχνεύει ακανόνιστους παλμούς, δείκτη καρδιακών αρρυθμιών.

Μέτρηση με το πάτημα ενός κουμπιού
Εύκολη και άμεση μέτρηση με μεταφορά των αναγνώσεων στο smartphone
μέσω Bluetooth.
Η οθόνη αλλάζει χρώμα (πράσινο, πορτοκαλί, κόκκινο) ανάλογα με τα
αποτελέσματα.
Έλεγχος πίεσης με βάση το σύστημα JNC
Σύγκριση των μετρήσεων σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του JNC.
Περιφέρεια βραχίονα 22–42 cm
Απαλό φινίρισμα που τυλίγεται απαλά γύρω από το μπράτσο.
ESH Κλινικά Επικυρωμένο
Σε συμμόρφωση με την Ευρωπαϊκή Εταιρεία – Πρωτόκολλο υπέρτασης
IP2010.

Πρόσθετα Αξεσουάρ
Οδηγίες χρήσης

1.5V Μπαταρίες 4 x Αλκαλικές AAA μέγεθος
Μέγεθος Περιχειρίδας Μέγεθος: 22 – 42 cm 12



Χαρακτηριστικά: Σύστημα υψηλής ανάλυσης: Σαρώνει το παλμικό κύμα 6 φορές
πιο συχνά από τα συμβατικά πιεσόμετρα, για μεγαλύτερη ακρίβεια.

Καινοτόμος τεχνολογία μέτρησης κατά το φούσκωμα
Εύκολο στη χρήση, με αξιόπιστα και άμεσα αποτελέσματα.

Αισθητήρας σώματος
Ανιχνεύει κινήσεις ή παρεμβολές που ενδέχεται να επηρεάσουν την ακρίβεια της
μέτρησης.

M-Shaped περιχειρίδα
Ειδικός σχεδιασμός που σταθεροποιεί τον καρπό και εξασφαλίζει σωστή πίεση
στα αιμοφόρα αγγεία.

Ανίχνευση ακανόνιστου καρδιακού παλμού
Δείκτης καρδιακών αρρυθμιών.

Έλεγχος σωστής θέσης
Ελέγχει τη σωστή τοποθέτηση της περιχειρίδας πριν από κάθε μέτρηση.

Διπλή μνήμη για δύο χρήστες
Αποθηκεύει έως 60 μετρήσεις ανά χρήστη.

Εύκολη μεταφορά
Περιλαμβάνει άκαμπτη προστατευτική θήκη για ασφαλή αποθήκευση και
μεταφορά.

Ταξινόμηση ΠΟΥ
Κατηγοριοποιεί τα αποτελέσματα της αρτηριακής πίεσης σύμφωνα με τα πρότυπα
του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

Πρόσθετα Αξεσουάρ
Θήκη για ασφαλή αποθήκευση και μεταφορά
1.5V Μπαταρίες 2 x Αλκαλικές AAA μέγεθος

ΚΩΔ: 374-01-006 

ΚΩΔ: 028-01-201 

Πιεσόμετρο Ασύρματο Καρπού iHealth View BP7s Bluetooth 

Ψηφιακό Πιεσόμετρο Καρπού Nissei Motion

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΚΑΡΠΟΥ

Σύνδεσμο πιεσόμετρο καρπού με Bluetooth 4.0 για άμεση σύνδεση με smartphone
μέσω της δωρεάν εφαρμογής iHealth MyVitals (iOS & Android). Εύκολη προβολή
μετρήσεων στην οθόνη της συσκευής ή στην εφαρμογή.
Χαρακτηριστικά:

Bluetooth 4.0
Άμεση σύνδεση και συμβατότητα με iOS και Android.

Διαστάσεις και βάρος
72 x 74 x 17.6 mm, βάρος 120g, για άνετη χρήση και μεταφορά.

Περιφέρεια περιχειρίδας 13.5 – 22 cm
Απαλή και εργονομική περιχειρίδα κατάλληλη για τον καρπό.

Μέθοδος μέτρησης
Oscillometric με φούσκωμα για ακριβείς μετρήσεις.

Μνήμη
Αποθηκεύει έως 120 μετρήσεις για παρακολούθηση.

Τροφοδοσία
DC 5V, 1.0A, επαναφορτιζόμενη μπαταρία Li-ion 3.7V, 400mAh.

Εύρος μέτρησης
Συστολική πίεση: 60-260 mmHg
Διαστολική πίεση: 40-199 mmHg
Παλμοί: 40-180 bpm

Ακρίβεια
Πίεση: ±3 mmHg
Παλμοί: ±5%
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΩΝ ΜΠΡΑΤΣΟΥ 

Πιεσόμετρο
Μπράτσου 

Nissei DSΚ-1011 

Πιεσόμετρο
Μπράτσου 

Nissei Delicare 

Πιεσόμετρο
Μπράτσου 

Nissei DSK- 1031 

Πιεσόμετρο
Μπράτσου 

 Nissei DS-11

 Πιεσόμετρο
Μπράτσου iHealth

Clear BPM1 

Πιεσόμετρο
Μπράτσου iHealth

Track KN 550BT 
ΤΥΠΟΣ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΠΡΑΤΣΟΥ 

ΜΕΓΕΘΟΣ 11,5x11,5x6,59cm 17x11x7cm 11,5x11,5x6,59cm 11,5x11,5x6,59cm 119mmx118mmx51mm 98 mmx98mmx46mm

ΒΑΡΟΣ 250 γρ 250 γρ 250 γρ 250 γρ 350 γρ 438 γρ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ 

Οσιλομετρική
μέθοδος

Μέτρηση
Φουσκώματος Fuzzy Logic Μέτρηση

Φουσκώματος

Ταλαντευόμενο με
αυτόματο 

φούσκωμα /ξεφούσκωμα

Παλμική μέθοδος με
χρήση πληθωρισμού /

αυτόματη μέτρηση

ΕΥΡΟΣ ΣΥΣΤΟΛΙΚΗΣ
ΠΙΕΣΗΣ 50-250 mmHg 50-250 mmHg 50-250 mmHg 50-250 mmHg 60-260mmHg 60-260mmHg 

ΕΥΡΟΣ
ΔΙΑΣΤΟΛΙΚΗΣ
ΠΙΕΣΗΣ 

40-180 mmHg 40-180 mmHg 40-180 mmHg 40-180 mmHg 40-199mmHg 40-199mmHg

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΠΙΕΣΗΣ ±3 mmHg ±3 mmHg ±3 mmHg ±3 mmHg ±3 mmHg ±3 mmHg

ΕΥΡΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΠΑΛΜΩΝ 

40-160 παλμοί/
λεπτό

40-160 παλμοί/
λεπτό

40-160 παλμοί/
λεπτό

40-180 παλμοί/
λεπτό 40-180 παλμοί/λεπτό 40-180 παλμοί/λεπτό

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΠΑΛΜΟΥ ±5% ±5% ±5% ±5% ±5% ±5% 

ΑΥΤΟΜΑΤΟ
ΚΛΕΙΣΙΜΟ 2 ΛΕΠΤΑ 2 ΛΕΠΤΑ 3 ΛΕΠΤΑ 3 ΛΕΠΤΑ 3 ΛΕΠΤΑ 3 ΛΕΠΤΑ 

ΜΕΓΕΘΟΣ LCD 92 x 92 mm 51 x 50 mm 92 x 92 mm 49 x 38 mm √ √ 

ΜΝΗΜΕΣ 120 (2ΘΕΣΕΙΣ) 60 (1 ΘΕΣΗ) 120 (2ΘΕΣΕΙΣ) 120 (2ΘΕΣΕΙΣ) 1000(2ΘΕΣΕΙΣ) 99

ΜΕΓΕΘΟΣ
ΠΕΡΙΧΕΙΡΙΔΑΣ 22 – 32 cm 22 – 32 cm 22 – 42 cm 22 – 42 cm 13,5cm-22cm 22 – 42 cm

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 4x 1,5V AA 4x 1,5V AA 4x 1,5V AA 4x 1,5V AA Li-ion 2200mAh 1 * 3.7V 4x1.5V AAA 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΧΡΗΣΗ √ - - - √ √ 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ - - - √ √ √ 

ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΙΕΣΗΣ
ΠΑΛΜΟΥ √ - √ - √ √ 

ΑΝΤΙΧΝΕΥΣΗ
ΚΙΝΗΣΗΣ √ √ √ √ √ √ 

ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΑΛΜΩΝ √ √ √ √ √ √ 

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ + ΩΡΑ √ √ √ √ √ √ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ESH √ √ √ √ √ √ 

ΕΓΓΥΗΣΗ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 

*Παρέχονται ανταλακτικά πιεσσόμέτρων 
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 Πιεσόμετρο
Καρπού 

Nissei WSK-1011

Πιεσόμετρο Καρπού
iHealth View BP7s 

Bluetooth 

*Παρέχονται ανταλακτικά πιεσσόμέτρων 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΩΝ ΚΑΡΠΟΥ 

Ψηφιακό
Πιεσόμετρο

Καρπού 
Nissei Motion

ΤΥΠΟΣ ΚΑΡΠΟΥ ΚΑΡΠΟΥ ΚΑΡΠΟΥ 

ΜΕΓΕΘΟΣ 6,4 x 8,8 x 2,6cm 7 x 7x 2,7 cm 72 x 74 x 17,6 mm

ΒΑΡΟΣ 100 γρ 110 γρ 120 γρ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ Μέτρηση Φουσκώματος Fuzzy Logic 

Παλμομετρική μέθοδος 
χρησιμοποιώντας
αυτόματη μέτρηση

φουσκώματος

ΕΥΡΟΣ ΣΥΣΤΟΛΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 50-250 mmHg 50-250 mmHg 60-260mmHg

ΕΥΡΟΣ ΔΙΑΣΤΟΛΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 40-180 mmHg 40-180 mmHg 40-199mmHg 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΠΙΕΣΗΣ ±3 mmHg ±3 mmHg ±3 mmHg

ΕΥΡΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΑΛΜΩΝ 30-199 παλμοί/λεπτό 40-160 παλμοί/λεπτό 40-160 παλμοί/λεπτό

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΠΑΛΜΟΥ ±5% ±5% ±5% 

ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 3 ΛΕΠΤΑ 2 ΛΕΠΤΑ 3 ΛΕΠΤΑ

ΜΕΓΕΘΟΣ LCD 50x30mm 51 x 51 mm 44 x 26 mm

ΜΝΗΜΕΣ 120 (2ΘΕΣΕΙΣ) 120 (2ΘΕΣΕΙΣ) 120 (2ΘΕΣΕΙΣ)

ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΕΡΙΧΕΙΡΙΔΑΣ 12,5–22,5 cm 12,5–22,5 cm 13,5cm-22cm 

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 2x 1,5V AAA 2x 1,5V AAA 5V, 1.0A, 1 x 3.7 V Li-ion
400mAh

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΧΡΗΣΗ - - √ 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ √ √ √ 

ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΙΕΣΗΣ ΠΑΛΜΟΥ √ √ √ 

ΑΝΤΙΧΝΕΥΣΗ ΚΙΝΗΣΗΣ √ √ √ 

ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΑΛΜΩΝ √ √ √ 

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ + ΩΡΑ √ √ √ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ESH √ √ √ 

ΕΓΓΥΗΣΗ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ 
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ΚΩΔ: 028-01-099 

ΚΩΔ: 028-01-035 

ΚΩΔ: 028-02-109 

Τροχήλατη βάση για πιεσόμετρο Nissei DM-3000
στιβαρής κατασκευής. 
Κατάλληλη για Ιατρεία, κλινικές και Νοσοκομεία για
την μεταφορά του πιεσομέτρου σε δωμάτια
ασθενών. 
Ύψος 1 – 1.65 cm. 

Πιεσόμετρα Ελεύθερα Υδραργύρου DM -3000 

Πιεσόμετρο Επιτραπέζιο Ημιαυτόματο NISSEI
DΜ1000 

Βάση Τροχήλατη για Πιεσόμετρο DM-3000 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ 

Επιλογή λειτουργίας ταλαντωσιομετρίας (AUTO) ή ακρόασης (MANUAL) από τον
χρήστη για μεγαλύτερη ευελιξία.

Επαγγελματική ακρίβεια και εύκολη λειτουργία
Ρυθμιζόμενη ταχύτητα φουσκώματος και ξεφουσκώματος, με μέγιστη πίεση
περιχειρίδας προσαρμοσμένη στις ανάγκες του ασθενούς.

Περιχειρίδες για κάθε ασθενή: Δύο περιχειρίδες (Μ: 22-32 cm / L: 32-42 cm) με
απαλό φινίρισμα, πλενόμενες και άνετες για κάθε βραχίονα.
7 Μνήμες

Καταγραφή των 7 τελευταίων μετρήσεων και των μέσων τιμών τους.
Τροφοδοσία με επιλογή

Λειτουργία με μετασχηματιστή AC ή επαναφορτιζόμενες μπαταρίες Ni-MH,
περιλαμβάνονται και τα δύο.

Διπλή Οθόνη
Ευανάγνωστη στήλη υδραργύρου και ψηφιακή οθόνη αποτελεσμάτων.

Απομακρυσμένη χρήση
Μακρύς σωλήνας φουσκώματος και τρόλεϊ με 5 τροχούς για εύκολη μετακίνηση.

ESH Κλινικά Πιστοποιημένο
Σύμφωνα με το πρωτόκολλο IP2002 της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.

Πρόσθετα Αξεσουάρ
Ni-MH 4,8V DC επαναφορτιζόμενη μπαταρία
Universal καλώδιο φόρτισης 100-240V 50/60 Hz
Περιχειρίδα M (22-32 cm) με μαλακό τελείωμα
Περιχειρίδα L (32-42 cm) με μαλακό τελείωμα

Ψηφιακή εναλλακτική στο χειροκίνητο σφυγμομανόμετρο με εύχρηστη λειτουργία.
Οθόνη LCD στήλης με οπίσθιο φωτισμό
Με ακρίβεια βαθμολογίας 1 mmHg για σαφή και ακριβή αποτελέσματα.
Περιλαμβάνει

Standard περιχειρίδα και λαμπτήρα φθορισμού για εύκολη χρήση και ορατότητα.
ESH Κλινικά Πιστοποιημένο

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο IP2002 της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης.
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ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ ΥΔΡΑΡΓΥΡΙΚΑ 

Πιεσόμετρο Επιτοίχιο Target Σταθερό 

Πιεσόμετρο Υδραργυρικό Τοίχου Σταθερό Target 

Πιεσόμετρο Υδραργυρικό Τοίχου Περιστρεφόμενο
Mac Anats 507 

Πιεσόμετρο Υδραργυρικό Τοίχου Σταθερό Mac 506 

ΚΩΔ:001-01-007 

ΚΩΔ: 024-01-006 

ΚΩΔ: 018-01-007 

ΚΩΔ: 001-01-008 

Υψηλής ποιότητας υδραργυρικό επιτοίχιο πιεσόμετρο Target σταθερό
ακριβείας με μοντέρνο εργονομικό σχεδιασμό.

Κλίμακα μέτρησης
 0 – 300 mmHg με διαβάθμιση 2 mmHg.

Ακρίβεια
 ± 2 mmHg για αξιόπιστες μετρήσεις.

Περιχειρίδα
 100% βαμβακερή γκρι, 14x54 cm, με κλείσιμο αυτοκόλλητο ή γάντζο,
συνοδευόμενη από μεταλλικό καλάθι για την τοποθέτησή της.

Τοποθέτηση
 Στερεώνεται κάθετα και σταθερά στον τοίχο για σωστή λειτουργία.

Εφαρμογή
Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση.

Εγγύηση 2 χρόνια.

Υδραργυρικό επιτοίχιο πιεσόμετρο υψηλής ακρίβειας με μοντέρνο
εργονομικό σχεδιασμό.

Κλίμακα μέτρησης
 0 – 300 mmHg με διαβάθμιση 2 mmHg.

Ακρίβεια
 ± 2 mmHg για αξιόπιστα αποτελέσματα.

Τοποθέτηση
Στερεώνεται κάθετα και σταθερά στον τοίχο για σωστή λειτουργία.

Εφαρμογή
Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση.

Εγγύηση 2 χρόνια.

 Υψηλής ακρίβειας υδραργυρικό επιτοίχιο πιεσόμετρο με μοντέρνο
εργονομικό σχεδιασμό.

Λειτουργία
 Σύμφωνα με τη μέθοδο μέτρησης Riva Rossi/Korotkoff για αξιόπιστες
μετρήσεις.

Κλίμακα μέτρησης
 0 – 300 mmHg με διαβάθμιση 2 mmHg.

Ακρίβεια
 ± 2 mmHg για ακριβή αποτελέσματα.

Εξαρτήματα πιεσόμετρου
Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση.

Εγγύηση 2 χρόνια.

Υψηλής ποιότητας υδραργυρικό επιτοίχιο πιεσόμετρο περιστρεφόμενο
ακριβείας MAC ANATS 507 με μοντέρνο εργονομικό σχεδιασμό.

Τοποθέτηση
Επιτοίχιο, περιστρεφόμενο για εύκολη χρήση και καλύτερη εργονομία.

Εφαρμογή
Κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση.

Εγγύηση 2 χρόνια.
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ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ 

 *Παρέχεται μεγάλη ποικιλία αναλογικών πιεσομέτρων ERKA κατόπιν
παραγγελίας 

Πιεσόμετρο με στηθοσκόπιο Target 001 

 Πιεσόμετρο επιτραπέζιο Erka Vario Παίδων 288 

Μανομετρικό πιεσόμετρο Mac Check Anats 501 Ιαπωνίας με
ενσωματωμένο στηθοσκόπιο, πουάρ και περιχειρίδα DRing με κλείσιμο
velcro.
Μανόμετρο διαμέτρου 46 mm, κλίμακα μέτρησης 0-300 mmHg με
υποδιαιρέσεις ανά 10 μονάδες, ακρίβεια ±3 mmHg.
Βαλβίδα ακριβείας με εύκολη στρόφιγγα περιστροφής για απελευθέρωση
αέρα.

Περιχειρίδα περιφέρειας 22-32 cm.
Εύρος μέτρησης 0 - 300 mmHg
Ακρίβεια ± 3 mmHg
Εγγύηση 2 ετών.

Αναλογικό πιεσόμετρο μπράτσου με ενσωματωμένο στηθοσκόπιο
TARGET 001, εξοπλισμένο με περιστρεφόμενη βαλβίδα πουάρ και
περιχειρίδα DRing.

Κλίμακα μέτρησης 0-300 mmHg.
Εγγύηση 2 ετών.

Aneroid basic model για γενική χρήση, σύμφωνα με EN 1060.
 Με αξεσουάρ τοποθέτησης σε τοίχο ή σε σιδηροτροχιές,
σταθερό.

Εγγύηση 2 ετών.

ΚΩΔ: 024-01-001 

ΚΩΔ: 001-02-100 

ΚΩΔ: 006-01-112 

ΚΩΔ: 006-01-114 

ΚΩΔ: 006-01-115 

Ωρολογιακό πιεσόμετρο επιτραπέζιο με καλαθάκι Erka Vario 285,
Γερμανίας, με μανόμετρο 0-300 mmHg διαμέτρου 150 mm και διαγράμμιση
ανά 2 mm.
Υψηλής ποιότητας και ακρίβειας, με βαλβίδα και μονό σωλήνα.

Εγγύηση 2 ετών.
 

Γερμανίας, με μανόμετρο 0-300 mmHg, διαμέτρου 150 mm, και
διαγράμμιση ανά 2 mm.
 Υψηλής ποιότητας και ακρίβειας, με βαλβίδα και μονό σωλήνα.

Εγγύηση 2 ετών.

Πιεσόμετρο Mac Check Anats με στηθοσκόπιο 

Πιεσόμετρο Επιτραπέζιο Erka Vario Ενηλίκων 285 

Πιεσόμετρο Erka Vario-(ΣΩΜΑ) 
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Στηθοσκόπιο Erka Παιδικό Erkaphon 545 

Στηθοσκόπιο Erka Sensitive 525.7591 

ΣΤΗΘΟΣΚΟΠΙΑ 

ΚΩΔ: 006-03-009 

ΚΩΔ: 006-03-014 

Στηθοσκόπιο παιδικό διπλού κώνου 30mm Erka Erkaphon 545 

Στηθοσκόπιο με μονό σωλήνα, μεμβράνη και πλευρά χοάνης.
Διπλός κώνος, διαμέτρου Ø 52 mm.
Παραδίδεται σε διακοσμητικό κουτί με οδηγίες χρήσης.

ΚΩΔ: 024-03-001 

 Στηθοσκόπιο Απλό ΗS30Α 

Κώδωνας με μονή μεμβράνη για ενηλίκους, διαμέτρου Ø 47
mm, ευαίσθητη για τη συλλογή ήχου.

Κώδωνας από αλουμίνιο με ανοξείδωτο εξάρτημα
στήθους, για καλή ακουστική αγωγιμότητα.
Μονός σωλήνας από PVC.

Στηθοσκόπιο Νεογνών/Βρεφών ΗS30R2 

ΚΩΔ: 024-03-006 

 • Διπλός κώνος, ειδικά σχεδιασμένο για νεογνά και βρέφη
 • Διάμετρος εξαρτήματος στήθους: Ø 23 mm
 • Κατάλληλο για ακρόαση καρδιάς και πνευμόνων
 • Κεφαλή από κράμα ψευδαργύρου με υψηλή αγωγιμότητα ήχου
 • Αντιψυκτικός δακτύλιος διπλής σχεδίασης
 • Μονός σωλήνας από PVC
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Ηλεκτρονικό Στηθοσκόπιο 3200 με Bluetooth Littmann 

Ηλεκτρονικό Στηθοσκόπιο με Bluetooth 3000 ΒΚ Littmann 

Στηθοσκόπιο Littmann Classic III

Στηθοσκόπιο Παιδιατρικό Littmann Classic II 

ΚΩΔ: 402-03-101 

ΚΩΔ: 056-03-039 

ΚΩΔ: 056-03-032 

ΚΩΔ: 056-03-017 

Littmann Classic III 5807 Με Σωλήνα σε ανοιχτό χρώμα
μπλέ & τελείωμα στην κάψα σε διάφορα χρώματα
27In/69cm 

Littmann Στηθοσκόπιο Ηλεκτρονικό . Βάρος κώδωνα 98
gramm, διάμετρος διαφράγματος 5,1. 
Εφαρμόζεται στην καρδιολογία με υψηλή απόδοση. Έχει
μήκος 69cm η τεχνολογία του κώδωνα είναι διπλής όψης. 

Littmann Στηθοσκόπιο Ηλεκτρονικό με Bluetooth . Βάρος
κώδωνα 98gramm, διάμετρος διαφράγματος 5,1.
Εφαρμόζεται στην καρδιολογία με υψηλή απόδοση. Έχει
μήκος 69cm η τεχνολογία του κώδωνα είναι διπλής όψης. 

Το Παιδιατρικό Στηθοσκόπιο 3M™ Littmann® Classic II έχει
σχεδιαστεί ειδικά για χρήση στους πιο μικρούς ασθενείς. 

ΣΤΗΘΟΣΚΟΠΙΑ 

 Στηθοσκόπιο Littmann Master Cardiology 

ΚΩΔ: 056-03-008 (ΜΑΥΡΟ)
ΚΩΔ: 056-03-006 (ΚΟΚΚΙΝΟ) 

Littmann Στηθοσκόπιο Cardiology. Βάρος κώδωνα 90gramm,
διάμετρος διαφράγματος 5,1. Εφαρμόζεται στην καρδιολογία
με υψηλή απόδοση. Έχει μήκος 69cm. 

Στηθοσκόπιο Littmann Cardiology VI

ΚΩΔ: 056-03-050 

Littmann Στηθοσκόπιο Cardiology VI. Βάρος κώδωνα
87gramm, διάμετρος διαφράγματος 4,3. Εφαρμόζεται στην
καρδιολογία με υψηλή απόδοση. 

Στηθοσκόπιο Littmann Classic II Βρεφικό 

ΚΩΔ: 056-03-012 

Littmann Στηθοσκόπιο Classic II . Βρεφικό , Φυσική Αξιολόγηση και
Διάγνωση. Βάρος κώδωνα 30gramm, διάμετρος διαφράγματος 2,7. 
Εφαρμόζεται στην καρδιολογία με υψηλή απόδοση. Έχει μήκος
71cm. Τεχνολογία Κωδωνα Διπλής Όψης. 

Στηθοσκόπιο Littmann Lightweight II S.E. 

 Επικοινωνήστε μαζί μας για την πλήρη γκάμα
ανταλλακτικών 

Χρωματολόγιο Στηθοσκοπίων 

ΚΩΔ: 056-03-052 (BLUE) 
ΚΩΔ: 056-03-053(BURGURDY) 

Littmann Στηθοσκόπιο Lightweight II S.E. . Φυσική Αξιολόγηση και
Αρτηριακή Πίεση. Βάρος κώδωνα 47gramm, διάμετρος διαφράγματος 5,4. 
Εφαρμόζεται στην καρδιολογία με υψηλή απόδοση. Έχει μήκος 71cm .
Τεχνολογία Κωδωνα Διπλής Όψης. 
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ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟΙ ΕΞΑΣΚΗΤΕΣ 
ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΤΕΣ 

Εξασκητής Πνευμόνων  3ΒΑLL 

ΚΩΔ: 168-09-001

Εξασκητής πνευμόνων με τρεις χρωματιστές μπάλες 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Φτιαγμένο από διαφανές υλικό 
Έχει 3 θαλάμους των 600, 900 και 1200cc/δευτερόλεπτο στα 3 στάδια
αντίστοιχα (όγκο αναπνοής). 
Διαθέτει 3 χρωματιστές μπάλες για ευκολότερη ανάγνωση του όγκου του αέρα.
Ελαφρύ στο βάρος και εύκολο στη μεταφορά. Διαθέτει ειδικό αυτοκόλλητο με
τα στοιχεία του ασθενούς. Διαθέτει σωλήνα σπιράλ μικρής διαμέτρου που
συνδέεται με τον εξασκητή και επιστόμιο από μαλακό πλαστικό. 
Χρησιμοποιείται ατομικά σε κάθε ασθενή 

ΚΩΔ: 318-09-026

Νεφελοποιητής Farmasol
Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Μέγιστη πίεση: 3,0 bar
Πίεση λειτουργίας: 1,3 bar
Μέγιστη ροή: 16 Lt /min
Ροή λειτουργίας: 8 Lt /min
Ρυθμός εκνέφωσης με διάλυμα 2 ml: 0,50 ml/min
Μέση αεροδυναμική διάμετρος μάζας: 3,25μm (MMAD)
Εισπνεόμενη αναλογία (<5μm): > 70%
Τροφοδοσία: 230 V - 50 Hz
Κατανάλωση: 140 VA
Συνθήκες λειτουργίας: Συνεχής
Επίπεδο θορύβου: 60 dB
Βάρος συσκευής: 1,8 Kg
Διαστάσεις συσκευής: 14 x 20,5 x 15 cm
Εγγύηση: 2 έτη

ΚΩΔ: 024-09-021

Νεφελοποιητής NB-219C
Λειτουργία με ένα κουμπί για εύκολη χρήση
Συνοπτικός και λιτός σχεδιασμός
Εξαιρετικά αποτελεσματική χορήγηση φαρμάκων
Φορητό για οικιακή και κλινική χρήση
Μεγάλη θήκη για αξεσουάρ
Ισχυρή αντλία εμβόλου
Μοντέλο NB-219C

Αξιολογήσεις AC 230V, 50Hz 0.6A
Ακραία Πίεση 205~400Kpa
Ελεύθερο Εύρος Ροής >10L/λεπτά
Πίεση νεφελοποίησης 70~190Kpa
Επίπεδο θορύβου <60dB
Μέγιστη χωρητικότητα σετ εργαλείων του νεφελοποιητή 10ml
Μέγεθος σωματιδίων ≤ 5μm & 60%
Ρυθμός νεφελοποίησης >0.2 ml /λεπτά
Τρόπος λειτουργίας 20 λεπτά ανοιχτό, 40 λεπτά κλειστό
Λειτουργία Θερμοκρασία και υγρασία ατμοσφαιρική πίεση -10 ~ 40 , 95% υγρασία και
κάτω από 860~1060hPa
Μέγεθος 280*180*88

Νεφελοποιητής NB-216C

Μέγεθος: 166*136*104 mm
Κύρια είσοδος συσκευής: 1.35A
Ακραία πίεση: 30-50 psi
Εύρος ελεύθερης ροής: ≥4L/min
Πίεση νεφελοποίησης: ＞6 psi
Επίπεδο θορύβου κύριας συσκευής (με κύπελλο): ≤45 dB
Τρόπος λειτουργίας: συνεχής εργασία

ΚΩΔ: 024-09-022 21



Σετ Ανταλλακτικών
Technojet Neb200 

Mάσκα Νεφελοποιήσης 

Μάσκα Νεφελοποιητή 

Mάσκα Οξυγόνου 

Γυαλάκια Οξυγόνου Ενηλίκων 

Σετ Ανταλλακτικών Nebjet
Neb 200 

Ποτηράκι Νεφελοποιητή 

Φίλτρο Νεφελοποιητή
3ΑC224 

Μάσκα με Venturi Ενηλίκων 

Ποτηράκι Νεφελοποιητή
Nebjet 201 

 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΤΩΝ 

ΚΩΔ: 071-02-023 

ΚΩΔ: 401-09-004(ΠΑΙΔΩΝ)
ΚΩΔ: 401-09-001(ΕΝΗΛΙΚΩΝ) 

ΚΩΔ: 071-02-016(ΕΝΗΛΙΚΩΝ)
ΚΩΔ: 071-02-017(ΠΑΙΔΩΝ) 

ΚΩΔ: 401-09-005 

ΚΩΔ: 071-02-024 

ΚΩΔ: 318-09-005(ΠΑΙΔΩΝ)
ΚΩΔ: 401-09-002(ΕΝΗΛΙΚΩΝ) 

ΚΩΔ: 071-02-014 

ΚΩΔ: 401-09-003 

ΚΩΔ: 071-02-012 

ΚΩΔ: 071-02-015 
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Αναρρόφηση Aspiret, 40Lt/min 

Συσκευή Αναρρόφησης Aspeed2 AS800A 

Αναρρόφηση Aspiret, 15Lt/min 

Συσκευή Αναρρόφησης Aspeed2 AS900A 

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ 

ΚΩΔ: 071-09-017 

ΚΩΔ: 071-09-018 

ΚΩΔ: 318-09-018 

ΚΩΔ: 318-09-016 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Μέγιστη Πίεση Αναρρόφησης: -0,80 Bar 
Ρυθμός Ροής: 40Lt/min στα -0,80 Bar 
Επίπεδο Θορύβου με το Δοχείο: 60,5 dB 
Βάρος: 4,15Kg 
Εγγύηση: 2 έτη 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Μέγιστη ΠίεσηΑναρρόφησης: -0,75 Bar 
Ρυθμός Ροής: 15Lt/min στα -0,75 Bar 
Επίπεδο Θορύβου με το Δοχείο: 59,60 dB 
Βάρος: 2,95Kg 
Εγγύηση: 2 Έτη 

Συσκευή αναρρόφησης 3Α Ιταλίας ASPEED2 AS900A, δοχείο 1000cc,
αντιβακτηριδιακό φίλτρο και σωλήνα σιλικόνης, Διπλής Αντλίας. 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ηλεκτροσυμπιεστής με έμβολο με συσκευή θερμικής προστασίας. Έκδοση
διπλής αντλίας: υψηλή ροή, υψηλή μονάδα κενού 
Ασφάλεια: T1,6A – 250V 
Τάση έκδοσης διπλής αντλίας: 230/240V~50Hz70VA 
Ρυθμιζόμενο επίπεδο κενού: 0 ~ - 0,85 bar 
Ροή αέρα διπλής αντλίας: 22L/min 
Διαστάσεις: 196 x357 x 185 mm 
Βάρος έκδοσης διπλής αντλίας: 3,2 kg 
Επίπεδο θορύβου: 55 dBA 
Συνθήκες λειτουργίας: 
Θερμοκρασία: Ελάχιστη: 0°C, Μέγιστη: 40°C 
Υγρασία αέρος: Ελάχιστη: 10%, Μέγιστη: 95% 
Συνθήκες φύλαξης : 
Θερμοκρασία: Ελάχιστη: -10°C, Μέγιστη: 50°C 
Υγρασία αέρος: Ελάχιστη: 10%, Μέγιστη: 95% 
Εγγύηση : 2 χρόνια. 

Συσκευή αναρρόφησης 3Α Ιταλίας ASPEED2 PROFESSIONAL AS800A,
δοχείο 1000cc, αντιβακτηριδιακό φίλτρο και σωλήνα σιλικόνης,
αναρροφητική ικανότητα 15lt, συνεχόμενη λειτουργία, μονής αντλίας. 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ηλεκτροσυμπιεστής με έμβολο με συσκευή θερμικής προστασίας. 
Έκδοση μονής αντλίας: χαμηλή ροή, υψηλή μονάδα κενού 
Ασφάλεια: T1,6A – 250V 
Τάση έκδοσης μονής αντλίας: 230/240V~50Hz 150VA 
Ρυθμιζόμενο επίπεδο κενού: 0 ~ - 0,85 bar 
Ροή αέρα μονής αντλίας: 15L/min 
Διαστάσεις: 196 x 357 x 185 mm 
Βάρος έκδοσης μονής αντλίας: 2,5 kg 
Επίπεδο θορύβου: 55 dBA 
Συνθήκες λειτουργίας: 
Θερμοκρασία: Ελάχιστη: 0°C, Μέγιστη: 40°C 
Υγρασία αέρος: Ελάχιστη: 10%, Μέγιστη: 95% 
Εγγύηση : 2 χρόνια. 
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Συσκευή Αναρρόφησης MaxiAspeed 9,4 

Συσκευή Αναρρόφησης Mini Aspeed Battery Plus 

Συσκευή Αναρρόφησης Τροχήλατη MaxiAspeed 6,2 

Τροχήλατη συσκευή αναρρόφησης ρεύματος 3Α ΜΑΧΙΑSPEED 6.2, 
Ιταλίας 60lt με δύο δοχεία 2Lt., αντιβακτηριακά φίλτρα, σωλήνες σιλικόνης και
ποδοδιακόπτη. 
MAXIASPEED 6.2p 
90 l / λεπτό, 2 βάζα 2 λ., Μοχλός ελέγχου ποδιών 
Εξοπλισμένο με 4 αντιστατικούς τροχούς με 2 φρένα 
Τηλεσκοπική λαβή μεταφοράς 
Πλαστικό υλικό με ηλεκτρική μόνωση υψηλής αντοχής σύμφωνα με τα τελευταία
ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας 
2 βάζα από πολυκαρβονικά με βαλβίδα ασφαλείας (προστασία από υπερχείλιση) 
Σετ ατοξικών αποστειρωμένων σωλήνων σιλικόνης 
2 τεμ. 99% αντιβακτηριακά υδρόφοβα φίλτρα 
Ρυθμιστής κενού με κεντρομετρητή bar 
Αυτόματος ρυθμιστής κατεύθυνσης ροής για εύκολη εναλλαγή από το 
βάζο στο άλλο, αποφεύγοντας τη διαχείριση μολυσμένων εξαρτημάτων 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Υψηλή Ροή - Υψηλή Εξοικονόμηση 
Λειτουργικός Κύκλος: συνεχής 
MAX VACUUM (ρυθμιζόμενο): 0 χ - 0,90 bar 0 χ - 90 kPa 
Κλάση MDD: IIa 
Βάρος: 15 Kgs. περίπου. 
Διαστάσεις: 470x580x560 mm 
Εγγύηση: 2 χρόνια 

Τροχήλατη συσκευή αναρρόφησης ρεύματος 3Α MAXIASPEED 9,4 Ιταλίας, με
2 δοχεία 4lt., αντιβακτηριακά φίλτρα, σωλήνες σιλικόνες και ποδοδιακόπτη. 
MAXIASPEED 9.4p 
90 l / λεπτό, 2 βάζα 4 λ., Μοχλός ελέγχου ποδιών 
Εξοπλισμένο με 4 αντιστατικούς τροχούς με 2 φρένα 
Τηλεσκοπική λαβή μεταφοράς 
Πλαστικό υλικό με ηλεκτρική μόνωση υψηλής αντοχής σύμφωνα με τα
τελευταία ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας 
2 βάζα από πολυκαρβονικά με βαλβίδα ασφαλείας (προστασία από
υπερχείλιση) 
Σετ ατοξικών αποστειρωμένων σωλήνων σιλικόνης 
2 τεμ. 99% αντιβακτηριακά υδρόφοβα φίλτρα 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Υψηλή Ροή – Υψηλή Εξοικονόμηση 
Λειτουργικός Κύκλος: συνεχής 
MAX VACUUM (ρυθμιζόμενο): 0x - 0,90 bar 0 x - 90 kPa 
Βάρος : 15 Kgs. περίπου. 
Διαστάσεις: 470x580x560 mm 
Εγγύηση: 2 χρόνια 

Συσκευή αναρρόφησης τραχειοτομίας, ρεύματος μπαταρίας, 3Α μοντέλο
ΜΙΝΙΑSPEED BATTERY Plus με δυνατότητα εφαρμογής ακόμα και με
αποφορτισμένη μπαταρία με σύνδεση της συσκευής στο ρεύμα, με δοχείο
1000cc αντιβακτηριδιακό φίλτρο και σωλήνα σιλικόνης, αναρροφητική
ικανότητα 18lt/min. συνεχόμενη λειτουργία με την μπαταρία για 35 λεπτά. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ηλεκτροσυμπιεστής με έμβολο με λιπαντικό εφόρου ζωής. 
Μεταλλικό περίβλημα βαμμένο με εποξική βαφή σκόνης. 
Τάση: 12VDC 
Ρυθμιζόμενο επίπεδο κενού: 0 ~ - 0,80 bar 
Ροή αέρα: 18L/min 
Διαστάσεις: 37x10x24 cm 
Βάρος: 5,5 kg 
Επίπεδο θορύβου: 60 dBA 
Φορτιστής μπαταρίας:PRI: 200 – 250V~ 50 – 60Hz SEC:12VDC 0,5A
Φορτιστής μπαταρίας μεταγωγής πολλαπλής τάσης: PRI: 100 ÷ 240V~ 50 –
60Hz SEC: 14VDC 4,28A 
Εγγύηση : 2 χρόνια. 

ΚΩΔ: 071-09-013 

ΚΩΔ: 071-09-009 

ΚΩΔ: 071-09-008 

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ 
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Ρυθμιστής Ροής
Αναρρόφησης 

Φίλτρο Αναρρόφησης 

Βάζο Αναρρόφησης 1000cc 3Αc286 

Σωλήνας Αναρρόφησης
0,24 3Α476 

Φορτιστής Miniaspeed Neo 3A3844 & 
Καλλώδιο φόρτισης Miniaspeed Neo

3A1493 

Καπάκι Βάζου 1000cc 3Αc286 

Βάζο Αναρρόφησης
μιας χρήσης 1lt 

Μπαταρία για Mini Aspeed
12V 3,3Ah 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ 

ΚΩΔ: 071-02-004 

ΚΩΔ: 071-02-008 

ΚΩΔ: 071-02-003 ( ΜΕΓΑΛΟ 2200/911)
ΚΩΔ: 071-02-013(ΜΙΚΡΟ 2200/36) 

ΚΩΔ: 071-02-025(ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ)
ΚΩΔ: 071-02-026(ΚΑΛΛΩΔΙΟ) 

ΚΩΔ: 071-02-005 (0,24 3Α476)
ΚΩΔ: 071-02-006(1,3 3Α561) 

ΚΩΔ: 071-02-009 

ΚΩΔ: 071-02-010 

ΚΩΔ: 071-02-019 
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Μετρητής Multicare In 3 παραμέτρων 
(Σάκχαρο - Χοληστερίνης - Τριγλυκεριδίων) 

ΚΩΔ: 155-05-010 

   Σύστημα Αυτοελέγχου MULTICARE IN
 • Πολυπαραμετρικό σύστημα μέτρησης γλυκόζης, χοληστερίνης και  
   τριγλυκεριδίων
 • Ακριβής και γρήγορη μέτρηση σε δευτερόλεπτα με μικρό δείγμα
   αίματος
 • Ιταλικής κατασκευής από την Biomedical Systems International
 • Περιλαμβάνει 5 διαγνωστικές ταινίες χοληστερίνης
 • Μέτρηση γλυκόζης με τις ταινίες Multicare in σακχάρου (ηλεκτρονική
    μέτρηση)
 • Μέτρηση χοληστερίνης με τις ταινίες χοληστερόλης Multicare in
 • Μέτρηση τριγλυκεριδίων με τις ταινίες τριγλυκεριδίων Multicare in
 • Ανθεκτική συσκευασία για ασφαλή μεταφορά και αποθήκευση

 ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

Ταινίες Multicare In 
Σακχάρου 50 Τεμαχίων 

Ταινίες Multicare In
Χοληστερίνης 25 Τεμαχίων 

Ταινίες Multicare In
Τριγλυκεριδίων 25 Τεμαχίων 

ΚΩΔ: 155-05-011 ΚΩΔ: 155-05-012 ΚΩΔ: 155-05-013 

Ταινίες Multicare In
Τριγλυκεριδίων 5 τεμαχιών 

Ταινίες Multicare In
Χοληστερίνης 5 τεμαχίων 

ΚΩΔ: 155-05-031 
ΚΩΔ: 155-05-032 

Software (cd&usb)
Multicare in

ΚΩΔ: 155-05-016 
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Μετρητής Σακχάρου OGCare
 • Χρήση χωρίς κωδικοποίηση (τεχνολογία ταινιών ηλεκτροδίων)
 • Άμεσο αποτέλεσμα σε 5 δευτερόλεπτα με δείγμα 5μL
 • Εύρος μέτρησης: 20–600 mg/dL
 • Δυνατότητα επισήμανσης μέτρησης μετά από γεύμα
 • 300 θέσεις μνήμης
 • Δυνατότητα μεταφοράς δεδομένων σε H/Y
Το σύστημα περιλαμβάνει:
 • Μετρητή OGCare
 • 10 ταινίες μέτρησης
 • Στυλό ανώδυνου τρυπήματος
 • 10 αποστειρωμένους σκαρφιστήρες
 • Οδηγίες χρήσης

Μετρητής Ουρικού Οξέος UA Sure
 • Μετρά τα επίπεδα ουρικού οξέος στο αίμα (3 – 20 mg/dL ή 179 – 1190 μmol/L)
 • Ελάχιστο απαιτούμενο δείγμα αίματος: 6μL
 • Μεγάλη οθόνη LCD για εύκολη ανάγνωση
 • Μνήμη 10 τελευταίων μετρήσεων
 • Απλή λειτουργία με κωδικοποίηση μέσω chip
 • Τροφοδοσία με 1 μπαταρία λιθίου 3V (CR2032)
   Η συσκευασία περιλαμβάνει:
 • Μετρητή UA Sure
 • 5 ταινίες ουρικού οξέος
 • Στυλό ανώδυνου τρυπήματος
 • Θήκη μεταφοράς
 • Μπαταρία
 • Κωδικό chip
 • Οδηγίες χρήσης
 • Έντυπο καταγραφής αποτελεσμάτων

ΚΩΔ: 155-05-080 

ΚΩΔ: 222-05-003 

ΚΩΔ: 222-05-004 

Μετρητής Σακχάρου OG-Care 

Μετρητής Ουρικού Οξέως Ua Sure II 

Ταινίες Ουρικού Οξέως Ua Sure II

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

ΚΩΔ: 155-05-081 

Ταινίες Σακχάρου Og-Care 50τ 

OG-Care Ταινίες Σακχάρου 50 Τεμαχίων
 • Ταινίες μέτρησης γλυκόζης για χρήση αποκλειστικά με το μετρητή OGCare
 • Κατάλληλες για in-vitro διαγνωστική χρήση και αυτο-έλεγχο
 • Μετρούν τη γλυκόζη τριχοειδικού αίματος με ηλεκτροχημική μέθοδο
 • Περιέχουν οξειδάση γλυκόζης σταθεροποιημένη στην επιφάνεια της ταινίας
 • Τα αποτελέσματα χρησιμοποιούνται για παρακολούθηση, όχι για διάγνωση
 • Ακριβή αποτελέσματα με μικρό δείγμα αίματος

Ταινίες Μέτρησης Ουρικού Οξέος
 • Χρησιμοποιούν προηγμένη τεχνολογία βιο-αισθητήρα
 • Σχεδιασμένες για χρήση με τον μετρητή ουρικού οξέος UA Sure
 • Κατάλληλες για επαγγελματίες υγείας και για αυτοέλεγχο
 • Εύχρηστες, με γρήγορα και αξιόπιστα αποτελέσματα
 • Ιδανικές για φορητή, καθημερινή παρακολούθηση επιπέδων ουρικού οξέος

Μετρητής Σακχάρου Aria
Ο μετρητής σακχάρου Aria συνδυάζει υψηλή ακρίβεια και ευκολία στη χρήση,
καθιστώντας τον ιδανικό για επαγγελματική και οικιακή χρήση.

Ευανάγνωστη απεικόνιση: Τα αποτελέσματα συνοδεύονται από ένδειξη
χρώματος για άμεση αξιολόγηση των επιπέδων γλυκόζης.
Τεχνολογία GDH-FAD: Ενζυμική τεχνολογία που εξασφαλίζει αποτελέσματα
ανεπηρέαστα από οξυγόνο, μαλτόζη ή γαλακτόζη.
3 τύποι δείγματος: Δέχεται φλεβικό, αρτηριακό και τριχοειδικό αίμα.
Οθόνη με οπίσθιο φωτισμό: Για εύκολη ανάγνωση, ακόμη και σε περιβάλλον
χαμηλού φωτισμού.
Εκτινασσόμενος μηχανισμός ταινίας: Για αποφυγή επαφής με το
χρησιμοποιημένο δείγμα – ιδανικό για νοσοκομειακή χρήση.
Προγραμματιζόμενα 6 υπενθυμίσεις: Για τη διευκόλυνση της συμμόρφωσης του
ασθενούς.
Προσαρμοζόμενα όρια: Ορισμός εξατομικευμένων τιμών για "Χαμηλό",
"Κανονικό" και "Υψηλό".

Κατάλληλος για καθημερινή παρακολούθηση αλλά και για επαγγελματικά
περιβάλλοντα με αυξημένες απαιτήσεις.

ΚΩΔ: 155-05-500
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Στυλό Ανώδυνου Τρυπήματος 

Στυλό για προσωπική χρήση 
Για την ποσοτική εκτίμηση της γλυκόζης στο αίμα 

 ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ - ΒΕΛΟΝΕΣ 

Βελόνα Πένας Ινσουλίνης Micropen Safety A.T./G 

Βελόνες για πένα ινσουλίνης (αποστειρωμένες, μιας χρήσης)
 • Αποστειρωμένες, μη τοξικές και μη πυρετογόνες
 • Μιας χρήσης – για έναν μόνο ασθενή
 • Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση (κίνδυνος μόλυνσης)
 • Αποθηκεύονται σε δροσερό, ξηρό μέρος, μακριά από χημικές ουσίες
 • Η αποστείρωση ισχύει εφόσον το κάλυμμα της βελόνας παραμένει άθικτο
 • Αφαιρείτε και απορρίπτετε μετά από κάθε έγχυση
 • Χρώματα, διαστάσεις και κωδικοί προϊόντων:

191-10-531 / 100-31G5 — 31G / 5 mm — Βιολετί
191-10-631 / 100-31G6 — 31G / 6 mm — Μπλε
191-10-831 / 100-31G8 — 31G / 8 mm — Πορτοκαλί
191-10-432 / 100-32G4 — 32G / 4 mm — Πράσινο ανοιχτό
191-10-532 / 100-32G5 — 32G / 5 mm — Ροζ
191-10-632 / 100-32G6 — 32G / 6 mm — Μπλε σκούρο
191-10-433 / 100-33G4 — 33G / 4 mm — Πράσινο
• Κιβώτιο: 50 κουτιά των 100 τεμαχίων (5.000 τεμάχια συνολικά)

Βελόνα Πένας Ινσουλίνης Micropen Rays Ιταλίας 

Βελόνες για πένα ινσουλίνης σε ατομικό blister pack
 • Συσκευασμένες σε ατομικό blister pack με ασφαλές ιατρικό χαρτί
 • Εγγυώνται μέγιστη ασφάλεια αποστείρωσης
 • Προστασία από καταστροφή ή φθορά του χαρτιού κατά το άνοιγμα
 • Συσκευασία κουτιού αναφέρει ποσότητα και μέγεθος βελονών
 • Κιβώτιο περιέχει 12 κουτιά των 100 τεμαχίων (1.200 τεμάχια συνολικά)
 • Χρώματα, διαστάσεις και κωδικοί προϊόντων:

257-10-431 / 100-PEN31G4 — 31G / 4 mm — Γαλάζιο
257-10-531 / 100-PEN31G5 — 31G / 5 mm — Βιολετί
257-10-631 / 100-PEN31G6 — 31G / 6 mm — Μπλε
257-10-831 / 100-PEN31G8 — 31G / 8 mm — Πορτοκαλί
257-10-432 / 100-PEN32G4 — 32G / 4 mm — Πράσινο ανοιχτό
257-10-532 / 100-PEN32G5 — 32G / 5 mm — Ρόζ
257-10-632 / 100-PEN32G6 — 32G / 6 mm — Μπλε σκούρο
257-10-433 / 100-PEN33G4 — 33G / 4 mm — Πράσινο
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Σκαρφιστήρες Safety 30G 50τεμ. 

Λανσέτες μεταλλικές αποστειρωμένες Romed 

Μαντιλάκι Αλκοολης Romed 65x30 

Θήκη-Ψυγείο Ινσουλίνης Διαστάσεις 21x11x7cm 

ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

ΚΩΔ: 153-19-004 

ΚΩΔ: 529-10-001 

ΚΩΔ: 010-30-010 

ΚΩΔ: 010-30-094 

Μαντηλάκι Καθαρισμού Δέρματος για Έγχυση
 • Σκοπός: καθαρισμός δέρματος πριν την έγχυση
 • Μαντηλάκι από μη μάλλινο υλικό (μίγμα πολυεστέρα και γλυκόζης), 50 g/m², 2-ply
 • Πάχος: 0,035 mm
 • Διαστάσεις: 65 x 30 mm ± 2 mm
 • Ενεργά συστατικά: 70% ισοπροπυλενική αλκοόλη
 • Ανενεργό συστατικό: νερό
 • Υγρό: 0,4 – 0,6 ml ανά συσκευασία
 • Περιεκτικότητα αλκοόλης: ± 0,02 g/cm² (± 0,45 ανά τεμάχιο)
 • Αλουμινένια συσκευασία: χαρτί, αλουμινόχαρτο και πλαστικό
 • Βάρος συσκευασίας: 73 g/m²
 • Πάχος συσκευασίας: 0,06 mm
100 τεμάχια ανά κουτί
5000 τεμάχια ανά κιβώτιο

Σκαρφιστήρας Safety μίας χρήσης
 • Κατασκευασμένος από πολυαιθυλένιο
 • Βελόνα από ωστενιτικό ανοξείδωτο χάλυβα
 • Διαστάσεις:
Συνολικό μήκος: 32mm ± 1mm
Μήκος σώματος: 22,8mm ± 0,5mm
Μέγεθος καλύμματος βελόνας: 9mm ± 0,5mm
Εξωτερική βελόνα: 3,3mm ± 0,3mm
 • Διάμετρος βελόνας 30G: 0.298-0.320mm
 • Διάτρηση βελόνας ≤ 0,7Ν
 • Χρήση: Για λήψη τριχοειδικών δειγμάτων αίματος σε παρακολούθηση γλυκόζης
 • Αποστειρωμένη, μίας χρήσης
 • Αποθήκευση: σε καθαρό, αεριζόμενο χώρο, θερμοκρασία 0-40℃, υγρασία 0-80% RH,
    πίεση 1 KPA
 • Συσκευασία: 50 τεμάχια ανά κουτί

Βελόνα 23G από ανοξείδωτο ατσάλι
 • Υλικό: ανοξείδωτο ατσάλι
 • Μήκος αιχμηρής ακίδας (συμπεριλαμβανομένου του σημείου βελονιάς): 4 cm
 • Μέγεθος βελόνας: 23G
 • Πάχος σημείου βελονιάς: 0,15 – 0,16 mm
 • Μέθοδος αποστείρωσης: ακτίνες γάμμα
 • Ημερομηνία λήξης: 5 χρόνια μετά την αποστείρωση
 • Συσκευασία:
Αποστειρωμένη ανά τεμάχιο σε θήκη χαρτιού
200 τεμάχια ανά κουτί
40000 τεμάχια ανά κιβώτιο

Θήκη ινσουλίνης με gel
 • Βοηθά στη διατήρηση των φιαλιδίων ινσουλίνης παγωμένων
 • Ιδανική για ταξίδια με ψυχόμενες ιατρικές τσάντες ή συσκευές ψύξης
 • Αποτρέπει προβλήματα κατά τη μεταφορά και προσφέρει ασφάλεια σε
    περίπτωση ανάγκης ιατρικής βοήθειας
 • Διαστάσεις: 21 x 11 x 7 cm
 • Φυλάσσει 2 φιαλίδια φαρμάκου και 1 στυλό σύριγγας
 • 2 τσέπες για μικρές προμήθειες, μία κάτω από το τζελ πάγου για εύκολη
   καθημερινή χρήση
 • Περιλαμβάνει επαναψύξιμη γέλη πάγου
 • Διατηρεί το φάρμακο κρύο έως και 12 ώρες
 • Ελκυστική, ανθεκτική κατασκευή από νάιλον
 • Πλένεται εύκολα

29



Τεστ ανίχνευσης αιμοσφαιρίνης στα κόπρανα All Test

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου (Self Test) της All Test

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου SARS-CoV-2 (Ρινικό Στυλεό)
 • Κιτ μιας χρήσης για ανίχνευση SARS-CoV-2 από ρινικό επίχρισμα
 • Προορίζεται για συμπτωματικά άτομα με υποψία μόλυνσης COVID-19
 • Μορφή αυτοελέγχου για υψηλή ιδιωτικότητα
 • Γρήγορα αποτελέσματα με εύκολη οπτική ερμηνεία
 • Απλή λειτουργία, χωρίς ανάγκη εξοπλισμού
 • Υψηλή ακρίβεια:
 – Ευαισθησία 99,7%
 – Ειδικότητα 99,6%
 – Συνολική ακρίβεια 99,5%
 • Ατομική συσκευασία αυτοδιαγνωστικού τεστ
 • Διατίθεται σε συσκευασία 20 κιβωτίων των 480 τεμαχίων

ΚΩΔ: 649-05-011

ΚΩΔ: 649-05-003 

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ 

Κασέτα Ταχείας Δοκιμής FOB
 • Ταχεία χρωματογραφική ανοσοδοκιμασία για ποιοτικό προσδιορισμό κρυφής
αιμορραγίας στα κόπρανα
 • Εύκολη στη χρήση με ευανάγνωστα και αξιόπιστα αποτελέσματα σε μόλις 5 λεπτά
 • Ακρίβεια 99,1% (αποδεδειγμένη)
 • Χρήση δοκιμασίας “σάντουιτς” δύο αντισωμάτων για επιλεκτική ανίχνευση κρυφού
αίματος
 • Ανίχνευση σε επίπεδα 50ng/ml ή 6μg/gr κοπράνων
 • Ακρίβεια ανεξάρτητη από τη διατροφή των ασθενών (σε αντίθεση με μεθόδους guaiac)
 • Προϊόν με σήμανση CE
 • Ιδανικό για αυτοέλεγχο στο σπίτι (in vitro διαγνωστική χρήση)
 • Συσκευασία: 1 κουτί, 300 κιβώτια συνολικά

ΚΩΔ: 649-05-004 

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου SARS-Cov-2(COVID) &
Influenza A+B Combo All Test

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου SARS-CoV-2 (COVID) & Influenza A+B Combo All
Test
 • Κιτ μίας χρήσης για ανίχνευση SARS-CoV-2, γρίπης Α και γρίπης Β
 • Δείγμα: ρινικό επίχρισμα από τον ίδιο τον ασθενή
 • Προορίζεται για συμπτωματικά και ασυμπτωματικά άτομα με υποψία μόλυνσης
 • Αποτελέσματα σε 10 λεπτά
 • Γρήγορη και εύκολη οπτική ερμηνεία
 • Απλή λειτουργία χωρίς ανάγκη εξοπλισμού
 • Υψηλή ακρίβεια
 • Συσκευασία: 1 τεμάχιο ανά κουτί
 • Κιβώτιο: 400 τεμάχια

Wondfo Τεστ ανίχνευσης αιμοσφαιρίνης στα κόπρανα

ΚΩΔ: 615-05-002

Τεστ Ανίχνευσης Αιμοσφαιρίνης στα Κόπρανα Wondfo (FOB) ενός βήματος
 • Ανοσολογικό τεστ για την ποιοτική ανίχνευση ανθρώπινης αιμοσφαιρίνης στα
κόπρανα
 • Ενδείκνυται για την ανίχνευση πρώιμων σημείων αιμορραγίας από το
γαστρεντερικό
 • Υψηλή ευαισθησία (96,88%) και ειδικότητα (99,40%)
 • Χρόνος ανίχνευσης: 10 λεπτά
 • Ο σωλήνας συλλογής μειώνει την ανάγκη χειρισμού του δείγματος
 • Κατάλληλο για ανίχνευση μικρών ποσοτήτων αίματος (iFOB/FIT)
 • Αποθήκευση σε θερμοκρασία δωματίου
 • Αξιόπιστο, με σήμανση CE
 • Συσκευασία: 1 τεμάχιο
 • Κιβώτιο: 320 τεμάχια
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Τεστ Γρίπης ΙΝFLUΕΝΖΑ Α/Β 

ΚΩΔ: 348-05-005 

Γρήγορο Τεστ Ανίχνευσης Γρίπης Influenza A/B
 • Ταχεία ανίχνευση των ιών γρίπης A και B από ρινικό επίχρισμα
 • Αποτελέσματα εντός 10 λεπτών
 • Συγκρίσιμο με RT-PCR (αντίστροφη μεταγραφή – PCR σε πραγματικό
χρόνο)
 • Σχετική ευαισθησία: 84,4% (Influenza A) / 84,3% (Influenza B)
 • Σχετική ειδικότητα: 94,7% (Influenza A) / 95,5% (Influenza B)
 • Δεν απαιτείται εξειδικευμένος εξοπλισμός
 • Πιστοποιημένο στην Ευρώπη (CE)
 • Διάρκεια ζωής: 24 μήνες
 • Περιλαμβάνονται:
 Πίνακας δοκιμών σφραγισμένος με αφυγραντικό
 1 δοχείο διαλύματος για 30 τεστ
 1 στυλεός δειγματοληψίας
 1 δοχείο ανάμιξης δείγματος
 1 σταγονόμετρο εφαρμογής
 • Συσκευασία: 10 τεμάχια (κάθε τεστ σε ατομική συσκευασία)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ 
Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου SARS-CoV-2
(Covid)/Influenza A+B/RSV All Test

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου SARS-CoV-2 & Influenza A+B Combo (All Test)
 • Ανίχνευση αντιγόνου SARS-CoV-2, Influenza A και Influenza B
 • Δείγμα: αυτοσυλλεγμένο ρινικό επίχρισμα (στυλεός)
 • Προορίζεται για χρήση σε συμπτωματικά ή/και ασυμπτωματικά άτομα
 • Ιδανικό για ταχεία διάγνωση COVID-19 ή/και γρίπης
 • Χρόνος αποτελέσματος: 10 λεπτά
 • Γρήγορα και αξιόπιστα αποτελέσματα
 • Εύκολη οπτική ερμηνεία
 • Απλή διαδικασία – δεν απαιτείται εξοπλισμός
 • Υψηλή ακρίβεια
 • Συσκευασία: 1 τεστ ανά κουτί
 • Κιβώτιο: 400 τεμάχια ΚΩΔ: 649-05-005 

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου Strep A All Test

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου Strep A All Test
 • Ποιοτική ανίχνευση αντιγόνων Strep A από φαρυγγικό επίχρισμα
 • Βοηθά στη διάγνωση στρεπτοκοκκικής λοίμωξης ομάδας Α
 • Γρήγορα αποτελέσματα
 • Εύκολη οπτική ερμηνεία
 • Απλή λειτουργία χωρίς ανάγκη εξοπλισμού
 • Υψηλή ακρίβεια
 • Συσκευασία: 1 τεμάχιο ανά κιβώτιο, 504 κιβώτια συνολικά ΚΩΔ: 649-05-006 

Τεστ Ανίχνευσης Αδενοϊού + Κορωνοϊού (Sars Cov-2) + Γρίπης
Α/Β (Influenza A/B) + RSV
 • Ταχεία ανοσοχρωματογραφική δοκιμή για ποιοτική ανίχνευση των αντιγόνων:
 – SARS-CoV-2
 – Γρίπης τύπου A & B
 – Αναπνευστικού συγκυτιακού ιού (RSV)
 • Ιδανικό για χρήση σε περιπτώσεις εμφάνισης αναπνευστικών συμπτωμάτων
 • Δείγμα: Ρινοφαρυγγικό
 • Αποτελέσματα σε 15–20 λεπτά
 • Ακρίβεια >97%
 • Ανώδυνη και εύχρηστη διαδικασία
 • Περιλαμβάνει:
 – Συσκευή ταχείας δοκιμής
 – Μπατονέτα επιχρίσματος
 – Σωληνάριο εκχύλισης με 0.5ml ρυθμιστικό διάλυμα
 – Φύλλο οδηγιών χρήσης
 • Συσκευασία: 1 τεμάχιο
 • Κιβώτιο: 360 τεμάχια

ΚΩΔ: 725-05-025
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Τεστ Ωορρηξιας 

Τεστ Εγκυμοσύνης Clear Test 

ΚΩΔ: 348-05-002 

ΚΩΔ: 010-05-001 

Τεστ Κύησης HCG – Υλικά & Οδηγίες Αποθήκευσης
Περιεχόμενα συσκευασίας:
 • Ατομικά σφραγισμένες δοκιμαστικές ταινίες
 • Αναλυτικές οδηγίες χρήσης
Απαιτούμενα υλικά (δεν περιλαμβάνονται):
 • Καθαρά δοχεία συλλογής ούρων
 • Χρονόμετρο ή ρολόι για τη μέτρηση χρόνου
Αποθήκευση & Σταθερότητα:
 • Φύλαξη σε θερμοκρασία 2–30°C
 • Να μην ανοιχθεί η σφραγισμένη θήκη μέχρι τη χρήση
 • Μην καταψύχετε
 • Χρησιμοποιήστε πριν την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ 

Τεστ Κύησης HCG – Πλευρικής Χρωματογραφίας (4.0 mm)
 • Ποιοτική ανοσοβιολογική δοκιμή για την ανίχνευση της ανθρώπινης χοριακής
γοναδοτροπίνης (HCG) σε δείγμα ούρων
 • Μονοσταδιακή πλευρική χρωματογραφική μέθοδος
 • Ακρίβεια: 99%
 • Υψηλή ευαισθησία: ανιχνεύει ≥25 mIU/ml
 • Εμφάνιση αποτελέσματος σε 5 λεπτά
 • Διακριτή γραμμή ελέγχου (C) και γραμμή τεστ (T)
 • Περιλαμβάνει:
 – Conjugate pad με μονοκλωνικά αντισώματα β-HCG συζευγμένα με κολλοειδή χρυσό
 – Μεμβράνη νιτροκυτταρίνης με αντισώματα α-HCG (ζώνη T) και αντι-goat IgG (ζώνη C)
 • Απλή και γρήγορη χρήση – ιδανικό για εργαστήρια και φαρμακεία
 • Πλάτος ταινίας: 4.0 mm

ΚΩΔ: 348-05-003

Τεστ Ανίχνευσης Αιμοσφαιρίνης Κοπράνων FΟΒ 

Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Αίματος στα Κόπρανα (FOB)
 Ανοσοδοκιμασία για την ποιοτική ανίχνευση ανθρώπινης αιμοσφαιρίνης σε
δείγματα κοπράνων. Χρησιμοποιείται ως βοηθητικό εργαλείο στη διάγνωση
παθήσεων του κατώτερου γαστρεντερικού συστήματος (λανθάνουσα αιμορραγία).
Περιεχόμενα συσκευασίας:
 • 25 συσκευές τεστ σε ατομικές συσκευασίες
 • 5 σωλήνες δειγματοληψίας με ~2ml ρυθμιστικό διάλυμα
 • 25 κάρτες συλλογής κοπράνων
 • 25 έντυπα πληροφόρησης ασθενή
 • 25 πλαστικές σακούλες
 • Φύλλο οδηγιών χρήσης
Απαραίτητα υλικά (δεν περιλαμβάνονται):
 • Απορροφητικό χαρτί (προστασία από πιτσιλίσματα)
 • Ρολόι ή χρονόμετρο
Αποθήκευση & Σταθερότητα:
 • Θερμοκρασία αποθήκευσης: 2°C έως 30°C
 • Να παραμένει στη σφραγισμένη σακούλα έως τη χρήση
 • Χρησιμοποιήστε πριν την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης

ΚΩΔ: 348-05-010 

Ταινίες Ούρων 100 τεμ. 
Πολυπαραμετρικές Ταινίες Ανάλυσης Ούρων
 Πλαστικές σταθερές λωρίδες με περιοχές αντιδραστηρίων για την
ταχεία ανίχνευση πολλαπλών παραμέτρων σε δείγμα ούρων.
Αναλύσεις που πραγματοποιούνται:
Ασκορβικό οξύ, Γλυκόζη, Χολερυθρίνη
Κετόνες (ακετοξικό οξύ), Ειδική βαρύτητα, Αίμα
pH, Πρωτεΐνη, Ουροβιλινογόνο
Νιτρώδη, Λευκοκύτταρα
Χαρακτηριστικά:
 • Γρήγορα και αξιόπιστα αποτελέσματα
 • Κατάλληλες για εργαστηριακή ή κλινική χρήση
 • Εύκολη ερμηνεία μέσω χρωματικής σύγκρισης
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Τεστ Ανίχνευσης Ελικοβακτηριδίου του Πυλωρού (H. pylori)

ΚΩΔ: 348-05-007 

Τεστ Ανίχνευσης Ελικοβακτηριδίου του Πυλωρού (H. pylori)
 Ταχεία ανοσοδοκιμασία για την ποιοτική ανίχνευση αντισωμάτων έναντι
του H. pylori σε δείγματα ολικού αίματος, ορού ή πλάσματος.
Χρήση:
 • Βοηθητικό εργαλείο στη διάγνωση της λοίμωξης από H. pylori
 • Οπτικά αναγνώσιμη ανοσολογική αντίδραση
 • Άμεση εφαρμογή σε δείγματα χωρίς ανάγκη ειδικού εξοπλισμού
Περιεχόμενα συσκευασίας:
 • Τεστ σε ατομικές συσκευασίες με προκαθορισμένα αντιδραστήρια
 • Πιπέτες μιας χρήσης
 • Ρυθμιστικό διάλυμα (PBS + Tween 20 + συντηρητικό)
 • Έντυπες οδηγίες χρήσης
Απαιτούμενα (δεν περιλαμβάνονται):
 • Περιέκτης συλλογής δείγματος
 • Χρονόμετρο
 • Φυγόκεντρος (για δείγματα ορού/πλάσματος)
Θερμοκρασία αποθήκευσης: 2°C έως 30°C
Χρόνος αποτελέσματος: λίγα λεπτά

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ 

Τεστ Ναρκωτικών 

ΚΩΔ: 348-05-017 

Drug Test Ούρων – Τεστ Ανίχνευσης Ναρκωτικών Ουσιών
Γρήγορη ανοσοχρωματογραφική δοκιμασία για την ποιοτική ανίχνευση
ναρκωτικών και των μεταβολιτών τους σε δείγματα ούρων.
Χαρακτηριστικά:
• Ανίχνευση από προκαθορισμένο όριο συγκέντρωσης
• Αποτελέσματα σε 5 λεπτά
• Κατάλληλο για χρήση από επαγγελματίες υγείας
• Υψηλή αξιοπιστία και ευαισθησία
Ανιχνευόμενες ουσίες (ανάλογα με το test):
• Μορφίνη (MOR)
• Χασίς (THC)
• Κοκαΐνη (COC)
• Βενζοδιαζεπίνες (BZO)
• Μεθαδόνη, Αμφεταμίνες, Βαρβιτουρικά, Μεθαμφεταμίνες κ.ά.
Διαθέσιμοι συνδυασμοί ουσιών:
• 4-παραμετρικό test: Μορφίνη – Χασίς – Κοκαΐνη – Βενζοδιαζεπίνες (MOR, THC,
COC, BZO)
• Επιλογή από tests με 1 έως 11 παραμέτρους
Συσκευασία:
• 25 τεστ ανά κουτί
• Κάθε τεστ σε ανεξάρτητη, σφραγισμένη συσκευασία
Χρόνος ανάγνωσης: 5 λεπτά
Αποθήκευση: 2°C – 30°C

Tεστ Σύφιλης Αb Combo Rapid Τest 

ΚΩΔ: 348-05-016 

Syphilis Rapid Test – Τεστ Ταχείας Ανίχνευσης Σύφιλης
 Ταχεία ανοσοχρωματογραφική δοκιμασία για την ποιοτική
ανίχνευση αντισωμάτων του Treponema pallidum (TP) σε
ολικό αίμα, ορό ή πλάσμα.
Χαρακτηριστικά:
 • Ανίχνευση IgG & IgM αντισωμάτων έναντι του TP
 • Συνδυασμός από σωματίδια επικαλυμμένα με αντιγόνο της
σύφιλης και αντι-ανθρώπινη IgG/IgM
 • Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
 • Αξιόπιστα και γρήγορα αποτελέσματα
Συσκευασία:
 • Κιτ 30 δοκιμασιών
 • Κάθε συσκευή σε σφραγισμένη συσκευασία μίας χρήσης
 • Περιλαμβάνεται σταγονόμετρο δείγματος
Δείγματα: Ολικό αίμα, ορός ή πλάσμα
Χρόνος ανάγνωσης: Λίγα λεπτά 33



Troponin I Rapid Test – Ταχεία Ανίχνευση Μυοκαρδιακής
Τροπονίνης Ι

HIV 1/2 AB PLUS COMBO – Ταχέo Τεστ Ανίχνευσης
Αντισωμάτων HIV

Anti-HBs (HBsAb) Rapid Test – Ανίχνευση Αντισωμάτων
Ηπατίτιδας B

ΚΩΔ: 348-05-014 

ΚΩΔ: 348-05-013 

ΚΩΔ: 348-05-015 

Γρήγορη χρωματογραφική ανοσοβιολογική δοκιμή για την ποιοτική
ανίχνευση αντισωμάτων κατά του ιού της ηπατίτιδας B (HBsAb) σε
ανθρώπινο πλήρες αίμα, ορό ή πλάσμα.
Χαρακτηριστικά:
 • Βασίζεται σε ανοσοχρωματογραφική τεχνολογία στερεάς φάσης
 • Δοκιμή δύο θέσεων υψηλής ευαισθησίας
 • Χρησιμοποιεί πολυκλωνικά αντισώματα και ανασυνδυασμένα
αντιγόνα HBs
 • Τα ανασυνδυασμένα αντιγόνα HBs είναι ακινητοποιημένα στη ζώνη
δοκιμής (Τ)
 • Πολυκλωνικά αντισώματα anti-HBsAg είναι ακινητοποιημένα στη ζώνη
ελέγχου (C)
Εφαρμογές:
 • Κατάλληλο για εργαστηριακή χρήση, προ-εμβολιαστικό ή μετα-
εμβολιαστικό έλεγχο
 • Δεν απαιτείται επιπλέον εξοπλισμός
 • Αποτελέσματα σε λίγα λεπτά
Συσκευασία: 30 τεστ ανά κιτ

Ταχεία, υψηλής ευαισθησίας δοκιμασία μεμβράνης για την ποιοτική ανίχνευση
αντισωμάτων του HIV τύπου 1 & 2 σε δείγματα ολικού αίματος, ορού ή
πλάσματος, με τη μέθοδο της ανοσοχρωματογραφίας.
Χαρακτηριστικά:
 • Περιέχει ανασυνδυασμένα αντιγόνα gp41 και p24 για τον HIV-1 και gp36 για
τον HIV-2
 • Ανίχνευση υποτύπου Ο μέσω ειδικού συνθετικού πεπτιδίου
 • Δεν απαιτείται πρόσθετος εξοπλισμός
 • Αποτέλεσμα σε 10 λεπτά
 • Κατάλληλο μόνο για επαγγελματική χρήση
 • Σταθερό σε θερμοκρασία δωματίου (2°C – 30°C)
Αξιοπιστία:
 • Ευαισθησία: 99%
 • Ειδικότητα: 99,8%
Συσκευασία:
 • Κουτί των 20 τεστ
 • Περιλαμβάνονται αναλυτικές οδηγίες χρήσης

Ταχέo, χρωματογραφικό τεστ ανοσολογίας ενός βήματος για την ποιοτική
ανίχνευση της ανθρώπινης καρδιακής Troponin I σε δείγματα πλήρους
αίματος, ορού ή πλάσματος. Χρησιμοποιείται ως βοήθημα στη διάγνωση
οξέος εμφράγματος του μυοκαρδίου (MI).
Χαρακτηριστικά:
 • Ανίχνευση Troponin I από τις 4 ώρες μετά την έναρξη του πόνου
 • Παραμένει ανιχνεύσιμη για 6–10 ημέρες μετά το επεισόδιο
 • Υψηλή ειδικότητα και ευαισθησία στον μυοκαρδιακό ιστό
 • Χρήσιμο και σε περιπτώσεις: ασταθούς στηθάγχης, καρδιακής
ανεπάρκειας, ισχαιμικών βλαβών (π.χ. μετά από bypass)
Πλεονεκτήματα σε σύγκριση με CK-MB:
 • CK-MB επανέρχεται σε φυσιολογικά επίπεδα εντός 3 ημερών
 • Η Troponin I παραμένει για μεγαλύτερο διάστημα, προσφέροντας πιο
αξιόπιστη ένδειξη μυοκαρδιακής βλάβης
Περιεχόμενα συσκευασίας (kit 30 τεστ):
 • 30 κασέτες δοκιμής
 • 1 φιαλίδιο αντιδραστηρίου
 • Πιπέττες μιας χρήσης
 • Εσωτερική συσκευασία
 • Διάλυμα ελέγχου

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ 
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Ζυγαριά iHealth Fit HS2S 

Ζυγαριά Δαπέδου 125kg BS004 

Ζυγαριά Ψηφιακή Δαπέδου Γυάλινη 

Ζυγαριά Ψηφιακή Romed 180kg 

Ψηφιακή Προσωπική Ζυγαριά Soehnle 7810

ΚΩΔ: 010-36-017 

ΚΩΔ: 236-36-002 

ΚΩΔ: 236-36-001 

ΚΩΔ: 036-36-024 

Αναλογική Ζυγαριά Δαπέδου BS004.Μέτρηση έως 275 lbs η 125 κιλά. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Σχήμα: Τετράγωνο 
Μέθοδος μέτρησης: Αναλογική 
Υλικό: Πλαστικό 
Ακρίβεια: 1 kg 
Εύκολο καθαρό κάλυμμα ABS + δέρμα PU 
Μέγιστο βάρος: 125 κιλά 

Η ζυγαριά είναι μια ψηφιακή ζυγαριά υψηλής ακρίβειας. Η ζυγαριά μπορεί
να μετρήσει το βάρος, το σωματικό λίπος, το σωματικό νερό, το ποσοστό
μυών. Πλατφόρμα από σκληρυμένο γυαλί ασφαλείας 6mm. Λειτουργία
αυτόματου μηδενισμού και απενεργοποίηση. Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας
και υπερφόρτωσης Υλικό: Γυαλί + πλαστικό ABS Κλίμακα διαστάσεων : 30,0
x 30,0 x 1,75 cm 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Οθόνη LCD 
Ζυγαριά καθαρού βάρους: 1,55 kg 
Μέγιστο βάρος ζύγισης: 180,0 kg 
Ακρίβεια: 0,1 kg 
Δυνατότητα μέτρησης 9 χρηστών 

Έξυπνη Ζυγαριά Ανάλυσης Σώματος iHealth
 Συμπαγής και εύχρηστη ζυγαριά με τεχνολογία Bluetooth για πλήρη ανάλυση σώματος.
Μετρά βάρος, δείκτη μάζας σώματος (BMI), μυϊκή, άπαχη και οστική μάζα, σωματικά υγρά,
ποσοστά λίπους (σωματικού και σπλαχνικού), καθημερινή θερμιδική ανάγκη και προβάλλει
τις μετρήσεις σε φωτιζόμενη οθόνη με LED ένδειξη. Η εφαρμογή iHealth MyVitals
καταγράφει ιστορικό και γραφήματα, με δυνατότητα αποθήκευσης έως 500 μετρήσεων ανά
χρήστη. Ιδανική για παρακολούθηση της υγείας σε συνεργασία με επαγγελματίες.
Χαρακτηριστικά:
 • Bluetooth σύνδεση & συγχρονισμός με εφαρμογή
 • Υπολογισμός πολλαπλών παραμέτρων σώματος
 • Οθόνη με οπίσθιο φωτισμό και LED ένδειξη
 • Μνήμη: έως 8 χρήστες, 500 μετρήσεις ανά χρήστη
 • Διαστάσεις: 306 x 306 x 26.6 mm
 • Βάρος: 1.850 g
 • Τροφοδοσία: 4x AAA 1.5V
 • Εύρος μέτρησης: 5 – 180 kg / Λίπος: 5% – 65%
 • Ακρίβεια: 0,1 kg
 • Λειτουργία: 5°C ~ 40°C / Υγρασία 20–85% RH

Ψηφιακή Γυάλινη Ζυγαριά Δαπέδου. Υψηλής ακρίβειας αισθητήρες. Μεγάλη
οθόνη LCD για ευκολία ανάγνωσης. Αυτόματη απενεργοποίηση. Βάρος 
έως και 150Kg. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Εμπορικό όνομα: TIANSHENG 
Αριθμός μοντέλου: TS-2005D 
Τύπος: Οικιακή Ζυγαριά 
Τύπος οθόνης: LCD 
Μέγιστο Βάρος: 180kg 
Ακρίβεια: 0,1kg 

Αξιόπιστη και εύχρηστη ψηφιακή ζυγαριά με πλαστική επιφάνεια για
εύκολο καθαρισμό. Ιδανική για καθημερινή χρήση, με μέγιστο βάρος 150 kg,
καλύπτει τις ανάγκες ζύγισης των περισσότερων χρηστών. Η μεγάλη LCD
οθόνη με ψηφία ύψους 26 mm εξασφαλίζει άνετη και καθαρή ανάγνωση του
βάρους.
Χαρακτηριστικά:
 • Εύκολη και ασφαλής λειτουργία
 • LCD οθόνη με ψηφία 26 mm για ευανάγνωστη απεικόνιση
 • Επιλογή μονάδων μέτρησης: kg / lb / st (εναλλαγή από τη βάση)
 • Μέγιστο βάρος: 150 kg
 • Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

ΖΥΓΟΙ ΔΑΠΕΔΟΥ 

ΚΩΔ: 374-36-006 
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Ο Βρεφοζυγός Romed BS-003 είναι μια ψηφιακή ζυγαριά υψηλής ακρίβειας.
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Μέγιστο βάρος: 20kg 
Ακρίβεια: 0,005 kg 
Εύρος ακριβείας 0-5kg: 0,025 kg 
Εύρος ακριβείας 5-10 kg: 0,030 kg 
Εύρος ακριβείας 10-20kg: 0,040 kg 
Μονάδες: kg και lbs 
Οθόνη LCD 
Λειτουργία κράτησης για την καταγραφή βάρους κινούμενου παιδιού 
Λειτουργία απόβαρου. Αυτόματη επαναφορά και απενεργοποίηση 
Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας και υπερφόρτωσης 
Ενέργεια : 2 μπαταρίες AAA (περιλαμβάνονται) 
Υλικό : Πλαστικό ABS 
Διάσταση κλίμακα : 56.0 x 33.0 x 4.6 cm 
Καθαρή κλίμακα βάρους: 1.68 kg 

Αναστημόμετρο Βρεφών Soehnle 

Ζυγαριά Ψηφιακή Βρεφών SECA 354 

Ζυγαριά Ψηφιακή Βρεφών ROMED BS003 

Ζυγαριά Ψηφιακή Βρεφών 20Kg Bamby 

ΒΡΕΦΙΚΟΙ ΖΥΓΟΙ 

ΚΩΔ: 048-36-020 

ΚΩΔ: 010-36-001 

ΚΩΔ: 036-36-049 

ΚΩΔ: 521-36-001 

Μέγιστο Βάρος Ζύγισης: 20 kg 
Διαβάθμιση: 10 g < 10 kg > 20 g 
Λειτουργίες Seca: TARE, BMIF, Auto-HOLD,
Αυτόματη απενεργοποίηση 
Βάρος: 2,3kg 
Τροφοδοσία: Μπαταρία 
Διαστάσεις: 552 x 156 x 332 mm 

Ακριβής και αξιόπιστη ψηφιακή ζυγαριά για βρέφη με 4 υψηλής ποιότητας αισθητήρες.
Διαθέτει κουμπί ON/OFF, ρύθμιση απόβαρου και χειροκίνητη επιλογή μονάδας
μέτρησης. Η ζυγαριά προσφέρει αυτόματη επαναφορά και απενεργοποίηση για
εξοικονόμηση ενέργειας, καθώς και ενδείξεις χαμηλής μπαταρίας και υπερφόρτωσης. Η
πλατφόρμα είναι κατασκευασμένη από ανθεκτικό κίτρινο ABS.
Τεχνικά Χαρακτηριστικά:
 • Εύρος ζύγισης: 0,5 – 20 kg
 • Ακρίβεια: 5 g
 • Οθόνη LCD 72 x 28 mm
 • Τροφοδοσία: 1 μπαταρία λιθίου CR2032 (3V), συμπεριλαμβάνεται
 • Διάρκεια ζωής μπαταρίας: έως 3.000 μετρήσεις
 • Διαστάσεις: 560 x 330 x 53 mm
 • Βάρος: 4,5 kg (με μπαταρία)
 • Εγγύηση: 1 χρόνος

Το αναστημόμετρο 5001 της Soehnle είναι ένας διαφορετικός τρόπος
μέτρησης του ύψους του σώματος. Όχι με μια ταινία μέτρησης ή μια ράβδο
ύψους, αλλά χρησιμοποιώντας ένα ηλεκτρονικό σύστημα μέτρησης 
υπερήχων. Εύκολο στη χρήση, ανθεκτικό περίβλημα και διαχρονικό 
σχεδιασμό - αυτά είναι χαρακτηριστικά της μονάδας μέτρησης ύψους 
Soehnle Professional. 
Χαρακτηριστικά 
Εύχρηστο, γρήγορο και ακριβές 
Περίβλημα από λευκό πλαστικό 
Εξαιρετικά ελαφρύ, ζυγίζει μόνο 300g 
Τροφοδοσία από μπαταρία: Μπαταρία 9V (δεν περιλαμβάνεται) 
LCD οθόνη, ύψους 10mm 
Ολοκληρωμένο επίπεδο (βοήθεια για την εύρεση της οριζόντιας) 
Ηχητική αναγνώριση 
Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης (περίπου 30 δευτερόλεπτα μετά την 
τελευταία μέτρηση) 
Εύρος μέτρησης Cm 50-300 Τμήμα Cm 1 
Διαστάσεις Mm 500 x 340 
Βάρος g 300 36



Ζυγαριά Ψηφιακή 250Kg 

Ζυγαριά Μηχανική SECA 786 150Kg 

Ζυγαριά Καρότσι Ψηφιακός Soehnle 

Ζυγαριά Κρεβατιού Soehnle 

Τύπος ζυγού Ζυγός κολώνα 
Επιφάνεια ζύγισης 278 x 75 x 273 mm 
Είδος οθόνης Μηχανική 
Μέγιστο βάρος ζύγισης 150 kg 
Διαβάθμιση 0.5 kg 
Μέγεθος 295 x 910 x 500 mm 
Βάρος 6,9 kg 
Τεχνικά δεδομένα αναστημόμετρου 224 
Εύρος μέτρησης: 6-200 cm 
Διαβάθμιση: 1 χιλιοστού 
Διαστάσεις (ΠxΥxΒ): 55 x 1,480 x 286 χιλιοστά 
Διαστάσεις διαχωριστικού (ΠxΥxΒ): 260 x 90 x 50 χιλιοστά 
Καθαρό Βάρος: 1.4 kg 

Πλήρως ηλεκτρονικός ζυγός καρέκλα Soehnle 7802 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ευανάγνωστη οθόνη με ψηφία μεγέθους 15 mm 
Λειτουργία Απόβαρου ,Ρύθμισης και Παγώματος (hold functions) 
Ανυψούμενους βραχίονες για εύκολη πρόσβαση στην καρέκλα από τον ασθενή 
Λειτουργεί με ρεύμα ή με μπαταρίες (4 x 1.5 V mignon 
batteries) 
Χρόνος ζωής μπαταρίας έως 150 ώρες , Εγχειρίδιο χρήσης 
στα Ελληνικά, Εύρος Ζύγισης : 200 kg (440 lb) 
Ακρίβεια : 100 g, Ολικό βάρος : 27 kg 
Μέγεθος : 580 x 1100 x h 930 mm 
Ισχυς : 230 V / 50-60 Hz, 10 mA, 2.2 VA 
Κατασκευάζεται στην Γερμανία 

Ζυγός Κρεβατιών Νοσηλείας Soehnle 7711.Πιστοποιημένη σύμφωνα με
την class III, Ιατρική συσκευή directive (MPG) class 1 μεΕύκολο σύστημα
ανύψωσης . 
Κλίμακα βάρους 500κγ 
Από 100 γρ. μέχρι 300κγ. 
Από 200 γρ. μέχρι 300κγ. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ηλεκτρονικό σύστημα βάρους 
Ασύρματη μεταφορά στοιχείων μέτρησης από τον 
αισθητήρα του ποδιού στον δείκτη 
Κλίμακα 10 μέτρα. Εσωτερική επιφάνεια στο PC/T 
(προαιερετική). Οθόνη LCD, ψηφιακό ύψος γραμμάτων, 20 
χιλιοστά. Προμήθεια ισχύς μπαταρία και κύριες συνδέσεις 
Διάρκεια μπαταρίας 10 ώρες πριν την απαίτηση 
επαναφόρτισης. Μηχανισμός ανασηκώσεις που 
διαχωρίζεται με αισθητήρα ποδιού. Συσκευή φόρτισης για 4 
μπαταρίες (αισθητήρας ποδιού) με γρήγορη δόνηση. Κατά 
την παράδοση περιλαμβάνει 8 επαναφορτιζόμενες μπαταρίες 

Μεγάλη αντιολισθητική πλατφόρμα χαμηλού προφίλ. Διαστάσεις:
36,9x127,9x60,9cm. 
Μέγιστο βάρος: 220kg. 
Ακρίβεια: Ανά 100gr. 
Μεγάλη LED ψηφιακή οθόνη ενδείξεων. 
Ενσωματωμένο αναστημόμετρο από 120cm έως 202cm. Αυτόματη
ενεργοποίηση/απενεργοποίηση. 
Εγγύηση 2 χρόνια. 
Εμφανίζει το βάρος του χρήστη και το BMI. 
Απλός, Πλήρως αυτόματος χωρίς κουμπιά λειτουργίας. 
Γυάλινη μεγάλη οθόνη εμφανίζει τα αποτελέσματα με μεγάλα 
κόκκινα γράμματα. 
Ενσωματωμένο αναστημόμετρο με ένδειξης στην ψηφιακή 
οθόνη. 
Εύρος Ζύγισης : 0-250 kg, Διαβάθμιση ανά: 100 g 
Αυτόματο κλείσιμο, Θύρα για αναβάθμιση RS232 interface 
Διαστάσεις: 36.5x 49 x 89 cm (W x D x H), Βάρος : 13.6kg 

ΚΩΔ: 036-36-076 

ΚΩΔ: 036-36-066 

ΚΩΔ: 048-36-002 
ΚΩΔ: 048-36-015 (ΜΕ ΑΝΑΣΤΗΜΟΜΕΤΡΟ) 

ΚΩΔ: 036-36-359 (7830.30) 
ΚΩΔ: 036-36-096 (ΜΕ ΑΝΑΣΤΗΜΟΜΕΤΡΟ 7831) 

ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΖΥΓΟΙ 
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Ζυγαριά Ψηφιακή SECA 813 

 Ζυγαριά SECA 760 Μηχανική 

Ζυγαριά Ψηφιακή 7801 με βαλίτσα μεταφοράς 

ΚΩΔ: 048-36-034 

ΚΩΔ: 036-36-052 

ΚΩΔ: 048-36-017 (ΕΚΡΟΥ)
ΚΩΔ: 048-36-030 (ΜΑΥΡΟΣ)
ΚΩΔ: 048-36-033 (ΜΠΛΕ) 

Ιδιότητες: Ισχυρή κατασκευή. 
Μεγάλη και εύκολη στην ανάγνωση κλήση. Χαμηλό προφίλ και μεγάλη
πλατφόρμα. Ακριβής και ανθεκτική. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικα 
Χρώμα Μαύρο, Εκρού, Μπλε 
Καθαρό βάρος 0,6 τετραγωνικά 3,5 kg 
Πλάτος πλατφόρμας 265 mm 
Ύψος πλατφόρμας 70 mm 
Βάθος πλατφόρμας 265 mm 
Πλάτος προϊόντος 303 mm 
Ύψος προϊόντος 118 mm 
Βάθος προϊόντος 470 mm 
Διαβάθμιση 1 kg 
Χωρητικότητα 150 kg 

Step-off όπου ο ασθενής ανεβαίνει στην ζυγαριά, και αφού κατέβει
εμφανίζεται το αποτέλεσμα 
Auto-hold όπου η εμφάνιση της τιμής παραμένει για μερικά δευτερόλεπτα
στην οθόνη πριν σβήσει η ζυγαριά 
Η Ψηφιακή ζυγαριά Seca 813 Robusta έχει φαρδιά βάση από ατσάλι. Είναι
εντελώς επίπεδη και διευκολύνει άτομα με κινητικές δυσκολίες. Ο ζυγός
seca 813 είναι κατάλληλος για γυμναστήρια, φαρμακεία αλλά και για το
σπίτι. 
Η ζυγαριά έχει διαστάσεις 433 x 47 x 373 χιλιοστά και βάρος 2,9 κιλά. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Τύπος Ψηφιακή 
Διαβάθμιση 0.1 kg 
Μέγιστο βάρος ζύγισης 200 kg 
Μέγεθος 433 x 47 x 373 mm 
Βάρος 2.9 kg 

Πλατφόρμα Ζύγισης Soehnle Γερμανίας 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Κύρια τροφοδοσία: προσαρμογέας τροφοδοσίας 230V / 50 / 60Hz,
10mA, 2.2VA, καλώδιο τροφοδοσίας 2 μέτρων 
Τροφοδοσία μπαταρίας για περίπου 350 ώρες με 4x 1.5V mignon (δεν
περιλαμβάνονται) 
Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης στη λειτουργία μπαταρίας. 
Διαστάσεις πλατφόρμας Μ 310 x Π 275 mm 
Quatro-Tronic: πλατφόρμα με 4 αισθητήρες φορτίου. 
Ψηφιακή ένδειξη: Περίβλημα κατασκευασμένο από ανθεκτικό 
πλαστικό. Δεν φθείρεται και δεν χρειάζεται συντήρηση. 
Απλή λειτουργία ενός κουμπιού. 
Μεταγωγή μονάδας σε kgr / lb 
Ηλεκτρονικό Αναστημόμετρο Soehnle 5001.01
Εύρος Ζύγισης έως 200kgr 
Ζύγιση ανά 100gr 
Διαστάσεις ζυγού: 400x310mm και βάρος 6kgr 
Διαστάσεις ζυγού με βαλίτσα: 605 x 395mm και βάρος 7kgr 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΖΥΓΟΙ 
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Ζυγαριά Soehnle 7758 

Ζυγαριά Ψηφιακή Ακριβείας Soehnle 9230 0,01gr 

Ζυγαριά Μικρομέτρησης 5k Soehnle 5k 8131.01 

Πλατφόρμα Ζύγισης Soehnle Γερμανίας με ρόδες για εύκολη
μεταφορά. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Έκδοση με μπαταρία, συμπεριλαμβανομένου προσαρμογέα ρεύματος
Εύρος βάρους 200 kg 
Ζύγιση ανα 100gr 
Διαστάσεις 900 x 600 x 55 mm 
Βάρος 12 κιλά 

Ψηφιακή Ζυγαριά Ακριβείας Μικρομέτρησης Soehnle 9230 Γερμανίας. 
Ιδανική για εργαστήρια, ζαχαροπλαστεία, χώρους βιομηχανίας τροφίμων, βιομηχανίες
φαρμάκων, κομμωτήρια και άλλες επιχειρήσεις που χρήζουν μικρομέτρησησς. 
Διαβάθμιση 0,01 gr. 
H ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας Soehnle-Professional 9230.01, είναι ένα όργανο
μέτρησης με πολύ υψηλή ακρίβεια ιδανικό για την ζύγιση μικρών ποσοτήτων. 
Λειτουργίες: 
Ζύγιση και βαθμονόμηση 
Καταμέτρηση τεμαχίων 
Λειτουργία ποσοστού βάρους 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Εύρος μέτρησης: 0,6kgr 
Διαβάθμιση: 0,01gr 
Διαστάσεις ζυγαριάς: 213mm x 193mm x 66mm 
Πλατφόρμα: από ανοξείδωτο χάλυβα 
Παροχή ρεύματος από το τροφοδοτικό 230VAC, 9VDC, ή επαναφορτιζόμενη μπαταρία 
Φωτιζόμενη οθόνη LCD 
Συνοδεύεται από πρότυπο βάρος 0,500 kg για το καλιμπράρισμα / βαθμονόμηση του
ζυγού. 

H Ψηφιακή Ζυγαριά 8131 της Soehnle Γερμανίας χρησιμοποιείται, είτε ως
κλίμακα διαστήματος είτε ως περιγράμματος, ως κλίμακα ελέγχου ή γράμματος. Η
ηλεκτρονική συμπαγής κλίμακα Soehnle 8131 είναι ακριβώς η σωστή κλίμακα για
όλα τα περιβάλλοντα, στα οποία θέλετε να ζυγίζετε γρήγορα και αξιόπιστα. 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Ένα κουμπί χειρισμού για εύκολη χρήση 
Λήψη απόβαρου σε όλο το εύρος ζύγισης 
Εύκολη στην ανάγνωση οθόνη Lcd 
Μέγεθος οθόνης 12,7 mm 
Λειτουργία μπαταρίας με 1x3v CR2430 Lithium 
Λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας 
Εύκολος καθαρισμός του πλαστικού περιβλήματος 
Η πλατφόρμα ζύγισης και το ανώτερο περίβλημα είναι κατασκευασμένα από 
ανοξείδωτο χάλυβα 
Διαστάσεις πλατφόρμας 16χ16 εκατοστά 
Εύρος Ζύγισης 5kgr 
Ζύγιση ανά 1 γραμμάριο 

ΚΩΔ: 036-36-039 

ΚΩΔ: 036-36-055 

ΚΩΔ: 036-36-045 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΖΥΓΟΙ 

ΚΩΔ: 036-36-069 

Ζυγός Τσέπης Ψηφιακός 500gr Soehnle 9201.01

Ψηφιακή ζυγαριά ακριβείας, εργαστηριακή σε μικρό μέγεθος, Soehnle -Professional 9201.
Χαρακτηριστικά:

Εύρος μέτρησης: 500g
Διαστάσεις: 110x70x20
 Διαβάθμιση: 0,1g 
Οθόνη LCD 
Παροχή ρεύματος μέσω μπαταρίας 
Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης
 Αλλαγή Μονάδα g / oz / dwt /ozt
 Πλατφόρμα: από ανοξείδωτο χάλυβα
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Μπαταρία Λιθίου
CR2032 Simba 

Μπαταρίες Energizer®
Alkaline Power – AA 4τεμ 

Μπαταρία 392/384
WATCH 1,55V 

Μπαταρία Λιθίου
CR2430 2 τεμ. 

Μπαταρίες Energizer®
Alkaline Power – ΑAA 4τεμ 

Μπαταρία Αλκαλική
1,5V LR44/A76 2 τεμ. 

Μπαταρία Λιθίου 3V
CR2025 

Μπαταρίες Energizer®
Alkaline Power – 9V/522 

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 

ΚΩΔ: 399-90-002 

ΚΩΔ: 399-90-001 

ΚΩΔ: 400-90-004 

ΚΩΔ: 399-90-003 

ΚΩΔ: 399-90-016 

ΚΩΔ: 400-90-015 

ΚΩΔ: 399-90-020 

ΚΩΔ: 400-90-033 
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Θερμοφόρα με ιμάντα Coronation

Θερμοφόρα νερού Coronation 

Ηλεκτρική Υποκουβέρτα Termo-Safety 

Θερμοφόρα ηλεκτρική Termo-safety 60w-Safety 

ΘΕΡΜΟΦΟΡΕΣ - ΥΠΟΚΟΥΒΕΡΤΕΣ 

ΚΩΔ: 324-16-001 

ΚΩΔ: 015-16-011

ΚΩΔ: 671-16-003 (ΜΟΝΗ 150X80)
ΚΩΔ: 671-16-004 (ΔΙΠΛΗ 160Χ140) 

ΚΩΔ: 015-16-001 
ΚΩΔ: 015-16-007 (ΜΕ ΚΑΛΥΜΜΑ) 

Θερμοφόρα νερού CORONATION 2 λίτρων ελαστική με
ραβδώσεις σε διάφορα χρώματα (Κόκκινο-Μπλε-Πράσινο).
Διαστάσεις: 28 cm x 20cm 
Θερμοφόρα νερού CORONATION 2 λίτρων με κάλυμμα 
σε διάφορα χρώματα (Μπλε-Πράσινο-Ροζ-Μωβ- Πορτοκαλί)).
Διαστάσεις: 28 cm x 20cm 

Θερμοφόρα ηλεκτρική TERMO-SAFETY 60. 
Διαστάσεις : 32Χ40 cm. 
Iσχύς: 220-240V / 50 Hz / 60 Watt. 
Χειριστήριο 3 θέσεων επιλογής θερμοκρασίας. Με αφαιρούμενο
πλενόμενο κάλυμμα. 

Ηλεκτρική Υποκουβέρτα διπλή Termo Safety 300. Με 2
ξεχωριστούς διακόπτες 3 θέσεων επιλογής θερμοκρασίας και
προστασία υπερθέρμανσης. 
Ρεύμα λειτουργίας / ισχύς: 230Volt,50Hz, 2x60Watt. 
ΜΟΝΗ150x80 230Volt,50Hz,60Watt Termo Safety 200 
ΔΙΠΛΗ: 160x140 230Volt,50Hz, 2 x 60Watt Termo Safety 300 

Κατασκευασμένο σύμφωνα με το βρετανικό πρότυπο BS 1970 : 2012
Χωρητικότητα: 1,5 L
Χρήσεις: Ανακούφιση από αρθριτικούς και ρευματικούς πόνους,
Αθλητικοί πόνοι και πόνους, Στομάχι & Οσφυαλγία, Πόνοι περιόδου
Θερμαντικό κρεβατιού, Καταπραϋντικό για παιδιά και ηλικιωμένους
Πόνος στις αρθρώσεις, Μυϊκές κράμπες, Μυϊκό τράβηγμα

Παγοκύστη - Θερμοφόρα Coronation

ΚΩΔ: 015-16-010

Σχεδιασμός με πουά για τον μοντέρνο εαυτό σας.
Μαλακό ύφασμα
Ζεστή ή κρύα χρήση
Δεν υπάρχει διαρροή
Υλικό καπακιού: Inox
Χρήσεις: μείωση του πόνου, μειώστε τον πονοκέφαλο, πρήξιμο

Θερμοφόρα με κάλυμμα καρό
Θερμοφόρα με κάλυμμα καρό, ιδανική για φυσική ανακούφιση από
μυϊκούς πόνους, κράμπες και ενοχλήσεις. Η χωρητικότητα 2 λίτρων
εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια θερμότητας, ενώ το καρό κάλυμμα
προσφέρει επιπλέον άνεση, ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
και προστασία από τον απευθείας ερεθισμό του δέρματος. Ιδανική για
θερμοθεραπεία και για τις κρύες ημέρες του χειμώνα. Ελκυστικός
σχεδιασμός, υψηλή πρακτικότητα και ποιότητα κατασκευής.
Συσκευασία: 6 τεμάχια – Κιβώτιο: 30 τεμάχια. ΚΩΔ: 015-16-012
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Θερμόμετρο ψηφιακό αδιάβροχο Safety AT/G 

Θερμόμετρο Κλινικό (Ιατρικό) χωρίς Υδράργυρο SAFETY AT/G 

 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΛΙΝΙΚΑ 

Ψηφιακό θερμόμετρο σώματος με ήχο και αδιάβροχη κεφαλή Safety AT/G
Εύρος μέτρησης; 32.0ºC-42.9 ºC 
Ακρίβεια; ±0.1 ºC,35.5 ºC-42.0 ºC / ±0.2 ºC κάτω 35.5 ºC ή πάνω 42.0 ºC σε
σταθερή θερμοκρασία δωματίου 25 ºC 
Οθόνη; Οθόνη υγρών κρυστάλλων , 3 ½ ψηφία 
Το παρόν ψηφιακό θερμόμετρο έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με το πρότυπο
ΕΝ12470-3:2000, ASTM είναι σύμφωνο με τις απαιτήσεις ΙΕC 60601-
1:1988+A1+A2, IEC 60601-1-2:2001. 

Θερμόμετρο σώματος οικολογικό, ελεύθερο υδραργύρου με την μοναδική
ειδική θήκη για εύκολο και ασφαλή μηδενισμό της ένδειξης 
Ένδειξη εντός 3 λεπτών Ταχύτατος μηδενισμός εντός 5 δευτερολέπτων
(Ειδικό καπάκι για εύκολο και ασφαλή μηδενισμό της ένδειξης 
Τύπος : Θερμόμετρο χωρίς υδράργυρο με σύστημα ανατάραξης. 
Εύρος μέτρησης : 35°C – 42.0°C 
Ακρίβεια : +0.10°C, -0.10°C 
Χαμηλότερη τιμή βαθμολόγησης : 0.1°C 
Υγρό : μίγμα Γάλλιου, Ινδίου και Κασσίτερου 
Το προϊόν είναι συμμορφούμενο με ΕΝ12470-1:2000-A1:2009, Κλινικά
θερμόμετρα 

ΚΩΔ: 087-14-006 

ΚΩΔ: 252-14-004 

ΚΩΔ: 252-14-005

Χαρακτηριστικά
Ακτίνα μέτρησης: 32. 0c~42. 9c (89. 6c~109. 2f)
Χρόνος μέτρησης: 1 λεπτό
Ακρίβεια: / -0. 1c ( / -0. 2f) για 35. 0~42. 0c (95. 0c~107. 6f) / -0. 2c ( / -0. 4f)
εμβέλεια μέτρησης στο περιβάλλον 22c (71. 6f)
Οθόνη: 3 1 / 2 LCD ψηφία (μονάδα οθόνης: 0. 1c / 0. 1f )
Μπαταρία: lr41 αλκαλική
Διάρκεια ζωής μπαταρίας: περίπου 250 ώρες ή 1000 μετρήσεις.
Βάρος: 9. 6g
Πλεονεκτήματα: CE, FDA εγκεκριμένα.
Σήμανση πυρετού. Αδιάβροχη θήκη.
Αυτόματο κλείσιμο. Χαμηλή ένδειξη μπαταρίας.

Θερμόμετρο σώματος ψηφιακό με εύκαμπτη άκρη

Ψηφιακό Θερμόμετρο παιδικό SAFETY AT/G 

ο παιδικό ψηφιακό θερμόμετρο (σειρά Cartoon: Σκυλάκι, Βατραχάκι, Αρκουδάκι,
Αγελαδίτσα) είναι η ιδανική λύση για εύκολη, ασφαλή και γρήγορη μέτρηση της
θερμοκρασίας στα παιδιά.
Χαρακτηριστικά προϊόντος:
Ευέλικτο άκρο (Flexible tip): Για άνετη χρήση και μεγαλύτερη ασφάλεια.
Αδιάβροχη κατασκευή: Κατάλληλο για εύκολο καθαρισμό και απολύμανση.
Ηχητικό σήμα ολοκλήρωσης μέτρησης.
Ένδειξη πυρετού (Fever alarm) με ηχητική ειδοποίηση.
Ανάκληση τελευταίας μέτρησης.
Διπλή μονάδα μέτρησης (°C/°F).
Γρήγορη μέτρηση: 10s / 20s / 30s ανάλογα με τη χρήση.
Αυτόματη απενεργοποίηση για εξοικονόμηση μπαταρίας.
Διαθέσιμα σχέδια : Σκυλάκι, Βατραχάκι, Αρκουδάκι, Αγελαδίτσα
Ιδανικό για χρήση στο σπίτι ή στο φαρμακείο. Συνδυάζει αξιοπιστία, φιλική εμπειρία για
το παιδί και υψηλή ακρίβεια μέτρησης.ΚΩΔ: 741-14-009 
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Θερμόμετρο Υπερύθρων iHealth 

Θερμόμετρο Υπερύθρων LD-FT 100B

Θερμόμετρο Υπερύθρων Safety A.T./G

 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΥΠΕΡΥΘΡΩΝ
ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΛΙΝΙΚΑ 

Το θερμόμετρο υπερύθρων iHealth PT2L & PT3 προσφέρει γρήγορη,
ανώδυνη και υγιεινή μέτρηση θερμοκρασίας για όλη την οικογένεια.
Χρησιμοποιεί υπέρυθρη τεχνολογία για ακριβή ανίχνευση της
θερμοκρασίας σώματος χωρίς επαφή, ιδανική επιλογή για παιδιά και
ενήλικες. Είναι πιστοποιημένη ιατρική συσκευή και διασφαλίζει
αξιόπιστα αποτελέσματα. Οι μετρήσεις δεν συγχρονίζονται με την
εφαρμογή iHealth MyVitals.
Χαρακτηριστικά:
 • Υπέρυθρη τεχνολογία χωρίς επαφή
 • Κατάλληλο για παιδιά και ενήλικες
 • Ακριβής και γρήγορη μέτρηση
 • Ιατρική συσκευή

Μοντέλο: LD-FT-100B
Διάσταση και βάρος: 166 x 43 x 44 mm, 90g (περιλαμβάνουν
μπαταρίες)
Πηγή τροφοδοσίας: 2 x αλκαλικές μπαταρίες AAA 1,5 V
Εύρος εμφανιζόμενης θερμοκρασίας:
Μέτωπο: ℃ έως 43 ℃
Αντικείμενο: 0℃ έως 70℃
Ανάλυση οθόνης: 0.1 ℉/0.1℃
Ακρίβεια Μέτρησεις
ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ ΣΏΜΑΤΟΣ: από 35,0 ℃ έως 42,0 ℃.

       ±0.3℃ από 32.0℃ έως 35.0℃ και από 42.0℃ έως 43.0℃
Μονάδα θερμοκρασίας: ℃ ή ℉
Εύρος θερμοκρασίας λειτουργίας: 10℃ έως 40℃
Εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης: -20℃ έως 55℃
Χωρητικότητα μνήμης: 32 μετρήσεις

Μοντέλο: AXD 515
Εμφανιζόμενο εύρος θερμοκρασίας: 35,0°C(89,6°F)-42,9°C(109,2°F)
Λειτουργικό περιβάλλον: 10,0°C-40,0°C (50,0°F-104,,0°F) RH≤95%
Ατμοσφαιρική πίεση: 80~106kPa
Ανάλυση: 0,1 ° C/ 0,1 ° F
Τύπος οθόνης: Οθόνη υγρών κρυστάλλων με οπίσθιο φωτισμό
Αυτόματη λειτουργία: < 2 λεπτά
Διάσταση:136mm*38mm*33mm
Μνήμη:15 Καταγραφές
Συνθήκες μεταφοράς και αποθήκευσης: -20,0°C-55,0°C (-4,0°F-131,0°F) RH≤95%
Ατμοσφαιρική πίεση: 80~106kPa
Ακρίβεια εργαστηριακών μετρήσεων 35,0°C/95,0°F~42,0°C/107,6°F:±0,2°C/±0,4°F
32,0°C/89,6°F~34,9°C/94,8°F: ± 0,3°C/±0,5°F 42,1°C/107,8°F~42,9°C/109,2°F:±0,3°C/±0,5F
Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος: DC3V (2*ΑΑΑ μπαταρίες)
Θερμοκρασία: Οπίσθιο φωτισμό
32.0 ° C-37.4 ° C: Πράσινο
37.5 ° C-37.9 ° C: Πορτοκάλι
38,0°C-42,9°C: Κόκκινο

ΚΩΔ: 374-14-002 PT2L 

ΚΩΔ: 087-14-006 

ΚΩΔ: 024-14-001

ΚΩΔ: 374-14-001 PT3 
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Θερμόμετρο Χώρου
Παιδικό CAT-1 Γάτα

Θερμόμετρο Χώρου
Μεσαία Ξύλινα 101079
Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Θερμόμετρο Ψαράκι Μπάνιου 
Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Θερμόμετρο Χώρου
Μεγάλο Ξύλινα 101082
Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Θερμόμετρο Χώρου
Παιδικό LEO-2 Λέων

Θερμόμετρο 
Χώρου Παιδικό
Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Θερμόμετρο Δελφινάκι
Μπάνιου Α-524 

Θερμόμετρο χώρου
μεγάλο ξύλινο 101126
Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΧΩΡΟΥ 

ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΧΩΡΟΥ 

ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΜΠΑΝΙΟΥ 

ΚΩΔ: 014-14-079 

ΚΩΔ: 210-14-097 

ΚΩΔ: 014-14-547 (ΛΕΥΚΟ)
ΚΩΔ: 014-14-548 (ΜΠΛΕ) 
ΚΩΔ: 014-14-549 (ΡΟΖ) 

ΚΩΔ: 014-14-082 

ΚΩΔ: 210-14-098 

ΚΩΔ: 210-14-524 

ΚΩΔ: 014-14-126 

ΚΩΔ: 014-14-074 (101074 ΚΟΚΚΙΝΟ) 
ΚΩΔ: 014-14-075 (101075 ΜΠΛΕ) 
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Θερμόμετρο Ψυγείου 

Θερμόμετρο ΜΙΝ/ΜΑΧ Ψηφιακό 105057 

Θερμόμετρο Ψηφιακό Ψυγείου και Κατάψυξης 105242 

Θερμόμετρο Ψηφιακό Εσωτερικού και Εξωτερικού Χώρου 105013 

 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΨΥΓΕΙΟΥ-ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ-ΨΗΦΙΑΚΑ 

Ψηφιακό Θερμόμετρο Εσωτερικού και Εξωτερικού Χώρου 105013. 
Εύρος μέτρησης θερμοκρασίας εσωτερικού χώρου: -10°C ~ +50°C 
Εύρος μέτρησης εξωτερικής θερμοκρασίας: -50°C ~ +70°C 
Λειτουργία μέγιστης - ελάχιστης θερμοκρασίας 
Μέγεθος: 100 x 55 mm 

Θερμόμετρο ψυγείου και κατάψυξης Moller ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 04860 
Το θερμόμετρο για κατάψυξη και ψυγείο 104860 είναι κατασκευασμένο
από πλαστικό, έχει βάρος μόνο 15gr και εύρος μέτρησης από -30 ° C έως
+ 40 ° (ΜΙΚΡΟ) (ΜΕΓΑΛΟ) 
Κωδικός; 014-14-840 (104840) Κωδικός; 014-14-401 (104401) Διαστάσεις;
153 x 24 mm Διαστάσεις; 210 x 20mm 
Βάρος; 15 g Βάρος; 25 g 
Εύρος Μέτρησης; -40°C ~ +40°C Εύρος Μέτρησης; -50°C ~ +50°C Υλικό
κατασκευής; Λευκό πλαστικό Υλικό κατασκευής; Λευκό πλαστικό 

Ψηφιακό Θερμόμετρο Εσωτερικού και Εξωτερικού Χώρου 105242. 
Εύρος θερμοκρασίας Συντήρησης;: -20°C ~ +70°C 
Εύρος θερμοκρασίας Κατάψυξης: -50°C ~ +70°C 
Ακρίβεια: +/- 1°C 
Διαβάθμιση: 0,1°C 
Μέγιστη - Ελάχιστη θερμοκρασία, 
Συναγερμός θερμοκρασίας όταν αυτή είναι εκτός ορίων 
Προλαμβάνεται μπαταρία (1x 1,5V LR44) 
Συμπαγές και ακριβές, αυτό το θερμόμετρο ψυγείου και κατάψυξης
παρέχει ενδείξεις θερμοκρασίας. Είναι εύκολο στο χειρισμό, είναι
ανθεκτικό στο νερό και απλό στη λειτουργία. 

Ψηφιακό θερμόμετρο 105057 με ελάχιστη και μέγιστη μέτρηση θερμοκρασίας
στις 2 μεγάλες στήλες και ψηφιακή αριθμητική ένδειξη στο κάτω μέρος, αυτό
το θερμόμετρο είναι χρήσιμο για εσωτερικές και εξωτερικές μετρήσεις. 
Είναι ανθεκτικό σε νερό και μετρά από -25 ° C έως +70 ° C 
Μέγεθος: 224 x 90 mm 

ΚΩΔ: 014-14-860
(ΜΙΚΡΟ 104860) 

ΚΩΔ: 014-14-481 

ΚΩΔ: 014-14-013 

ΚΩΔ: 014-14-242 (105242) 

ΚΩΔ: 014-14-601
(ΜΕΓΑΛΟ 104601) 
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Θερμόμετρο γαλακτόμετρο 106712 

Ποτασόμετρο Θερμόμετρο Γαλλίας 

Θερμόμετρο Αλατόμετρο 18cm 106772 

*Διαθέτουμε μεγάλη ποικιλία σε θερμόμετρα, κατόπιν παραγγελία επι καταλόγου του κατασκευαστή. 

Θερμόμετρο Υγρόμετρο Ψηφιακό ΜΙΝ/ΜΑΧ 306126 

ΚΩΔ: 023-14-051 

ΚΩΔ: 014-14-712 

ΚΩΔ: 014-14-223 

ΚΩΔ: 014-14-000 

Ψηφιακό θερμόμετρο, υγρασιόμετρο για μετρήσεις εσωτερικού και
εξωτερικού χώρου. 
Διαθέτει καλώδιο 2 μέτρων με αισθητήρα ράβδου και έχει 4
κουμπιά επιλογής: μέτρηση επιλογής χώρου, κουμπί επαναφοράς, 
Καταγραφή μέγιστης / ελάχιστης θερμοκρασίας 
Κουμπί επαναφοράς 
Κουμπί επιλογής εσωτερικού /εξωτερικού χώρου 
Υλικό κατασκευής: πλαστικό 
Διαστάσεις: 75 x 97 x 19 mm 
Βαρος: 106 g 
Εύρος μέτρησης: -10°C ~ +50°C εσωτερική, -50°C ~ +70°C
εξωτερική, 
Εύρος μέτρησης: εσωτερικής υγρασίας (20% ~ 99% Σ.Α.) 
20% ~ 99% RH 

Αλατόμετρο 106772,γυάλινο 17,5 εκατοστών για την μέτρηση της
άλμης με ακρίβεια. 
Εύρος Μέτρησης 0-25% 
Διαβάθμιση 1.0° 

Γυάλινο ποτασόμετρο με Διαβάθμιση 0-50 Pese LTessive. 
Όργανο για την μέτρηση διαλύματος ποτάσας. Όργανο για την
μέτρηση διαλύματος ποτάσας. 
Διαβάθμιση: 1 
Βαθμονόμηση: 15°C 
Μήκος: 170mm 
Συσκευασία: Πλαστική προστατευτική θήκη 
Προέλευση: Γαλλία 

Θερμόμετρο-γαλακτόμετρο, Γερμανικής κατασκευής, κατάλληλο για
μετρήσεις κατά τον βρασμό του γάλακτος σε βιομηχανίες. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για μετρήσεις θερμοκρασίας και άλλων
υγρών. 
Κατασκευασμένο από γυαλί και πλαστικό, έχει μήκος 28cm, βάρος
55gr και εύρος μέτρησης 0°C ~ +100°C 

 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 
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Στεγνά γάντια πλύσης μιας χρήσης με σαπούνι από την Romed
Ολλανδίας. Τα γάντια πρέπει να υγρανθούν με λίγες σταγόνες νερού
πριν τη χρήση. 
Συστατικά: θειικό λαουρέθιο νάτριο 60%, νερό 31,6%, χλωριούχο
νάτριο 4,8%, κοκαμιδοπροπυλική βηταΐνη 2%, κοκαμίδιο από 1,5%,
βενζυλική αλκοόλη, μεθυλοχλωροισοθειαζολινόνη, μεθυλισοθεια
ζολινόνη 0,0015%, κιτρικό οξύ 0,05%, ci42090 0,05%. 
Μέγεθος: 17,2 x 24,2 cm. 
Συσκευασία: 20 τμχ. ανά συσκευασία. 

Υγρά μαντηλάκια ασθενούς Romed Ολλανδίας, με Aloë Vera, 64 τμχ σε
πακέτο διανομής, 
Υλικό προιόντος: Spunlace μη υφασμένα Σύνθεση: Βισκόζη: 35%,
πολυεστέρας: 65%, EVA (αιθυλένιο-vinyl acetate copo). 
Μέγεθος προιόντος: 23X33cm, 40gsm 
Χρήση προιόντος: καθαρίστε το πρόσωπό σας και οποιοδήποτε
σημείο του σώματός σας χωρίς νερό. 

Σκούφος λουσίματος Romed Ολλανδίας, προεμποτισμένα με
σαμπουάν, ατομικά συσκευασμένα. 
Υλικά προιόντων: Molton non woven + EVA 
Σύνθεση: Molton: Βισκόζη: 50%, πολυέστερ: 50%, EVA: (αιθυλένιο-vinyl
acetate copo) 
Μέγεθος προϊόντος: 52cm, 180gsm molton +0.1mm πάχος EVA, 
Χρήση προϊόντος: Καθαρισμός μαλλιών χωρίς νερό 
Χρήση προϊόντος: Καθαρισμός μαλλιών χωρίς νερό 

Γάντια πλυσίματος Romed Ολλανδίας, προεμποτισμένα, μιας χρησεως,
για καθαρισμό του σώματός σας χωρίς νερό. 8 τμχ ανά συσκευασία. Τα
Romed aqua hands είναι μαλακά και ενυδατικά γάντια που
χρησιμοποιούνται για προσωπική φροντίδα. Τα γάντια μπορούν να
θερμανθούν στο φούρνο μικροκυμάτων πριν από τη χρήση (30
δευτερόλεπτα στα 700 Watt).Τα υγρά γάντια Aqua Hands αντικαθιστούν
το σαπούνι και το νερό. Πολύ εύκολο στη χρήση σε νοσοκομεία και
φροντίδα στο σπίτι. Το γάντι μπορεί να χρησιμοποιηθεί για κάθε μέρος
του σώματος. 

ΚΩΔ: 010-30-017 

ΚΩΔ: 010-30-016 

ΚΩΔ: 010-30-018 

ΚΩΔ: 010-30-096 

Υγρομάντηλα Αloe Vera RΟΜΕD 

Γάντι-πετσέτα με σαπούνι RΟΜΕD 

Σκούφος Λουσίματος Aqua Caps RΟΜΕD 

Υγρομάντηλο Γάντι Μίας Χρήσεως ROMED 

 ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
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Οξυζενέ 1lt Οξυζενέ 250ml 

 Απολυμαντικός Αφρός Καθαρισμού
Romed 500ml 

Καθαριστικό Χεριών Sanifil 250ml 

Αντισηπτικό Gel Χαμομήλι 4lt 

Μαντηλάκια καθαρισμού
εργαλείων Αντιβακτηριδιακά 

Αντισηπτικό Υγρό Protect Liquid 4lt 

Αλκοολούχος Λοσιόν 

ΚΩΔ: 199-08-011 

ΚΩΔ: 010-08-002 

ΚΩΔ: 555-08-001 

ΚΩΔ: 010-08-003 

ΚΩΔ: 257-08-112 

ΚΩΔ: 604-99-440 

ΚΩΔ: 010-30-087 

ΚΩΔ: 398-08-009 

ΚΩΔ: 407-30-021(95ο 250ml) 
ΚΩΔ: 407-30-030 (70ο 410ml) 
ΚΩΔ: 407-30-048 (70o 250ml) 
ΚΩΔ: 407-30-022 (95ο 410ml) 

ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

Απολυμαντικό Spray Αλκοόλης
Romed 500ml  
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Ωτοασπίδες Biotap Αφρού
Pu 4τεμ. 

Κόφτης Χαπιών
Φαρμάκων PC-480 

Πολτοποιητής Χαπιών
Romed 

Κουτάκια Οδοντοστοιχιών 

Ωτοασπίδες Κέρινες Biotap με
Κάλυμμα από Βαμβάκι 6 τεμ. 

Θήκη Χαπιών Ημερίσια
14 Θέσεων 

Ωτοασπίδες Σιλικόνης
Biotap 6 τεμ. 

ΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ΚΩΔ: 010-34-002 

ΚΩΔ: 214-30-007 

ΚΩΔ: 010-34-004 

ΚΩΔ: 214-30-004 

ΚΩΔ: 566-21-001 

ΚΩΔ: 214-30-005 

ΚΩΔ: 153-30-003 

ΚΩΔ: 214-30-006 

Θήκη Χαπιών Εβδομάδας
4 Θέσεων 

ΚΩΔ: 010-23-100 

Θήκη Χαπιών Ημερήσια
4 Θέσεων

ΚΩΔ: 288-30-016

Κόφτης
Χαπιών

Κόφτης & Τρίφτης Χαπιών
(3 σε 1)

ΚΩΔ: 679-23-003 ΚΩΔ: 679-23-004 

Θήκη Χαπιών Ημερησία
με 4 θέσεις

Θήκη Χαπιών Εβδομαδιαία

ΚΩΔ: 679-23-001 ΚΩΔ: 679-23-002 
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 Η ρινική σύριγγα: 
Το απαραίτητο εργαλείο για τη φροντίδα του μωρού σας

Σύστημα ρινικής πλύσης

Ρινική Συσκευή πλύσης 2 τεμ.

Cleannose Σετ Καθαρισμού Μύτης

Σύστημα ρινικής πλύσης για τη ρινική αποσυμφόρηση. Απομακρύνει
αποτελεσματικά τις ανεπιθύμητες βλεννώδεις εκκρίσεις, και κάθε είδους
αλλεργιογόνα, από την ρινική κοιλότητα. Ενδείκνυται σε περιπτώσεις
ιγμορίτιδας, κρυολογήματος, ρινίτιδας ή ως μετεγχειρητική αγωγή. 
Καλύτερη ρινική σύριγγα για νεογέννητα
Ποιότητα & ασφαλές υλικό - Το προϊόν προορίζεται για τη χρήση μωρών,
έτσι χρησιμοποιούμε σύριγγα υψηλής ποιότητας με άκρη σιλικόνης
ποιότητας τροφίμων για την προστασία της ρινικής κατάστασης του
μωρού.

Η άνετη και εύκολη μέθοδος για να ξεπλύνετε τη μύτη του μωρού σας
Βοηθήστε το παιδί σας να αναπνέει ευκολότερα μέρα και νύχτα
Βοηθά στην αποσυμφόρηση και αποστράγγιση των ρινικών διόδων
και στη μείωση της πίεσης των ιγμορείων
Ασφαλής τρόπος ξεπλύσης μύτης σε μωρά

Η σύριγγα ρινικής έκπλυσης επιτρέπει στις ρινικές διόδους να ρέουν
ελεύθερα για την αποβολή αλλεργιογόνων, βακτηρίων, ιών και άλλων
ρυπογόνων στοιχείων, ενώ παράλληλα ενυδατώνει τις ρινικές κοιλότητες
του μωρού. Ο τακτικός καθαρισμός βελτιώνει επίσης την αναπνοή , τον
ύπνο και την όρεξη.

1.Ανοίξτε τη συσκευασία, βγάλτε τη σύριγγα με το ενσωματωμένο
σιλικονούχο ακροφύσιο καθαρισμού μύτης.

2.Tραβήξτε το διάλυμα που έχει παρασκευαστεί σύμφωνα με τις
συστάσεις του γιατρού στη σύριγγα με τη βοήθεια ενός εμβόλου.

3.Eισάγετε τη σύριγγα με το ακροφύσιο σιλικόνης στη ρινική
κοιλότητα.

4.Εγχύσετε (σπρώξτε) το διάλυμα ενώ το κεφάλι είναι ελαφρώς γερμένο
προς τα εμπρός και το στόμα είναι σε ανοιχτή θέση.

5.Aφού ξεπλύνετε, χρησιμοποιήστε μια χαρτοπετσέτα για να
στεγνώσετε τα υγρά που βγαίνουν.

Cleannose Σετ Καθαρισμού Μύτης
Το Cleannose Σετ Καθαρισμού Μύτης είναι μια ολοκληρωμένη λύση για
την απομάκρυνση βλέννας, αλλεργιογόνων και ρύπων από τη ρινική
κοιλότητα και τα ιγμόρεια. Το σετ περιλαμβάνει:
✔ 2 σύριγγες καθαρισμού 20ml για ακριβή έλεγχο της ροής του
διαλύματος.
✔ 2 ειδικά ρύγχη σύριγγας για άνετη και ασφαλή εφαρμογή.
✔ 10 συσκευασίες αλατούχου διαλύματος με χλωριούχο νάτριο και
διττανθρακικό νάτριο, που βοηθούν στην απομάκρυνση βλέννας και
ερεθιστικών ουσιών.
✅ Καλύτερη αναπνοή
✅ Ρυθμιζόμενη πίεση εφαρμογής
✅ Βαθύς καθαρισμός χωρίς ερεθισμούς
✅ Ομαλή ροή υγρού
Ιδανικό για βρέφη, παιδιά & ενήλικες. Αποκτήστε το τώρα και
αναπνεύστε ελεύθερα!

ΚΩΔ:153-09-001 

ΚΩΔ: 312-09-001

ΚΩΔ: 728-09-001 ΚΩΔ: 728-09-002
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Προστατευτικό Κάλυμμα Ενηλίκων
γονάτου FS 2178 500x380mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα
ποδιού FS 2172 310x360mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα χεριού
μακρύ FS 2171 660x440mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα Εφηβικού χεριού
FS 2180 530x230mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα Παιδικό
γονάτου FS 2179 400x280mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα ποδιού
μακρύ FS 2173 640x410mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα χεριού
FS 2174 360x230mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα Εφηβικού ποδιού
FS 2182 260x300mm 

Δάχτυλα Ελαστικά 

Προστατευτικό Κάλυμμα Εφηβικού
ποδιού FS 2181 460x350mm 

Προστατευτικό Κάλυμμα ποδιού
FS 2175 1080x510mm 

Προστατευτικό κάλυμμα χεριού
κοντό FS 2170 550X260mm 

Προστατευτικά Καλύμματα Κάτω Άκρων 

 ΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
Προστατευτικά Καλύμματα Άνω Άκρων 

ΚΩΔ: 153-23-171 

ΚΩΔ: 153-23-172 

ΚΩΔ: 153-23-178 

ΚΩΔ: 153-23-180 

ΚΩΔ: 153-23-174 

ΚΩΔ: 153-23-173 

ΚΩΔ: 153-23-179 

ΚΩΔ: 153-23-182 

ΚΩΔ: 153-23-170 

ΚΩΔ: 153-23-175 

ΚΩΔ: 010-30-001(SMALL) 
ΚΩΔ: 010-30-002 (MEDIUM)
ΚΩΔ: 010-30-003 (LARGE) 

ΚΩΔ: 153-23-181 
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Ψυκτικό Spray 200ml 

Παγοκύστη Ice Pack 85 Soft 

Φιλί Ζωής Ventoairways Polybag 

Μάσκα Φιλί Ζωής - Κλειδοθήκη Fs102Β 

 Συσκευή Αναρρόφησης Δηλητηρίου SUCΚ VΕΝΟΜ 

Στιγμιαίος Πάγος Polar Ice 

Παγοκύστη Ice Pack 85 Μαλακή  

To ψυκτικό Spray χρησιμοποιείται για την ανακούφιση του
πόνου που προκαλείται από κακώσεις τραύματα, 
διαστρέμματα, πρηξίματα ή στραμπουλήγματα. Η αναισθητική
του δράση, που προκαλείται από τη ψύξη του 
τραυματισμένου σημείου, επιτρέπει γρήγορα στον τραυματία
να επιστρέψει στην συνήθη ή αθλητική του δραστηριότητα.
Συστατικά: Αέριο βουτανίου Ισοβουτάνιο Προπάνιο Άρωμα 

Φιλί Ζωής Ventoairways polybag. Αναπνευστικό στόμα μιας χρήσης από
στόμα σε στόμα με πολυανθρακική βαλβίδα μονής κατεύθυνσης και μη
τοξικό προστατευτικό φύλλο PVC για να αποφευχθεί οποιαδήποτε άμεση
επαφή μεταξύ ασθενούς και σωστού. 

Φορητή συσκευή αναρρόφησης δηλητηρίου απο τσιμπήματα και δαγκώματα
Suck Venom. Μια γρήγορη και απλή μέθοδος όπου αφαιρεί εύκολα και
περιορίζει την εξάπλωση του δηλητηρίου σε περίπτωση δαγκώματος από
αράχνη και φίδι ή τσιμπήματος από μέλισσα, σφήκα, σκορπιό και δράκαινα 
Η συσκευασία περιλαμβάνει: 

Αντλία κενού 
2 διαφορετικού μεγέθους άκρα για μικρά ή μεγάλα τσιμπήματα 
1 αιμοστατικό περίδεμα 
2 μαντηλάκια με Ιώδιο 10% 
2 μαντηλάκια οινοπνεύματος με απολυμαντική και αντισηπτική δράση 

Φιλί Ζωής-Κλειδοθήκη Fs102Β Μάσκα τεχνητής αναπνοής CPR ή αλλιώς "Φιλί της
ζωής" με μπρελόκ είναι αποδεδειγμένα το ευκολότερο στη χρήση και
οικονομικότερο μέσο προστασίας, για την αποφυγή της άμεσης επαφής με τον
ασθενή κατά την καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (CPR ).
Τεχνχικά Χαρακτηριστικά 
Πλαστική ανεπίστροφη βαλβίδα προστασίας 
Ημιδιάφανη κατασκευή που επιτρέπει τον έλεγχο της κατάστασης του ασθενή 
Απόλυτη προστασία του ανανήπτη απο αίματα, σάλιο και εκκρίσεις 
Κατάλληλο για χρήση σε ενήλικες και παιδιά 
Μικρού όγκου και βάρους, ιδανικό για συνεχή μεταφορά στην τσάντα ή ως μπρελόκ 

ΚΩΔ: 393-16-004 

ΚΩΔ: 153-23-019 

ΚΩΔ: 168-08-001 

ΚΩΔ: 286-23-001 

ΚΩΔ: 153-30-001 

ΚΩΔ: 257-08-003 

ΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

Ισοθερμική Κουβέρτα 
Η Ισοθερμική κουβέρτα πρώτων βοηθειών χρησιμοποιείται για προστασία από
υπερβολική θερμότητα ή ψύχος. Είναι κατασκευασμένη από αλουμίνιο επεξεργασμένο
με ατμό και επιστρωμένο φύλλο MPE η οποία μονώνει και αντανακλά άριστα τη
θερμότητα του σώματος. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Αδιάβροχη και αντιανεμική, μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως κουβέρτα επιβίωσης. Διπλή
όψη χρυσή και ασημένια, για τον εγκλωβισμό ή την απομάκρυνση της θερμότητας 
Διαστάσεις; 200 x 160 cm (Ενηλίκων) και 200 x 130 cm 
Ελαφριά και συσκευασμένη σε πακέτο με ελάχιστο όγκο 

ΚΩΔ: 138-16-001 (1,60X2) ΚΩΔ: 138-16-002 (1,30X2) 

Στιγμιαίος Πάγος (Polar Ice) Σακουλάκι 
aπό Ύφασμα Μη Υφασμένο Rays Ιταλίας 
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Έτοιμοι πάτοι Sole-med απο την Anats
Health Products. Πάτοι από λάτεξ,
αρωματισμένοι με χλωροφύλλη.
Εξαφανίζουν τις οσμές. 
Διαθέσιμα νούμερα από Νο.37 έως Νο.45 

Πάτοι Solemed Anats 

Κουλούρες Κάτακλισης Large 

Φαρμακείο Τσαντάκι SAFETY FS005 Κόκκινο 

Φαρμακείο Teambox SAFETY Κόκκινο FS-068 

ΚΩΔ: 015-16-009 

ΚΩΔ: 153-23-016 

ΚΩΔ: 153-23-022 

Τσαντάκι Άβοηθειών FS005, με πολλές θήκες, διαστάσεων
22,5x17,5x6cm, με χερούλι, κενό, από σκληρό νάιλον. Εύχρηστο και
εύκολο στη μεταφορά, μπορείτε να το μεταφέρετε μαζί σας, έχοντας
μια πλήρη φροντίδα 
Α’ Βοηθειών για τις ανάγκες της οικογένειάς σας. Κατάλληλο για
φαρμακείο σπιτιού και αυτοκινήτου. 

Κουλούρες κατάκλισης CORONATION από συνθετικό υλικό (όχι latex) 45 εκ. 
Χρώματα : Ροζ - Πράσινο - Κίτρινο - Κόκκινο - Μπλε 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά: 
• Άοσμο υγιεινό υλικό. 
• Χωρίς υποκατάστατα καουτσούκ 
• Δε προκαλεί αλλεργίες 
• Παρέχει άνεση και απαλότητα 
• Υποστήριξη 
• Μπορεί εύκολα να καθαρισθεί. 
• Σχεδίαση που διαρκεί. 
• Διαθέσιμο σε διάφορα χρώματα 

Το κουτί πρώτων βοηθειών είναι ιδανικό για χρήση σε όλους τους
χώρους εργασίας και σε βιομηχανικούς χώρους, σε ξενοδοχεία, σε
γυμναστήρια και αθλητικά κέντρα, αλλά και σε πλοία σκάφη
αναψυχής και αυτοκίνητα. Το κουτί διατίθεται κενό και μπορείτε να
επιλέξετε τα περιεχόμενα που επιθυμείτε για να δημιουργήσετε το
κατάλληλο φαρμακείο πρώτων βοηθειών για το χώρο σας. 
Safety AT/G Teambox FS-068 
Διαστάσεις 27x22x10 
Χρώμα Λευκό/Κόκκινο 

ΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

Προφυλακτκά χύμα Romed Ολλανδίας con-500R 
Τα προφυλακτικά Latex Romed Ολλανδίας κατασκευάζονται από υψηλής
αντοχής φυσικό ελαστικό latex, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και
ελεύθερα από αισθητικά ελαττώματα. 
Τύπος : Μονής όψεως, λεία επιφάνεια 
Στυλ : Reservoir end 
Επεξεργασία επιφάνειας : Λιπαίνονται με λάδι σιλικόνης 
Ποσότητα Λίπανσης : ίση ή μικρότερη από 400 mg 
Χρώμα : Ροζ 
Συσκευασία: Πακέτο 144 τεμαχίων 

ΚΩΔ: 010-30-083 

Προφυλακτικά Χωρίς Λιπαντικό 144 τεμ. 
Αυτά τα προφυλακτικά κατασκευάζονται από φυσικό λάστιχο λάτεξ,έχουν
λεία επιφάνεια, φυσικό χρώμα, δεξαμενή υγρού και δέν περιέχουν λιπαντικό 
Ονομαστικό πλάτος 52mm 
Μη λιπασμένα ομαλά ανδρικά προφυλακτικά από λατέξ 
100% ηλεκτρονικά δοκιμασμένα 
Ερμητικά σφραγισμένα 
Τεμάχια συσκευασίας: 144 ΚΩΔ: 277-30-015 
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Φυσικά αρώματα Ιταλίας spray σε συσκευασία των 12 ml 
Τα Αρώματα Joy χωρίζονται σε 3 κατηγορίες: 
Ανδρικά: VETIVER, SANDALO, TE NERO, AGRUMI DI SICILIA 
Γυναικεία: SAHARA, ORIENTE, AMBRA, FIOR DI LOTO 
Unisex: INDIA, BAMBU, TE VERDE, MARINE, VAGNILIA, FIOR DI TALCO,
MUSCHIO BIANCO, PATCHOULY 

Εντομοαπωθητικό Zanzarstop Spray 
Ολοκληρωμένη εντομοαπωθητική σειρά ZANZARSTOP Ιταλίας. 
Ο φυσικός σας σύμμαχος ενάντια στα ενοχλητικά έντομα. 
Για το σπίτι & τον κήπο. 
Αρωματικά spray χώρου με αιθέρια έλαια, 100ml. 
Χωρίς προωθητικά αέρια. 
Με Άρωμα: Μέντα, Λεβάντα, Ευκάλυπτος, Πορτοκάλι-Κανέλα 
Zanzarstop Ράβδοι Χώρου 
Αρωματικά χώρου, με sticks από μπαμπού και αιθέρια έλαια,
100ml. Για το σπίτι & τον κήπο. 
Με Αρωμα: Μέντα, Λεβάντα, Ευκάλυπτος, Πορτοκάλι-Κανέλα 

Αρώματα 

Εντομοαπωθητικά 

ΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

SPRAY ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ-ΚΑΝΕΛΑ 336-80-100 

SPRAY ΠΡΑΣΙΝΟ ΜΕΝΤΑ 336-80-101

SPRAY ΒΙΟΛΕΝΤΑ ΛΕΒΑΝΤΑ 336-80-102

SPRAY ΜΠΛΕ ΕΥΚΑΛΥΠΤΟΣ 336-80-103

ΡΑΒΔΟΙ ΧΩΡΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ - ΚΑΝΕΛΑ 336-80-200

ΡΑΒΔΟΙ ΧΩΡΟΥ ΜΕΝΤΑ 336-80-201

ΡΑΒΔΟΙ ΧΩΡΟΥ ΛΕΒΑΝΤΑ 336-80-202

ΡΑΒΔΟΙ ΧΩΡΟΥ ΕΥΚΑΛΥΠΤΟΣ 336-80-203 

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml TE VERDE 366-99-001

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml PATCHOULY 366-99-004

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml BAMBU 366-99-005

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml MARINE 366-99-006 

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml INDIA 366-99-008 

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml AMBRA 366-99-101 

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml ORIENTE 366-99-103

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml VETIVER  366-99-200

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml SANDALO  366-99-201

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml TE NERO 366-99-202 

ΑΡΩΜΑ JOY 12ml AGRUMI DI SICILIA 366-99-203 
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ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ 
& 

ΙΑΤΡΙΚΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
ΕΙΔΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ 

Τεμάχια Συσκευασίας 100 
Κιβώτιο 1000 
Είναι κατασκευασμένα από αρίστης ποιότητας φυσικό φρέσκο, ελαστικό
latex, με διπλή επίστρωση. Ελαφρώς πουδραρισμένα. Έχουν μεγάλη
αντοχή στα σωματικά υγρά και δεν σχίζονται εύκολα. Είναι αντιαλλεργικά.
Είναι ανατομικά με ενισχυμένη μανσέτα και με ρεβέρ για εύκολη χρήση.
Έχουν αφή που μοιάζει στο ανθρώπινο δέρμα και τέλεια εφαρμογή στις
άκρες των δακτύλων. Είναι αμφιδέξια. H κατασκευή και ο έλεγχος της
ποιότητας των γαντιών έχει γίνει σύμφωνα με τις προδιαγραφές των
Ευρωπαϊκών Standards 
I.) ASTM D3578, DIRECTIVE 93/42 EEC 
II.) ΕΝ 455 1-3 
III.) AQL 1.5 

Γάντια Latex με πούδρα Safety AT/G 

Τεμάχια Συσκευασίας 100 
Κιβώτιο 1000 
Προϊόν : 3.5 Mil Εξεταστικά γάντια νιτριλίου χρώματος μπλέ, χωρίς πούδρα
Υλικό : Νιτρίλιο 
Τύπος : Μη αποστειρωμένο 
Σχεδιασμός γαντιού : Αμφιδέξια και με ανάγλυφη επιφάνεια δακτύλων. 
Καρπός : Ανάγλυφος 
Χρήση : Μιας χρήσεως 
Χρώμα : Μπλέ 

Γάντια Νιτριλίου με πούδρα Safety AT/G 

Γάντια Latex SAFETY AT/G XSMALL 298-12-020

Γάντια Latex SAFETY AT/G SMALL 298-12-021

Γάντια Latex SAFETY AT/G MEDIUM 298-12-022

Γάντια Latex SAFETY AT/G LARGE 298-12-023

Γάντια Latex SAFETY AT/G XLARGE  298-12-024 

Γάντια Νιτριλίου SAFETY AT/G SMALL 298-12-341 

Γάντια Νιτριλίου SAFETY AT/G MEDIUM 298-12-342

Γάντια Νιτριλίου SAFETY AT/G LARGE 298-12-343

Γάντια Νιτριλίου SAFETY AT/G XLARGE 298-12-344

Γάντια μίας χρήσης από θερμοπλαστικό ελαστομερές (TPE), ιδανικά για
γενική χρήση σε ιατρικούς, εργαστηριακούς και επαγγελματικούς
χώρους. Παρέχουν άνεση και ευελιξία, χωρίς να περιέχουν λάτεξ ή
πούδρα. Πληρούν τα πρότυπα ποιότητας ASTM DM5250-00 και ISO
2859.
Διαθέσιμα Μεγέθη: Medium, Large, XLarge
Τυποποίηση: ASTM DM5250-00, ISO 2859

Θερμοπλαστικά Ελαστομερή Γάντια Safety AT/G

Γάντια ΜΧ TPE SAFETY AT/G MEDIUM 389-12-050

Γάντια ΜΧ TPE SAFETY AT/G LARGE 389-12-051

Γάντια Νιτριλίου SAFETY AT/G XLARGE 389-12-052
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 Γάντια Latex χωρίς πούδρα Romed 

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Romed 

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς Πούδρα Romed 

Γάντια latex χωρίς πούδρα Large της Romed Ολλανδίας 
Τεμάχια Συσκευασίας 100 
Κιβώτιο 1000 
Φυσικό καουτσούκ (96.5 – 97%) Θείο, ZDEC, ZnO, άλας νατρίου,
υδροξείδιο του καλίου, νιτρικό ασβέστιο, αντιοξειδωτικό 
AQL 1.5 
Αντοχή: ASTM D3578 28 N mm -2 

Γάντια χειρουργικά αποστειρωμένα ανά ζεύγος Romed
Ολλανδίας 
Τεμάχια Συσκευασίας 50 Ζευγάρια 
Κιβώτιο 400 Ζευγάρια 
Φυσικό καουτσούκ (96.5 – 97%) Θείο, ZDEC, ZnO, άλας νατρίου,
υδροξείδιο του καλίου, νιτρικό ασβέστιο, αντιοξειδωτικό 
Πούδρα εσωτερικό USP απορροφήσιμη πούδρα από
καλαμποκάλευρο 
Ποσότητα πούδρας 15 mg/dm2 
AQL 1.5 
Αντοχή: ASTM D3578 28 N mm -2 
Αποστείρωση Ακτινοβολία Γάμμα 
Ισχύς αποστείρωσης 5 έτη 

Χειρουργικά γάντια από λατέξ, χωρίς Πούδρα αποστειρωμένα ανά
ζευγάρι. 
Τεμάχια Συσκευασίας 50 
Κιβώτιο 250 
Ανοιχτό κίτρινο σε χρώμα 
Χωρίς σκόνη, βρωμιά, λεκέδες λαδιού και άλλα ξένα σωματίδια
Ανατομικά διαμορφωμένο 
Μικρή τραχιά επιφάνεια στην περιοχή των παλάμων 
Μανσέτα με χάντρες 
Υλικό: Φυγοκεντρημένο φυσικό καουτσούκ λατέξ (96,5 - 97%) 

ΕΙΔΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ 

Γάντια Latex χωρίς πούδρα SMALL 010-12-071 

Γάντια Latex χωρίς πούδρα MEDIUM 010-12-072

Γάντια Latex χωρίς πούδρα LARGE 010-12-073

Γάντια Latex χωρίς πούδρα XLARGE 010-12-074

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Νο 6,5 010-12-001

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Νο 7 010-12-002

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Νο 7,5 010-12-003 

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Νο 8 010-12-004

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Νο 8,5 010-12-005

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς
Πούδρα Νο 6,5 

010-12-016 

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς
Πούδρα Νο 7 

010-12-017

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς
Πούδρα Νο 7,5 

010-12-018

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς
Πούδρα Νο 8 

010-12-019

Γάντια Χειρουργικά Αποστειρωμένα Χωρίς
Πούδρα Νο 8,5 

010-12-020
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Γάντια Copolymer SMALL 010-12-061

Γάντια Copolymer MEDIUM 010-12-062

Γάντια Copolymer LARGE 010-12-063

Γάντια Γυναικολογικά SMALL Romed 010-12-081

Γάντια Γυναικολογικά MEDIUM Romed 010-12-082

Γάντια Γυναικολογικά LARGE Romed 010-12-083

Γάντια μιας χρήσης HDPE Clear Safety AT/G

Γάντια Επί χάρτου (Copolymer) Romed 

Γάντια Δύο Δακτύλων Πολυαθυλενίου Romed 

ΚΩΔ: 010-12-051 

ΚΩΔ: 389-12-040 

Γάντι Copolymer κολλημένα επί χάρτου αποστειρωμένα μιας χρήσης
Romed 
Τεμάχια Συσκευασίας 100 
Κιβώτιο 2400 
Υλικό LDPE (Γραμμή χαμηλής πυκνότητας πολυαιθυλενίου) 
Υψηλή διαφάνεια, Υψηλές μονωτικές και μηχανικές ιδιότητες ή οσμή
των συστατικών. 
EVA (EVA copolymer) 
Άσπρο χαρτί 30 g/m2 

Γάντια μιας χρήσεως Ηdpe Διάφανα Safety AT/G 0,6G 
Τεμάχια Συσκευασίας 100 
Κιβώτιο 10.000 
Είναι πολύ λεπτά και ανθεκτικά ούτως ώστε να μην επηρεάζουν την αφή
του χρήστη. Η ελαστικότητα τους είναι τέτοια ούτως ώστε να μην
εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Είναι κατασκευασμένα από
αρίστης ποιότητας πολυαιθυλένιο. Μένουν σταθερά στην θέση τους
κατά τη χρήση. Είναι ελεγμένα για μικρό οπές. Η επιφάνεια τους είναι
σαγρέ. Είναι μη αλλεργιογόνα. 
Είναι αμφιδέξια. Η μορφή και ο σχεδιασμός της συσκευασίας τους είναι
τέτοιος έτσι ώστε να επιτρέπεται η λήψη ανά τεμάχιο από τους χρήστες.
Κατά την κατασκευή, έχει ληφθεί ειδική μέριμνα έτσι ώστε το χείλος των
γαντιών να ανοίγει πολύ εύκολα, ως επίσης εύκολη είναι και η εισαγωγή
των χεριών στο γάντι. 
Πάχος: 0,025 χιλιοστά 

Τα γυναικολογικά γάντια Romed χρησιμοποιούνται για γυναικολογικές και
ουρολογικές εξετάσεις αφής καθώς και για ορθοπεδικά ψηφιακά τεστ. Τα
γάντια πολυαιθυλενίου είναι μη αποστειρωμένα και ταιριάζουν τόσο στους
άνδρες όσο και στις γυναίκες, χάρη στο παγκόσμιο μέγεθος (universal size). 
Λεπτομέρειες προϊόντος για τα γυναικολογικά/Ουρολογικά γάντια 
Γάντια με 2 δάχτυλα για τον δείκτη και τα μεσαία δάκτυλα 
Τεμάχια Συσκευασίας 100
Κιβώτιο 10.000
Υλικό: πολυαιθυλένιο , Χωρίς λάτεξ 
Μη αποστειρωμένο 

ΕΙΔΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΓΑΝΤΙΩΝ 

Γάντια Γυναικολογικά Romed

Τα εξεταστικά γάντια Lαtex είναι φθαλικές ενώσεις, ελεύθερες από
νιτροζαμίνη, NDMA και NDEA.
Συσκευασία: 500: ανά τεμάχιο σε πλαστικό σακουλάκι, 50 τεμάχια σε
κουτί, 6 κουτιά σε χαρτοκιβώτιο.
Συσκευασία 700: ανά ζευγάρι σε πλαστικό σακουλάκι, 50 τεμάχια σε κ
Μήκη 240 mm
Μέγεθος Πλάτους Παλάμης S 80 ± 10 mm M 95 ± 10 mm L 110 ± 10 mm
Πάχος Δακτύλου 0.14 mm (min)
Πάχος Καρπού 0.14 mm (min)
Υλικό Φυσικό Καουτσούκ
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Γάντια Latex Κουζίνας EveryRays Ιταλίας 

 Γάντια Βιομηχανικά ενισχυμένα (Neopren) Romed 

Τεμάχια Συσκευασίας 1 (Ζεύγος) 
Κιβώτιο 60 (Ζεύγη) 
Υλικό: LATEX 
Χρώμα : Κίτρινο / Ροζ Μήκος 30 cm 
Μανσέτα: Τυλιγμένο στην άκρη, για μεγαλύτερη
προστασία κατά των σταγόνων και ανάγλυφο. 
Παλάμη: Διαμαντένια υφή στην παλάμη και στα δάχτυλα
εμποδίζει την ολίσθηση και εξασφαλίζει εξαιρετική
πρόσφυση σε υγρές συνθήκες. 
Εσωτερικό φινίρισμα: Επένδυση βαμβακιού. 

Τεμάχια Συσκευασίας 1 (Ζεύγος) 
Κιβώτιο 50 (Ζεύγη) 
Τα γάντια neoprene έχουν ως εσωτερική επένδυση διπλή
στρώση από βαμβάκι για επιπλέον προστασία σε
δύσκολες συνθήκες. Μεγάλη ευλυγισία, νέο ανατομικό
σχέδιο και εξαιρετική εφαρμογή. To νέο σχήμα
διαμαντιού στην παλάμη αυξάνει τη σταθερότητα της
λαβής όταν χειρίζεστε λαδωμένα ή υγρά αντικείμενα. 
Μέγιστη επικάλυψη με μαλακό βαμβάκι και απορρόφηση
ιδρώτα. Υγιεινή φροντίδα διασφαλίζει φρεσκάδα και
υγιεινή. Εξαιρετικός συνδυασμός αντοχής και 
ευαισθησίας. 

ΓΑΝΤΙΑ ΚΗΠΟΥ & ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Γάντια Neopren SMALL 010-12-101

Γάντια Neopren MEDIUM 010-12-102 

Γάντια Neopren LARGE 010-12-103 

Γάντια Neopren XLARGE 010-12-104 

Γάντια Latex Κίτρινο SMALL 257-12-180 

Γάντια Latex Κίτρινο MEDIUM 257-12-181 

Γάντια Latex Κίτρινο LARGE 257-12-182 

Γάντια Latex Κίτρινο XLARGE 257-12-183 

Γάντια Latex Ροζ SMALL 257-12-190 

Γάντια Latex Ροζ MEDIUM 257-12-191 

Γάντια Latex Ροζ LARGE 257-12-192 

Γάντια Latex Ροζ XLARGE 257-12-193 
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Σύριγγα Χωρίς Βελόνα Safety AT/G αποστειρωμένη, μιας χρήσης. Διάφανο
πολυπροπυλένιο, μη τοξικό και μη πυρετογόνο. Ατομική συσκευασία σε blister. Είναι
κατασκευασμένες, σύμφωνα με τις διεθνείς και Ευρωπαϊκές προδιαγραφές ISO7886-
1:1993 από υλικά σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας. 

Σύριγγα με αποσπώμενη βελόνα Safety AT/G αποστειρωμένη με Αιθυλενοξείδιο, μιας
χρήσης. Διάφανο πολυπροπυλένιο, μη τοξικό και μη πυρετογόνο. Βελόνα από ανοξείδωτο
χάλυβα AISI 304 με τριπλή πλαγιοτομή, 3 μερών Ατομική συσκευασία σε blister. 
Είναι κατασκευασμένες, σύμφωνα με τις διεθνείς και Ευρωπαϊκές προδιαγραφές ISO7886-
1:1993.

ΣΥΡΙΓΓΕΣ- ΒΕΛΟΝΕΣ 

Σύριγγες Safety AT/G Με Βελόνα 

Σύριγγες Safety AT/G Χωρίς Βελόνα 

Σύριγγα SAFETY AT/G 1cc Χ/Β LUER  191-11-001 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα SAFETY AT/G 2,5cc Χ/Β LUER  191-11-002 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα SAFETY AT/G 5cc Χ/Β LUER 257-12-182 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα SAFETY AT/G 10cc Χ/Β LUER 257-12-183 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα SAFETY AT/G 20cc Χ/Β LUER 257-12-190 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγα SAFETY AT/G 60-50cc CATHTER 257-12-191 Κουτί 45 Κιβώτιο 360

Σύριγγα SAFETY AT/G 1cc→27g 191-11-027 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Σύριγγα SAFETY AT/G 2,5cc→21g 191-11-221 Κουτί 100 Κιβώτιο 1600

Σύριγγα SAFETY AT/G 2,5cc→23g 191-11-216 Κουτί 100 Κιβώτιο 1600

Σύριγγα SAFETY AT/G 5cc→21g 191-11-521 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

Σύριγγα SAFETY AT/G 10cc→21g 191-11-010 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα SAFETY AT/G 20cc→21g 191-11-020 Κουτί 100 Κιβώτιο 600

Σύριγγα SAFETY AT/G 60cc CATHETER 21gECC 191-11-552 Κουτί 45 Κιβώτιο 360
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Σύριγγες Rays Ιταλίας Χωρίς Βελόνα 
Σύριγγα χωρίς βελόνα, InJ/Light ® Διάφανο πολυπροπυλένιο, μη τοξικό και μη πυρετογόνο,
αποστειρωμένη, μιας χρήσης. Ατομική συσκευασία blister RAYS Ιταλίας. 
Σύριγγα 3 μερών μιας χρήσεως που αποτελείται από: 
Ιατρικό διαφανές κύλινδρο πολυπροπυλενίου με μαύρη διαβάθμιση 
Ιατρικό έμβολο πολυαιθυλενίου Χωρίς λάτεξ 
Αποστείρωση με οξείδιο του αιθυλενίου (EtO) 

Σύριγγα In. J. Light (R) 1cc Χ/Β U100 257-11-001 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 3cc Χ/Β ΙΤΑΛ. 257-11-002 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 3cc Χ/Β LUER OCK 257-11-003 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 5cc Χ/Β LUER OCK 257-11-005 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 5cc Χ/Β 257-11-006 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 10cc Χ/Β ΚΕΝΤΡ. 191-11-020 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 10cc Χ/Β LUERLOCK 257-11-100 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 20cc Χ/Β CENTRUM 257-11-121 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγα In. J. Light (R) 20cc Χ/Β LUER LOCK 257-11-230 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγα In. J. Light (R) 30cc ECC ΙΤΑΛΙΑΣ 257-11-200 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγα In. J. Light (R) 30cc Χ/Β LUER LOCK 257-11-030 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγα In. J. Light (R) 60cc CATH. ΙΤΑΛΙΑΣ 257-11-031 Κουτί 20 Κιβώτιο 240

Σύριγγα In. J. Light (R) 60cc ECC ΙΤΑΛΙΑΣ 257-11-500 Κουτί 25 Κιβώτιο 200

Σύριγγα In. J. Light (R) 60cc Χ/Β LUER LOCK ΙΤΑΛΙΑΣ 257-11-550 Κουτί 25 Κιβώτιο 200

Σύριγγα In. J. Light (R) 1ml→ 30g 257-11-300 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 0.5ml→30g 257-11-015 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 1ml→ 26g 257-11-026 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 1ml→ 27g 257-11-027 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R)1ml→ 30g 257-11-300 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 2,5cc→21g 257-11-221 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 2,5cc→22g 257-11-222 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 2,5cc→23g 257-11-223 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 5cc→21g 257-11-521 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 5cc→22g 257-11-522 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 5cc→23g 257-11-525 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 10cc→21g 257-11-010 Κουτί 100 Κιβώτιο 800

Σύριγγα In. J. Light (R) 20cc→21g 257-11-020 Κουτί 50 Κιβώτιο 400

Σύριγγες Rays Ιταλίας Με Βελόνα 

Σύριγγα με αποσπώμενη βελόνα, InJ/Light ® Διάφανο πολυπροπυλένιο, μη τοξικό και μη
πυρετογόνο, αποστειρωμένη, μιας χρήσης. Η σύριγγα είναι χωρίς λάτεξ. Βελόνα από ανοξείδωτο
χάλυβα AISI 304 με τριπλή πλαγιοτομή. Ατομική συσκευασία blister RAYS Ιταλίας. 
Σύριγγα 3 μερών μιας χρήσεως που αποτελείται από: 
Ιατρικό διαφανές κύλινδρο πολυπροπυλενίου με μαύρη διαβάθμιση 
Ιατρικό έμβολο πολυαιθυλενίου Χωρίς λάτεξ 
Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι με τριπλό τρόχισμα, με λιπαντικό λιγότερο από ≤ 0.25 mg λαδιού
σιλικόνης. Κάλυμμα βελόνας από ιατρικό πολυπροπυλένιο Αποστείρωση με οξείδιο του 
αιθυλενίου (EtO) 

ΣΥΡΙΓΓΕΣ- ΒΕΛΟΝΕΣ 
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Stop Cock 

Φλεβοκαθετήρες 

Βελόνες Micro Tip/ Ultra 

Stop Cock με Προέκταση 

Πώματα Luer- Cap Ασπρο Medikit 

Πώμα Luer-Cap Λευκό GLOBAL ΜΕDΙΚΙΤ 
Χωρίς λάτεξ 
Αποστείρωση: αιθυλενοξειδίου (EtO) 
Ατομική συσκευασία σε blister 
Συσκευασία: 250 τμχ. ανά κουτί / 2,500 τμχ. ανά κιβώτιο 

Stop Cock 3way με προέκταση Luer Lock και πώματα. Συνδετικά 3way ατομικά
συσκευασμένα και αποστειρωμένα σε συσκευασία blister με προέκταση 10cm..
Διασφαλίζουν απόλυτη εφαρμογή και στεγανότητα. 
Χωρίς λάτεξ. Αποστείρωση: αιθυλενοξειδίου (EtO). Ατομική συσκευασία σε blister  
προέκταση 10 εκατοστά Συσκευασία: 30 τμχ. ανά κουτί / 180 τμχ. ανά κιβώτιο  
προέκταση 50 εκατοστά Συσκευασία: 25 τμχ. ανά κουτί / 500τμχ. ανά κιβώτιο 

Stop Cock Τριών Οδών του GLOBAL MEDIKIT LIMITED Χωρίς λάτεξ: η στρόφιγγα τριών 
οδών και η συσκευασία της είναι χωρίς λάτεξ. 
Αποστείρωση: αιθυλενοξειδίου (EtO) 
Ατομική συσκευασία σε blister 
Συσκευασία: 50 τμχ. / 500τμχ. ανά κιβώτιο 
Στρόφιγγα τριών οδών ανθεκτικό στα λιπίδια MEDIKIT 
Χωρίς λάτεξ: η στρόφιγγα τριών οδών και η συσκευασία της είναι χωρίς λάτεξ. 
Αποστείρωση: αιθυλενοξειδίου (EtO) 
Ατομική συσκευασία σε blister 
Συσκευασία: 50 τμχ. / 500τμχ. ανά κιβώτιο 

Βελόνα Μίας Χρήσης MicroTip/Ultra – Rays Ιταλίας
 Αποστειρωμένη βελόνα μίας χρήσης από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304, με τριπλή πλαγιοτομή
για ακριβή και ανώδυνη διείσδυση. Μη τοξική, μη πυρετογόνος και χωρίς λατέξ, κατάλληλη για
χρήση σε ιατρικές και εργαστηριακές εφαρμογές. Διατίθεται σε ατομική συσκευασία blister.
Μέθοδος αποστείρωσης: Αιθυλενοξείδιο (EtO)
Διάρκεια αποστείρωσης: 5 έτη. Κατασκευαστής: Rays, Ιταλία

ΚΩΔ: 005-13-001 

ΚΩΔ: 005-13-000 (3WAY ΑΠΛΑ) 
ΚΩΔ: 005-13-005 (3WAY LIPID RESISTANSE) 

ΚΩΔ: 257-13-050 (3WAY 10cm Προέκταση) 
ΚΩΔ: 005-13-010 (3WAY 50cm Προέκταση) 

Φλεβοκαθετήρας μιας χρήσης, αποστειρωμένος, με πτερύγια σταθεροποίησης και ειδική
βαλβίδα έγχυσης μη παλινδρόμησης «MEDIFLON». Κατασκευασμένος από ιστοσυμβατό
P.T.F.E. που δεν διαστέλλεται από τη θερμοκρασία του σώματος, εξασφαλίζοντας σταθερότητα
και ασφάλεια κατά την έγχυση.
Προέλευση: Global Medikit Ltd. Πιστοποίηση: CE 0120
Αποστείρωση: Αιθυλενοξείδιο (EtO). Συσκευασία: Ατομικό blister

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 18g (1 ½ ) 1,2mm x 38mm 257-10-018 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 19g (1 ½ ) 1,1mm x 38mm 257-10-019 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 20g (1 ½ ) 0,9mm x 38mm 257-10-020 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 21g (1 ½ ) 0,8mm x 38mm 257-10-021 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 22g (1 ¼) 0,7mm x 32mm 257-10-022 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 23g 1 0,6mm x 25mm 257-10-023 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 25g (5/8) 0,5mm x 16mm 257-10-025 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 26g (1/2) 0,45mm x 13mm 257-10-026 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 27g (1/2) 0,4mm x 13mm 257-10-027 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 29g (1/2) 0,33mm x 13mm 257-10-029 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R) Micro Tip/Ultra 30g 0,3mm x 13mm 257-10-030 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Βελόνα (R)Micro Tip/Ultra 21g Short0,8mmx25mm 257-10-121 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000

Φλεβοκαθητήρας Mediflon 18g Διπλής Ροής 005-13-118 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

Φλεβοκαθητήρας Mediflon 20g Διπλής Ροής 005-13-120 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

Φλεβοκαθητήρας Mediflon 22g Διπλής Ροής 005-13-122 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000
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Συσκευή Ορρού Def2BLL 

Συσκευή Ορρού Def2YBLL L.L. 

Συσκευή Μετάγγισης Αίματος 

Πεταλούδες Rays Ιταλίας 

Συσκευή ενδοφλέβιας έγχυσης με διακλάδωση τύπου Υ και καπάκι για δεύτερη
χορήγηση φαρμάκου. Αποστειρωμένη με Οξείδιο του Αιθυλενίου (EtO), μη
τοξική και ελεύθερη πυρετογόνων.
Χαρακτηριστικά:
 • Υψηλής ποιότητας PVC ιατρικού τύπου
 • Μήκος σωλήνα: 150 cm
 • Ενσωματωμένος αεραγωγός
 • Διακλάδωση Υ με καπάκι φαρμακευτικής χορήγησης
 • Άκρο σύνδεσης τύπου Luer Lock
 • Τέλειο φινίρισμα – λεία και καθαρή επιφάνεια
 • Χωρίς λάτεξ (latex free)

Πεταλούδα αιμοληψίας μιας χρήσης, αποστειρωμένη, κατασκευασμένη από
ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 με τριπλή πλαγιοτομή για εύκολη και ανώδυνη
διείσδυση. Διαθέτει σωλήνα PVC 30 cm και πώμα βελόνας από
πολυπροπυλένιο. Δεν περιέχει λάτεξ (latex free), μη τοξική και μη πυρετογόνα.
Χαρακτηριστικά:
 • Βελόνα με τριπλή πλαγιοτομή
 • Αποστείρωση με Οξείδιο Αιθυλενίου (EtO)
 • Σωλήνας PVC μήκους 30 cm
 • Πλήρως απαλλαγμένη από λάτεξ
 • Ατομική συσκευασία σε blister
Συσκευασία:
100 τεμάχια ανά κουτί / 2.000 τεμάχια ανά κιβώτιο
Κατασκευαστής: RAYS S.p.A. – Ιταλία

Αποστειρωμένη με Οξείδιο του Αιθυλενίου (EtO), μη τοξική και απαλλαγμένη
από πυρετογόνες ουσίες. Σχεδιασμένη για ασφαλή και αποτελεσματική
μετάγγιση αίματος και παραγώγων του.
Χαρακτηριστικά:
 • Βελόνα ABS 30mm χωρίς αεραγωγό
 • Σταγονοθάλαμος PVC 9 cm με φίλτρο νάιλον 200 μm
 • Σωλήνας PVC 150 cm (εξωτερική/εσωτερική διάμετρος 4,1 x 3 mm)
 • Roller ροής από ABS
 • Διακλάδωση τύπου Υ στο σημείο διάτρησης, χωρίς λάτεξ (isoprene)
 • Σύνδεση τύπου Luer Lock από PVC με καπάκι πολυαιθυλενίου

Αποστειρωμένη συσκευή ορού με οξείδιο του αιθυλενίου (EtO), μη τοξική και
απαλλαγμένη από πυρετογόνες ουσίες. Κατασκευασμένη από PVC ιατρικού
τύπου (Medical Grade), σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Ε.Ο.Φ., των
ευρωπαϊκών και διεθνών προτύπων.
Χαρακτηριστικά:
 • Μήκος σωλήνα: 150 cm, εύκαμπτος, διάφανος και ανθεκτικός στο τσάκισμα
 • Ρύγχος διάτρησης με ενσωματωμένο αεραγωγό και μικροβιοκρατές φίλτρο
 • Σταγονοθάλαμος με φίλτρο υγρού 15μm και αεραγωγό με καπάκι
 • Ρυθμιστής ροής τύπου Adelberg
 • Flash ball στο σημείο προσθήκης φαρμάκων, χωρίς διαρροές μετά τη χρήση
 • Σύνδεση τύπου Luer / Luer Lock
 • Χωρίς λάτεξ (latex free)

ΚΩΔ: 257-04-004 

ΚΩΔ: 257-04-007 

ΚΩΔ: 257-04-001 (Def2BLL 1,5Μ L.L. σε σακουλάκι) 
ΚΩΔ: 257-04-003 (Def2BLLB L.L. Blister) 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

Πεταλούδες 19g Fly/Set 257-04-019 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 20g Fly/Set 257-04-020 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 21g Fly/Set 257-04-021 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 22g Fly/Set 257-04-022 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 23g Fly/Set 257-04-023 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 25g Fly/Set 257-04-025 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 27g Fly/Set 257-04-027 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Πεταλούδες 29g Fly/Set 257-04-029 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000
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ΒCΤ ΝΟ ΑDDΙΤΙVΕ 6ml 620-71-652 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ GΕL & CLΟΤ ΑCΤΙVΑΤΟR 6ml 620-71-655 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ GΕL & CLΟΤ ΑCΤΙVΑΤΟR 3,5ml 620-71-657 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ GΕL & CLΟΤ ΑCΤΙVΑΤΟR 5ml 620-71-658 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ GΕL & CLΟΤ ΑCΤΙVΑΤΟR 8,5ml 620-71-659 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ Κ3 ΕDΤΑ 2ml 620-71-664 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ Κ3 ΕDΤΑ 4ml 620-71-665 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ LΙΤΗΙUΜ ΗΕΡΑRΙΝ 4ml 620-71-666 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ 9ΝC SΟDΙUΜ CΙΤRΑΤΕ 2,7ml 620-71-676 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ 9ΝC SΟDΙUΜ CΙΤRΑΤΕ 1,8ml 620-71-677 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ Κ2 ΕDΤΑ 3ml 620-71-685 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ Κ3 ΕDΤΑ 3ml 620-71-697 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΒCΤ ΝΟ ΑDDΙΤΙVΕ 10ml 620-71-701 Κουτί 100 Κιβώτιο 1000

ΒCΤ 9ΝC %3.2  4,5ml 620-71-722 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

ΣΩΛΗΝΑΡΙΑ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΣ
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Καθετήρες Levin 

Καθετήρες Nelaton 

Καθετήρες Folley 2Way Romed 

Καθετήρες Folley Σιλικόνης 2Way Romed 

Εξωτερικοί Καθετήρες Latex Romed

ΚΩΔ: 050-13-412 έως 418 

ΚΩΔ: 050-13-210 έως 220 

Αποστειρωμένος, μιας χρήσης καθετήρας Foley δύο οδών, κατασκευασμένος από
100% ιατρική σιλικόνη. Μήκους περίπου 40 cm, με ευρύ αυλό και λείες πλάγιες
οπές για ατραυματικό καθετηριασμό. Ο ενισχυμένος υδροθάλαμος (μπαλόνι)
φουσκώνει συμμετρικά και διαθέτει χωρητικότητα 5-15 ml για ασφαλή
συγκράτηση στην κύστη. Ο καθετήρας διαθέτει δύο κανάλια: ένα για αποχέτευση
ούρων και ένα για φούσκωμα και ξεφούσκωμα του μπαλονιού. Το κυκλοτερές
άκρο με το μπαλόνι εξασφαλίζει σταθερή θέση κατά τη χρήση.
Χαρακτηριστικά:

Υλικό: 100% ιατρική σιλικόνη
Μήκος: περίπου 40 cm
Υδροθάλαμος: 5-15 ml, ενισχυμένος, συμμετρικός
Διπλή οδός (2-way)
Αποστείρωση: Οξείδιο Αιθυλενίου (ΕΟ)
Ατραυματική σχεδίαση με λείες πλάγιες οπές

Ανδρικοί εξωτερικοί καθετήρες μιας χρήσης από latex, ελαφρώς πουδραρισμένοι
για άνετη εφαρμογή. Αποστειρωμένοι με αιθυλενοξείδιο (ΕΟ) και συσκευασμένοι
ατομικά για μέγιστη υγιεινή. Διαθέτουν αυτοκόλλητη ταινία για ασφαλή συγκράτηση
στο πέος, εξασφαλίζοντας σταθερότητα και άνεση καθ’ όλη τη διάρκεια χρήσης.
Διατίθενται σε διάφορα μεγέθη.
Συσκευασία:

Τεμάχια ανά συσκευασία: 50
Τεμάχια ανά κιβώτιο: 1000

Ρινογαστρικός καθετήρας σίτισης, αποστειρωμένος και μίας χρήσης,
κατασκευασμένος από βιοσυμβατό PVC εξαιρετικής ποιότητας. Διαθέτει
οδηγό σύρμα για εύκολη και ασφαλή προώθηση, προστατευτικό κάλυμμα
άκρου και συνδετικό. Επικάλυψη με λιπαντική ουσία για ανώδυνη και
ατραυματική εισαγωγή.
Χαρακτηριστικά:
 • Μίας χρήσης – αποστειρωμένος
 • Βιοσυμβατό PVC
 • Ενσωματωμένος οδηγός σύρμα
 • Λιπαντική επικάλυψη για εύκολη εισαγωγή
 • Ατραυματικό άκρο με προστατευτικό κάλυμμα
 • Με συνδετικό για σύνδεση με σύστημα έγχυσης

Διπλής διόδου (2-way) καθετήρας Foley, κατασκευασμένος από latex με
σιλικονούχα επίστρωση. Διαθέτει ευρύ αυλό για αποτελεσματική αποχέτευση και
λείες πλάγιες οπές που εξασφαλίζουν ατραυματικό καθετηριασμό. Το άκρο φέρει
ενισχυμένο, συμμετρικό υδροθάλαμο (μπαλόνι) 10ml για ασφαλή συγκράτηση
εντός της κύστης. Ο ένας αυλός προορίζεται για την αποχέτευση ούρων και ο
δεύτερος για τη διαχείριση του μπαλονιού.
Χαρακτηριστικά:
 • Κατασκευή: Latex με επικάλυψη σιλικόνης
 • Διάμετρος: Ευρύς αυλός
 • Υδροθάλαμος: 10ml, ενισχυμένος και συμμετρικός
 • Δομή: 2-way (διπλής διόδου)
 • Πλάγιες οπές: Λείες, για ατραυματική χρήση
 • Συσκευασία: Αποστειρωμένη, μιας χρήσης

Ατομικά συσκευασμένοι καθετήρες μιας χρήσης, κατασκευασμένοι από PVC ιατρικού
τύπου (medical grade), αποστειρωμένοι με μήκος 40 cm. Διαθέτουν κλειστό,
στρογγυλεμένο άκρο και δύο πλευρικά μάτια για αποτελεσματική αποστράγγιση
χωρίς τραυματισμούς. Χαρακτηριστικά:
 • Ατραυματική άκρη
 • Δύο πλευρικά μάτια για άνετη ροή
 • Μήκος: 40 cm
 • PVC ιατρικού τύπου
 • Αποστειρωμένοι, μίας χρήσης
 • Χρωματική κωδικοποίηση ανά μέγεθος για άμεση αναγνώριση

ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ

14ch/10ml 010-13-014 Κουτί 10 Κιβώτιο 100

16ch/10ml 010-13-016 Κουτί 10 Κιβώτιο 100

18ch/10ml 010-13-018 Κουτί 10 Κιβώτιο 100

20ch/10ml 010-13-020 Κουτί 10 Κιβώτιο 100

22ch/10ml 010-13-022 Κουτί 10 Κιβώτιο 100

2way 14ch 050-13-914 Κουτί 10 

2way 16ch 050-13-916 Κουτί 10

2way 18ch 050-13-918 Κουτί 10

2way 20ch 050-13-920 Κουτί 10

2way 22ch 050-13-922 Κουτί 10

2way 24ch 050-13-924 Κουτί 10

Latex (MEDIUM) 25mm 010-06-011 Κουτί 50 Κιβώτιο 1000

Latex (LARGE) 30mm 010-06-012 Κουτί 50 Κιβώτιο 1000

Latex (XLARGE) 35mm 010-06-013 Κουτί 50 Κιβώτιο 1000
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Μη αποστειρωμένοι ουροσυλλέκτες κλίνης με χωρητικότητα 2 λίτρων,
σχεδιασμένοι για ασφαλή και εύκολη χρήση. Διαθέτουν διπλές ραφές
ασφαλείας και ευκρινή διαβάθμιση ανά 100ml για ακριβή μέτρηση.
Ειδικό σημείο εγκοπής για εύκολη και ασφαλή απόρριψη των ούρων.
Η βαλβίδα αποτρέπει την παλινδρόμηση, εξασφαλίζοντας υγιεινή και
πρακτικότητα.
Συσκευασία:

Τεμάχια ανά συσκευασία: 25
Τεμάχια ανά κιβώτιο: 250

Αποστειρωμένος ουροσυλλέκτης κλίνης χωρητικότητας 2000 ml,
κατασκευασμένος από διαφανές PVC υψηλής ποιότητας. Διαθέτει
κλιμακωτή μέτρηση από 100 έως 2000 ml για ακριβή έλεγχο. Ενσωματώνει
διπλό έλασμα-βαλβίδα στο πάνω μέρος που αποτρέπει την παλινδρόμηση
υγρών και αερίων, εξασφαλίζοντας υγιεινή χρήση. Στο κάτω μέρος φέρει
κάνουλα με καπάκι ασφαλείας για εύκολη και ασφαλή εκκένωση. Ο
διαφανής σωλήνας μήκους 90 cm είναι ερμητικά σφραγισμένος και
διαθέτει κωνικό συνδετικό για σύνδεση με ουροκαθετήρα.
Συσκευασία:

Τεμάχια ανά συσκευασία: 10
Τεμάχια ανά κιβώτιο: 250

Κατασκευασμένοι από ανθεκτικό, ιατρικού τύπου PVC αδιαφανές υλικό,
σύμφωνο με διεθνείς προδιαγραφές ποιότητας. Ο σάκος συλλογής έχει
χωρητικότητα 750 ml με ευδιάκριτη διαβάθμιση ανά 100 ml για ακριβή
μέτρηση. Εξοπλισμένοι με ειδική βαλβίδα μη παλινδρόμησης που
αποτρέπει την επιστροφή των ούρων και στρόφιγγα για εύκολη και ασφαλή
εκκένωση. Ιδανικοί για χρήση περιπάτου με ασφάλεια και άνεση.
Συσκευασία:

Τεμάχια ανά συσκευασία: 10
Τεμάχια ανά κιβώτιο: 250

Αποστειρωμένος ουροσυλλέκτης κλίνης χωρητικότητας 2000 ml,
κατασκευασμένος από διαφανές PVC με κλιμακωτή μέτρηση από 100 έως
2000 ml για ακριβή έλεγχο. Διαθέτει ενσωματωμένο διπλό έλασμα-βαλβίδα
που αποτρέπει την παλινδρόμηση υγρών και αερίων, εξασφαλίζοντας
ασφάλεια και υγιεινή. Στο κάτω μέρος φέρει κάνουλα με καπάκι ασφαλείας
για εύκολη και ασφαλή εκκένωση. Ο διαφανής σωλήνας είναι ερμητικά
σφραγισμένος και διαθέτει κωνικό συνδετικό κατάλληλο για την
αποστράγγιση του ασθενή.
Συσκευασία:

Τεμάχια ανά συσκευασία: 10
Τεμάχια ανά κιβώτιο: 250

Αποστειρωμένοι ουροσυλλέκτες παιδικής χρήσης, κατασκευασμένοι από
υψηλής ποιότητας ιατρικό, μη τοξικό, διαφανές πλαστικό (ΡΕ), με
ογκομετρική κλίμακα μπλε χρώματος ανά 10ml για ακριβή μέτρηση.
Διαστάσεις 170x170 mm, ειδικά σχεδιασμένοι για ανατομική εφαρμογή και
εξαιρετική στεγανοποίηση, κατάλληλοι για μωρά και παιδιά και των δύο
φύλων. Διαθέτουν ευρύχωρη οβάλ εγκοπή και αυτοκόλλητο σφουγγάρι με
διπλής όψεως κολλητική ταινία για εύκολη και ασφαλή τοποθέτηση.
Συσκευασία:

100 τεμάχια 
Κιβώτιο: 2.000 τεμάχια

ΚΩΔ: 010-06-006 

ΚΩΔ: 010-06-004 

ΚΩΔ: 191-06-002 

ΚΩΔ: 191-06-001 

ΚΩΔ: 010-06-003 

Ουροσυλέκτες Παίδων Αποστειρωμένος Romed

 Ουροσυλέκτες Κλίνης 2000cc 

Ουροσυλέκτες Μηρού-Περιπάτου 500ml 

Ουροσυλέκτες Κλίνης 2lt με βαλβίδα & κάνουλα
αποστειρωμένος 

Ουροσυλέκτες Κλίνης 2lt με βαλβίδα & κάνουλα με Τ κάνουλα
αποστειρωμένος

ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΑ 
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Δοχείο Απόρριψης Αιχμηρών Αντικειμένων

Strips Αιμοληψίας 100τεμ. 

Ιμάντες Αιμοληψίας Κόκκινοι 

Ποτηράκι Φαρμάκου 30ml 

Strips Αιμοληψίας 25x72mm 100τεμ. 

Κυτία Μολυσματικών Αποβλήτων 

ΚΩΔ: 294-15-006 

ΚΩΔ: 294-15-002 

ΚΩΔ: 164-23-006 

ΚΩΔ: 024-30-005 

ΚΩΔ: 376-21-002 (2,5-3 lt)
ΚΩΔ: 376-21-001 (5,4 lt) 

ΚΩΔ: 221-30-002 (40LT ΚΟΚΚΙΝΟ)
ΚΩΔ: 221-30-001 (60LT ΚΟΚΚΙΝΟ)
ΚΩΔ: 221-30-008 (40LT ΚΙΤΡΙΝΟ) 
ΚΩΔ: 221-30-006 (60LT ΚΙΤΡΙΝΟ) 

Strips αιμοληψίας στρογγυλά, αυτοκόλλητα, αεριζόμενα,,
υποαλλεργικά, αδιάβροχα και αποστειρωμένα, σε συσκευασία 100
τεμαχίων. 

Ποτηράκι φαρμάκου και σιροπιών 30ml, βαθμονομημένα ανά 5ml,
από πολυπροπυλένιο, άθραυστα, συσκευασμένα σε σειρές των 100
τεμαχίων. 

Strips αιμοληψίας επιμήκη, αυτοκόλλητα, αεριζόμενα,,
υποαλλεργικά, αδιάβροχα και αποστειρωμένα, σε συσκευασία 100
τεμαχίων. 

Κατασκευασμένα από μη τοξικό, ειδικό πολυπροπυλένιο υψηλής
ποιότητας, τα δοχεία αυτά προσφέρουν απόλυτη ασφάλεια στη
διαχείριση επικίνδυνων υλικών. Διαθέτουν αναδιπλούμενα καπάκια
ασφαλείας που, μετά την πλήρωσή τους, κλειδώνουν οριστικά και
αποτρέπουν το άνοιγμα, εξασφαλίζοντας προστασία για το
προσωπικό και το περιβάλλον. Κάθε δοχείο φέρει ευδιάκριτες
ενδείξεις με διεθνή σήματα επικινδυνότητας και σαφείς οδηγίες
χρήσης.
Διαθέσιμα μεγέθη:

Δοχείο απόρριψης βελονών 3,2 λίτρων
Δοχείο απόρριψης βελονών 5,2 λίτρων

Ο ιμάντας αιμοληψίας είναι κατασκευασμένος από ανθεκτικό
υποαλλεργικό ελαστικό υλικό και διαθέτει ανθεκτικό κλιπ ασφάλισης.
Η ρυθμιζόμενη ζώνη αιμοληψίας τοποθετείται γρήγορα με το ένα
χέρι και ασφαλίζει σταθερά, ενώ απελευθερώνεται άμεσα με την
πίεση του κουμπιού απασφάλισης. 

Μολυσματικά Κυτία Αποβλήτων 40 & 60 Λίτρων
 Μίας χρήσης, χαρτοκιβώτια συλλογής στερεών μολυσματικών υλικών
νοσοκομείων, με ενσωματωμένη πλαστική σακούλα υγιεινής και
θερμοπλαστικό κλείστρο υψηλών διεθνών προδιαγραφών για ασφαλή
σφράγιση. Φέρουν ένδειξη Επικίνδυνων Ιατρικών Αποβλήτων και
διεθνές σήμα βιολογικού κινδύνου για εύκολη αναγνώριση και
συμμόρφωση.
Διατίθενται σε δύο χρωματισμούς ανάλογα με τον προορισμό τους:

Κίτρινο χαρτοκιβώτιο για αποστείρωση
Κόκκινο χαρτοκιβώτιο για αποτέφρωση

ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ &
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΣ 
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Κύπελο Ούρων Safety AT/G

Βάζα Αλοιφών Πλαστικά 

Μπουκαλάκια Πλαστικά 

Κύπελο Ούρων (Χύμα) C Safety AT/G

Ουροδοχείο Πλαστικό Ανδρών 

Δοχείο 24ωρης Μέτρησης 2500ml 

Σκοραμίδες Πλαστικές Γυναικών 

Πλαστικά μπουκαλάκια με πώμα και ρύγχος. 

Πλαστικά βαζάκια αλοιφών 25cc έως 500cc με πώμα και 

Ουροδοχείο 24ώρου 2L για συλλογή ούρων προς εξέταση.
Διαθέτει εργονομική λαβή και διαβάθμιση ανά 100ml, ενώ
είναι κατασκευασμένο από σκληρό πλαστικό(πολυαιθυλένιο). 

Πλαστικές Σκοραμίδες γυναικών για χρήση νοσηλείας σε σπίτι ή
νοσοκομείο. 

Ουροδοχείο Πλαστικό Ανδρών Βαθμονομημένο, με βιδωτό πώμα
ασφαλείας. 

Κύπελα ούρων Safety αποστειρωμένα 100ml σε συσκευασία 40 τεμαχίων
και 100 τεμαχίων. Είναι κατασκευασμένο από ιατρικού τύπου μη τοξικό
άθραυστο πλαστικό πολυπροπυλένιο υψηλής ανθεκτικότητας.
Ημιδιαφανές -ματ και βιδωτό κόκκινο πώμα, με εμφανή ανάγλυφη
ογκομετρική διαγράμμιση ανά 20ml. Το καπάκι είναι βιδωτό παρέχοντας
απόλυτη ασφάλεια κατά την μεταφορά των ούρων. Tο δοχείο είναι
συσκευασμένο ατομικά σε σελοφάν συσκευασία σε χάρτινο κουτί. 

Κύπελα ούρων Safety Χύμα ,αποστειρωμένα 100ml σε συσκευασία 400
τεμαχίων. Είναι κατασκευασμένο από ιατρικού τύπου μη τοξικό άθραυστο
πλαστικό πολυπροπυλένιο υψηλής ανθεκτικότητας. Ημιδιαφανές -ματ και
βιδωτό κόκκινο πώμα, με εμφανή ανάγλυφη ογκομετρική διαγράμμιση
ανά 20ml. Το καπάκι είναι βιδωτό παρέχοντας απόλυτη ασφάλεια κατά
την μεταφορά των ούρων. 
Tο δοχείο είναι συσκευασμένο ατομικά σε σελοφάν . 

ΚΩΔ: 164-23-007 

ΚΩΔ: 040-23-005 

ΚΩΔ: 040-23-004 

ΚΩΔ: 044-06-007 

ΚΩΔ: 164-23-003 (40 τεμαχίων) 
ΚΩΔ: 164-23-009 (100 τεμαχίων Αποστειρωμένα 100ml) 

 ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

Βάζα Αλοιφών 10cc 040-23-029 Κουτί 100 Κιβώτιο 2000

Βάζα Αλοιφών 25cc 040-23-012 Κουτί 36 Κιβώτιο 648 

Βάζα Αλοιφών 50cc 040-23-013 Κουτί 24 Κιβώτιο 432

Βάζα Αλοιφών100cc 040-23-014 Κουτί 24 Κιβώτιο 288

Βάζα Αλοιφών200cc 040-23-015 Κουτί 24 Κιβώτιο 144

Βάζα Αλοιφών500cc 040-23-030 Κουτί 1 Κιβώτιο 112

Μπουκαλάκια 50cc 040-23-007 Κουτί 50 Κιβώτιο 2000

Μπουκαλάκια 100cc 040-23-008 Κουτί 50 Κιβώτιο 1000

Μπουκαλάκια 200cc 040-23-009 Κουτί 50 Κιβώτιο 500

Μπουκαλάκια 500cc 040-23-010 Κουτί 50 Κιβώτιο 200

Μπουκαλάκια1000cc 040-23-011 Κουτί 1 Κιβώτιο 100

Μπουκαλάκια 20cc 040-23-025 Κουτί 50 Κιβώτιο 5000

Μπουκαλάκια 25cc 040-23-031 Κουτί 100 Κιβώτιο 3000 67



Χειροπετσέτα 33cm 4kg Λεία 

Σάκοι Νεκρών 

Χαρτοβάμβακας 

Χειροπετσέτα Ζικ-Ζακ Λευκή 

Εξεταστικά Ρολλά μιας χρήσεως 

ΚΩΔ: 331-30-046 

ΚΩΔ: 010-30-099 

ΚΩΔ: 331-30-010 (70g)
ΚΩΔ: 331-30-052 (100g)

ΚΩΔ: 331-30-025 

Χειροπετσέτα Λεία 33 cm 4kgr
 Το προϊόν αυτό είναι κατασκευασμένο από χαρτί κουζίνας βάρους 23 ±5%, υγρασίας 6.5-7%
και σε διαστάσεις 25εκ. έως 33εκ. πλάτος και μήκος 100 έως 500μέτρα. Η συσκευασία του είναι
από 1 έως 8 κιλά. Η προοριζόμενη χρήση του είναι για να τον καθαρισμό των χεριών αλλά και
για οποιαδήποτε άλλη δόκιμη χρήση καθαρισμού

Χειροπετσέτα Ζικ Ζακ Λευκή 20 Πακέτα X 200 Φύλλα, Δίφυλλο και έξτρα
απορροφητικό, Είναι φτιαγμένη από 100% λευκασμένο χημικό πολτό.
Aπορροφητική, ανθεκτική, πρακτική. Η μοναδική συσκευασμένη σε αεροστεγή
πακέτα με easy open για προστασία από υγρασία, σκόνη και μικρόβια. 

Σάκοι Νεκρών Romed Ολλανδίας, συσκευασμένοι ανά τεμάχιο σε σακούλα.
Χρώμα λευκό. Φερμουάρ και λαβές λευκά 

• Παράγεται από 100% υδρόφιλο φαρμακευτικό βαμβάκι. 
• Λευκό, μαλακό, καλά λαναρισμένο, αποτελείται από μακριές ίνες, ξετυλίγεται και
κόβεται εύκολα. 
• Κατάλληλο για χρήση σε ιατρική αλλά και καλλυντική χρήση. 
• Πληρεί τις προδιαγραφές τις Ελληνικής Φαρμακοποιίας και φέρει σήμανση CE. 

 ΕΙΔΗ ΧΑΡΤΟΥ & ΣΑΚΟΙ 

Χάρτινο εξεταστικό ρολό με πλαστική επένδυση για την κάλυψη εξεταστικής
κλίνης. Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από χάρτη tissue 100% χημικό πολτό
21γρ /τμ και φίλμ πολυαιθυλενίου των 15 έως 18 μ., συσκευασμένο σε ρολό 
Ο πλαστικοποιημένος ιατρικός ρόλος δύναται να έχει περφορέ ανά 40 εκατοστά
για τον εύκολο τεμαχισμό του στο κατάλληλο μήκος. 

Φύλλα χαρτιού απορροφητικά, κατασκευασμένα από ανακυκλωμένο πολτό. Είναι
μαλακά και ανθεκτικά στη χρήση, σε διαδοχικά φύλλα διαστάσεων περίπου 40cm x
60cm. 

Χαρτοσέντονα Πλαστικοποιημένα 50cmx50m 423-30-050 Κουτί 1 Κιβώτιο 12

Χαρτοσέντονα Πλαστικοποιη μένα 58cmx50m 423-30-060 Κουτί 1 Κιβώτιο 12

Χαρτοσέντονα Πλαστικοπ οιημένα 70cmx50m 423-30-070 Κουτί 1 Κιβώτιο 12

Χαρτοσέντονα Εξεταστικό Ρολό Δίφυλλο 50cm x 50m 423-30-004 Κουτί 12 Κιβώτιο 12

Γκοφρέ Χαρτοσέντονα non woven 423-30-058 Κουτί 1 Κιβώτιο 12

Χαρτοβάμβακας ΑΑ 5kg 277-30-037 Κουτί 1 Κιβώτιο 4

Χαρτοβάμβακας 5kg  277-30-012 Κουτί 1 Κιβώτιο 4

Χαρτοβάμβακας ΑΑ 300kg 277-30-045 Κουτί 1 Κιβώτιο 25

Χαρτοβάμβακας 1kg 277-30-043 Κουτί 12 Κιβώτιο 10

Βαμβάκι 70 γρ. Βαμβάκι Λευκό 100γρ  Βαμβάκι 1000γρ

ΚΩΔ: 458-30-002 (1000g)
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Καπέλο με γείσο Safety 

Γυαλιά Προστασίας S-400 

Μάσκα Διαφανή μισού προσώπου 

Ασπίδα Προστασίας Προσώπου Safety AT/G

Σκουφιά Romed Bocap-W Λευκή 

Καπέλο Φυσαρμόνικα Λευκό 

Άνετη και επαναχρησιμοποιούμενη ασπίδα προσώπου που προστατεύει
αποτελεσματικά από ιικά σωματίδια, μειώνοντας τον κίνδυνο αυτομόλυνσης.
Διατηρεί απόσταση από το πρόσωπο ώστε να αποφεύγεται το θόλωμα και να
επιτρέπει παράλληλη χρήση γυαλιών ή αναπνευστικής μάσκας. Καθαρίζεται
εύκολα με βρεγμένο πανί, εξασφαλίζοντας πρακτικότητα και ασφάλεια στην
καθημερινή χρήση.

Γυαλιά Προστασίας Baymax Grand S400 Series Διάφανα αντιθαμβωτικά,
συμβάλλουν στην προστασία κατα του κορωναιού. Κατάλληλα για όλους τους
επαγγελματίες Υγείας και για άλλα επαγγέλματα. 

Πολλαπλών χρήσεων μάσκα μισού προσώπου, κατάλληλη για εργαζόμενους σε
χώρους εστίασης, ξενοδοχεία, αισθητική, τρόφιμα, σούπερ μάρκετ κ.ά. Καλύπτει
το στόμα και τη μύτη, προσφέροντας αποτελεσματική προστασία από
σταγονίδια και αιωρούμενα σωματίδια. Η διάφανη αντιθαμβωτική ασπίδα
διευκολύνει την οπτική επαφή και την επικοινωνία με τον πελάτη, διατηρώντας
την ασφάλεια και την άνεση κατά την εργασία.

Αναπνεύσιμα και μαλακά σκούφια από 100% πολυπροπυλένιο, με τυπικό
σχήμα ακορντεόν για άνετη εφαρμογή που καλύπτει κεφάλι, αυτιά και τρίχες.
Αντιστατικά, άοσμα, χωρίς λάτεξ, μη τοξικά και υποαλλεργικά, με ανθεκτικές
ραφές και εξαιρετική ελαστικότητα. Διαθέτουν διάμετρο 21” και μήκος έως 53
cm. Ιδανικά για παρατεταμένη χρήση με εγγυημένη δερματική αναπνοή.
Συσκευασία: 100 τεμάχια/σακούλα, 1.000 τεμάχια/κιβώτιο.

Σκουφιά Χειρουργείου Romed ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ non woven Σκουφιά χειρουργείου
κεφαλής με λάστιχο γύρω- γύρω. 
Κατασκευασμένα από πολύ απαλό υλικό «non wooven» 
( ύφασμα μη υφασμένο) 
Είναι ακροδιαπερατά σε μεγάλο μέγεθος. Έχουν διάμετρο όταν 
δεν είναι τεντωμένο το λάστιχο 20 cm. Περίπου και με τεντωμένο λάστιχο 50cm.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Σκουφιών ΣΕ ΚΙΒΩΤΙΟ 250 TEMAXIΩΝ. 

ΚΩΔ: 018-30-008 

ΚΩΔ: 627-30-001 

ΚΩΔ: 601-30-001 

ΚΩΔ: 010-30-004 

ΚΩΔ: 445-30-002 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΚΩΔ: 603-30-011 
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Μάσκα Προσώπου 3ply

Μάσκα Προσώπου FFP3 

Μάσκα Προσώπου FFP2 ατομικά συσκευασμένες 

Μάσκα Προσώπου Πολλαπλών Χρήσεων Υφασμάτινη με φίλτρο 

50 τεμαχίων με
λάστιχο 

50 τεμαχίων με
δέστρες 

Μάσκα προστασίας FFP2 από μη υφαντό πολυπροπυλένιο, με ρυθμιζόμενο
έλασμα & άνετα λάστιχα στήριξης. Βασικά χαρακτηριστικά: 

BFE >95% •3D Σχεδιασμός 
Άνετη Εφαρμογή 5 Στρώσεις 
Η μάσκα FFP2 είναι κατάλληλη για καθημερινή προστασία
μικροσωματιδίων, σταγονιδίων, επιδημιών. 
Είναι μια από τις πιο κατάλληλες μάσκες για τη προστασία κατά του
κορονοϊού COVID-19 
Mε πιστοποίηση CE. Πρότυπο: EN149:2001+A1:2009 Σε Λευκό και άλλα 5
Χρώματα : ΡΟΖ, ΜΑΥΡΟ, ΓΑΛΑΖΙΟ, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ, 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 

Με ανταλλακτικό φίλτρο ενεργού άνθρακα και πιστοποιητικά CE και ΟΕΚΟ-TEX.
Πλενόμενη, Φιλτράρισμα 5 επιπέδων της μάσκας Πιστοποίηση CE και OEKO-TEX
Επαναχρησιμοποιούμενη, πλενόμενη στο χέρι ή στο πλυντήριο στους 40-60
βαθμούς και πολλαπλών χρήσεων. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως μέσο
προφύλαξης για μερική προστασία από αιωρούμενα σωματίδια, σκόνη και γύρη. 

Χαρακτηριστικά: 
5 Στρώσεις, Ρυθμιζόμενο Επιρρίνιο , Υποαλλεργική Σύνθεση,
Άνετα Ελαστικά Στήριξης 
απόδοση φιλτραρίσματος έως και 99% που προστατεύει από
αερομεταφερόμενα παθογόνα 
Φιλτράρει αποτελεσματικά τους ρύπους με ελάχιστο μέγεθος
0,3 microns & σκόνης PM 2.5. Χαμηλή εισπνευστική αντίσταση.
Απόδοση βακτηριακής διήθησης (BFE): >99%. 
Απόδοση φιλτραρίσματος σωματιδίων (PFE) >99%. 
Πρότυπα: CE, EN 149: 2001+A1:2009, CE 0370 

Ιατρική μάσκα μιας χρήσης Safety AT/G Χειρουργική 3/ply, μιας χρήσης με υψηλή
ικανότητα φιλτραρίσματος 

Πιστοποίηση ISO EN 14683:2014 
Type II ΒFE≥98% •Υποαλλεργική από υλικό non-woven 
Τριών στρωμάτων (3ply) •Εύκολη αναπνοή και άψογη εφαρμογή 
Χωρίς latex και υαλοΐνες •Παράλληλες πτυχώσεις σε όλο το πλάτος 
CE πιστοποίηση •Άνετα και σταθερά λάστιχα 
Με επιρρίνιο έλασμα για σωστή εφαρμογή στη μύτη . 
Εγκεκριμένο προϊόν για Ιατρική χρήση (Medical Use) 

ΚΩΔ: 646-30-002 

ΚΩΔ: 644-30-001 

ΚΩΔ: 597-30-003 

ΚΩΔ: 258-30-003 

ΚΩΔ: 445-30-011 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

10 τεμαχίων με 
λάστιχο

ΚΩΔ: 644-30-001 
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Ρόμπα Λευκή Νon Woven 

Ποδιές Λευκές Romed 

Μπλούζα Χειρουργείου Μπλε 

Χειρουργική Στολή Αποστειρωμένη Μπλε 

Ρόμπα Προστασίας CPE με αποστειρωμένη Αδιάβροχη Safety ATG 

Ειδικό υλικό SMMS , 
Αδιάβροχη 
Εξαιρετική διαπνοή 
Χωρίς ραφές 
Ενισχυμένη 
Διαθέτει δύο τσέπες στο μπροστινό μέρος
Γαλάζιο χρώμα με κοντό μανίκι 

Ρόμπα SAFETY Μπλε Αποστειρωμένη 
CPE, με αντίχειρα, 40gr, 190 x 120εκ, αδιάβροχη,
μπλε. Συσκευασία 1 τεμάχιο 
Κιβωτίου : 100 τεμαχια 

Η στολή χειρουργείου είναι χωρίς ραφή 
Υλικό Κατασκευής SMMS, 
Υδατοαπωθητικό Ύφασμα, 
Ερμητικά κλειστό πίσω μέρος με επικαλυπτόμενες άκρες
Ρυθμιζόμενο κολάρο Velcro 
Εξαιρετική Αναπνευσιμότητα 

Ρόμπα Λευκή με λάστιχο στα μανίκια, δένει στην μέση και ψηλά στον αυχένα
115x140cm. 
Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για χρήση σε ιατρικούς χώρους για την
αποφυγή μόλυνσης αίματος, σωματικών υγρών ή άλλης εξίδρωσης ασθενών.
Επίσης, μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μη ιατρικούς χώρους όπως εργασία
καθαρισμού, οικιακή συντήρηση, εργαστήριο και βιομηχανικό περιβάλλον για
κανονική προστασία. 
Συσκευασία: 
10 τεμάχια σε σακούλα. 
100 τεμάχιο το κιβώτιο. 

Ποδιές Πολυαιθυνελίου Romed Ολλανδίας. Διαστάσεις:125cm x 80cm x
0.025mm. 
100% χαμηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (σαγρέ) 
Συσκευασμένα ανά τεμάχιο σε σακουλάκι, 1000 τμχ. ανά κιβώτιο. 
Συσκευασμένα ανά 100 τεμάχια σε σακουλάκι 

ΚΩΔ: 445-30-012 

ΚΩΔ: 389-30-001 

ΚΩΔ: 288-30-002 (SMALL)
ΚΩΔ:288-30-003 (MEDIUM)
ΚΩΔ: 288-30-006 (LARGE) 

ΚΩΔ: 445-30-003 (LARGE) 
ΚΩΔ: 445-30-004 (XLARGE) 

ΚΩΔ: 010-30-084 (ΣΑΓΡΕ ΑΤΟΜΙΚΗ) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΚΩΔ: 010-30-085 (ΣΑΓΡΕ) 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
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Ρόμπα Επισκέπτη Safety AT/G 

Μπλούζα Ασθενών Εξεταστική 

Φόρμες Προστασίας τύπος 5/6 & 3/4 

Φόρμα Προστασίας Πολυπροπυλενίου 

ΚΩΔ: 257-30-603 

ΚΩΔ: 653-30-001 

ΚΩΔ: 445-30-005 

ΚΩΔ: 257-30-501 (MEDIUM ) 

ΚΩΔ: 257-30-402 

Αδιαφανής εξεταστική μπλούζα Ασθενών 
Υλικό SMS 35gr/m2 •One Size, 
Με μακρύ μανίκι, 
Χρώματος βαθύ μπλε. 
Συσκευασμένα ανά 10 τεμάχια σε σακουλάκι, 100 τμχ. ανά κιβώτιο. 

ΡΟΜΠΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ Safety AT/G με ελαστική μανσέτα.
Βάρος / Διαστάσεις: 25γρ. / 115*140εκ. λευκή. 
Συσκευασμένα ανά 10 τεμάχια σε σακουλάκι, 100 τμχ.
ανά κιβώτιο. 

LIFEGUARD DUAL PRO 
Προστατευτική φόρμα σε ειδικό Non Woven Rays Ιταλίας, χωρίς
απελευθέρωση σωματιδίων, με αντιστατική επεξεργασία και δύο ένθετα SMS
πίσω στο πίσω μέρος, με κουκούλα, φερμουάρ διπλής όψης στο μπροστινό
μέρος, με κάλυμμα του φερμουάρ με κολλητική ταινία, ελαστικές πλεκτές
μανσέτες και ελαστικούς αστραγάλους, με λάστιχο στη μέση. 
Εξαιρετική διαπνοή. Χωρίς πυρίτιο. 
Εξασφαλίζει τη βέλτιστη εφαρμογή και άνεση, Τύπος 5-6, και 3-4. 
ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ 

Φόρμα Προστατευτική Πολυπροπυλενίου 
30 gr/m2, εξοπλισμένο με ελαστικό κάλυμμα, φερμουάρ μπροστά, ελαστικές
μανσέτες και αστραγάλους, με λάστιχο πίσω στη μέση για καλύτερη πρόσφυση
στο σώμα. Εξαιρετική διαπνοή. 

 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
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Επιμανίκια Μπλέ 

Ποδονάρια PE μιας χρήσης μπλε 

Συσκευή Κάλυψης Υποδημάτων 

Ποδονάρια για τη Συσκευή Dispensper 

Ποδονάρια Safety CPE μιας χρήσης μπλε 

ΚΩΔ: 445-30-008 

ΚΩΔ: 596-30-001 

ΚΩΔ: 445-30-001 

ΚΩΔ: 010-30-026 

ΚΩΔ: 602-35-001 
ΚΩΔ: 602-30-001 (Ταινία συσκευασία ποδοναρίων) 

Ποδονάρια Safety CPE μιας χρήσης μπλε. 
Μέγεθος: 15x40CM -3.0g/τεμ 
Συσκευασία: 100τεμ/ σακούλα 
20 σακούλες/χαρτοκιβώτιο ((2000 τεμ/χαρτοκιβώτιο) 

ΕΠΙΜΑΝΙΚΙΟ Πολυαιθυλενίου 20 micron, 
2.6γρ, 40*20εκ, με λάστιχο στις 2 άκρες, μπλε, αδιάβροχο.
Συσκευασία 100 τεμαχίων/ κιβώτιο: 2000 

Ποδονάρια ROMED ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ PE μιας χρήσης μπλε. Μέγεθος:
15x36CM -4.1g/τεμ, Πάχος: 0,05mm 
Συσκευασία: 100τεμ/ σακούλα 20 σακούλες/ χαρτοκιβώτιο (2000
τεμ/ χαρτοκιβώτιο) 

Η συσκευή αυτόματης τοποθέτησης καλυμμάτων υποδημάτων FLYείναι
εύκολη στη χρήση, μοντέρνα σε σχεδιασμό. Λειτουργεί με μηχανισμό που
ενεργοποιείται με την πίεση του βάρους του σώματος και δεν χρειάζεται
ρεύμα. 

Ποδονάρια Μιας Χρήσεως Μπλέ PE Safety,ιδανικό για Ξενοδοχεία,
επιχειρήσεις εστίασης και τροφίμων, χώρους αισθητικής και υγειονομικού
ενδιαφέροντος. 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
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Ζελέ Υπερήχων SoftCare 

Gel Aquasound 5lt Basic Μπλε 

Ζελέ Λιπαντικό K-Y σωλ. 82gr 

Κρέμα Hydrafix 250g CREAM-H Romed 

Απόλυτα διαλυτό, δεν λερώνει ρούχα ή να καταστρέφει
ηλεκτρικές συσκευές. 
Μοναδική υποαλλεργική, αντιβακτηριδιακή φόρμουλα.
Χωρίς φορμαλδεύδη. 
Μη σπερματοκτόνο 
Σε διάφανο χρώμα 
Τεμάχια κιβωτίου: 50 

Το ζελέ υπερήχων υπερήχων Aquasound gel εξασφαλίζει
Τέλεια ακουστική για το εύρος των συχνοτήτων που
χρησιμοποιούνται. 
Απόλυτα διαλυτό, δεν λερώνει ρούχα ή να καταστρέφει
ηλεκτρικές συσκευές. 
Μοναδική υποαλλεργική, αντιβακτηριδιακή φόρμουλα.
Χωρίς φορμαλδεύδη. 
Μη σπερματοκτόνο 
Σε διάφανο & Μπλε χρώμα 

Αποστειρωμένο, μη λιπαρό διαφανές, υδατοδιαλυτό, μη
ερεθιστικό ζελέ. Ενδείκνυται για την ηλεκτροθεραπεία και
κυστεοσκόπηση, κατά τη διάρκεια εξετάσεων με όργανα και για
επιπρόσθετη κολπική λίπανση. Συσκευασία: 82gr 
Κιβώτιο: 48 τμχ. 

Romed κρέμα προστασίας δέρματος Hydrafix 250 gr 
Η κρέμα περιποίησης δέρματος που παρασκευάζεται με
επιλεγμένα συστατικά απορροφάται πολύ γρήγορα στο 
δέρμα. Σχηματίζει μια προστατευτική μεμβράνη ενάντια στο
νερό, η οποία υποστηρίζει τον φυσικό προστατευτικό μηχανισμό
του δέρματος, για παράδειγμα, κατά το χειρισμό του γύψου. Να
διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες του προϊόντος
πριν από τη χρήση. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 

ΚΩΔ: 277-19-002 

ΚΩΔ: 010-08-001 

ΚΩΔ: 244-17-003 

ΚΩΔ: 277-30-001 
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Μαχαιρίδια με Λαβή 

Γλωσσοπίεστρα 

Ξυραφάκι με 2 Λεπίδες 

Λεπίδες Χειρουργικές Αποστηρωμένες 

ΚΩΔ: 277-30-032
(ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ )

ΚΩΔ: 010-34-125 

ΚΩΔ: 010-30-019 (ΞΥΛΙΝΑ) 

Ξυραφάκι με 2 Λεπίδες ROMED μη αποστειρωμένο με πλαστική λαβή
πολυαιθυλενίου και Λεπίδες από 
Ανοξείδωτο Ατσάλι (6Cr13) διπλής λεπίδας. 
Συσκευασία: 100 τεμάχια στο κουτί, 1200 τεμάχια στο κιβώτιο 

Λεπίδες χειρουργικές αποστειρωμένες μιάς χρήσης Romed Ολλανδίας.
Λεπίδες: ατομικά συσκευασμένα σε αλουμινένια συσκευασία: 100 τεμάχια
σε κουτί, 50 κουτιά/ κιβώτιο. Αποστείρωση: ακτινοβολία gamma 

Γλωσσοπίεστρα ξύλινα μη αποστειρωμένα από υψηλής ποιότητας 
σκληρό ξύλο. Χάρη στην εξαιρετικά προσεκτική επεξεργασία και τα
στρογγυλεμένα άκρα τους εγγυώνται υψηλή ασφάλεια κατά τη χρήση. Για
εξέταση ασθενών, εφαρμογή αλοιφής κλπ, . Η αποστειρωμένη έκδοση
χρησιμοποιείται κυρίως στη διαχείριση τραυμάτων με στείρα μέσα, αλλά
και σε εργαστηριακές εργασίες όπου απαιτούνται απολύτως
αποστειρωμένα υλικά π.χ. για επιχρίσματα κλπ. 
Τεμάχια συσκευασίας: 100. Σε αποστειρωμένη συσκευασία ανά τεμάχιο. 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 
Νυστέρι χειρουργικό αποστειρωμένο μίας χρήσης από ανοξείδωτο ατσάλι με
λαβή Romed Ολλανδίας. 
Νυστέρια με λαβή: αποστειρωμένα ανά τεμάχιο, ατομικά συσκευασμένα σε
αλουμινένια συσκευασία: 10 τεμάχια σε κουτί, 50 κουτιά/ κιβώτιο.
Αποστείρωση: ακτινοβολία gamma 

Σετ Υποκλισμού 

ΚΩΔ: 168-23-001 

Ιατρική συσκευή που χρησιμοποιείται για την απελευθέρωση του τελευταίου
τμήματος του εντέρου από τα κόπρανα και / ή το αέριο, με την εισαγωγή ενός
καθετήρα στο ορθό και / ή στο σιγμοειδές. Εξοπλισμένο με πρωκτική κάνουλα για
κλύσματα και κολπικό σωλήνα άρδευσης. 
1 σακούλα PVC με λαβή. 
1 διαφανής σωλήνας PVC. 
1 βρύση με μοχλό ανοίγματος 
1 υποδοχή. 
1 σύντομη πρωκτική κάνουλα. 
1 μακρύ κολπικό σωληνίσκο. 

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 10 010-34-110 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 11 010-34-111 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 12 010-34-112 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 15 010-34-115 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 18 010-34-118 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 20 010-34-120 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 21 010-34-121 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 22 010-34-122 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 23 010-34-123 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Μαχαιρίδα με λαβή Νο 24 010-34-124 Κουτί 10  Κιβώτιο 500

Λεπίδες Νο 10 010-34-010 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 11 010-34-011 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 12 010-34-012 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 15 010-34-015 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 18 010-34-018 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 20 010-34-020 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 21 010-34-021 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 22 010-34-022 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 23 010-34-023 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000

Λεπίδες Νο 24 010-34-024 Κουτί 100  Κιβώτιο 5000
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Γάζες αποστειρωμένες 

Γάζες μη αποστειρωμένες 

Γάζες παραφίνης 10x10cm 36τεμ. & Γάζα παραφίνης Ατομική συσκ.

Γάζα παραφίνης Romed Ολλανδίας αποστειρωμένη 10x10cm. H γάζα παραφίνης είναι
επίθεμα εμποτισμένο με γέλη παραφίνης. Κατασκευάζονται από εξαιρετικής ποιότητας
βαμβακερή γάζα αραιής πλέξης και υφής ( προκειμένου να επιτρέπεται ανεμπόδιστα η
κυκλοφορία του αέρα προς το τραύμα), χωρίς ατέλειες και ξέφτια. Είναι εμποτισμένα με
παχύρευστη γέλη παραφίνης η οποία είναι ομοιόμορφα κατανεμημένη σε όλο το μήκος και
πλάτος του επιθέματος. Δεν προκαλούν αλλεργίες ή ερεθισμούς και δεν κολλούν στο τραύμα. 

ΚΩΔ: 010-15-001 

ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

Γάζα υφασμένη SAFETY AT/G μη αποστειρωμένες απορροφητική σύμφωνα με την ευρωπαική
προδιαγραφή ΕΝ 14079 με 17 κλωστές /cm2 με κομμένες άκρες και διπλωμένη. Μπορεί να
ξεδιπλωθεί πολλές φορές όταν η χρήση απαιτεί μεγαλύτερο μέγεθος χωρίς να ξεφτίσουν τα
νήματα. Χρησιμοποιείται για την γενική περιποίηση των τραυμάτων ή ως τολύπιο ή σπόγγος
σε μικρές εγχειρήσεις.

Επίθεμα Γάζας SAFETY AT/G Αποστειρωμένο, Διπλωμένα επιθέματα από
100% φυσικό βαμβάκι, άριστης ποιότητας. Συσκευασμένο ατομικά σε
φάκελο μίας χρήσεως. 10 τεμάχια ανά χάρτινο πακέτο 

ΚΩΔ: 010-15-002 

Επίθεμα Γάζας 5x5 8ply 418-15-001 Κουτί 100 Κιβώτιο 200

Επίθεμα Γάζας 10x10 8ply 418-15-002 Κουτί 100 Κιβώτιο 100

Επίθεμα Γάζας 10x20 8ply  418-15-005 Κουτί 100 Κιβώτιο 50

Επίθεμα Γάζας 10x10 8ply X-RAY 418-15-022 Κουτί 100 Κιβώτιο 84 

Γάζα Αποστειρωμενη 15x15cm (5 cm x 5 cm) 12PLY 418-15-030 Κουτί 10 Κιβώτιο 200

Γάζα Αποστειρωμενη 15x30cm(7.5x7.5cm) 8PLY 418-15-031 Κουτί 10 Κιβώτιο 200

Γάζα Αποστειρωμενη 36x40cm (10x10c m) 16PLY 418-15-032 Κουτί 10 Κιβώτιο 200

Αιμοστατική Γάζα

Οι επίδεσμοι γάζας χρησιμοποιούνται κυρίως για αθλητική προστασία, ιατρική επίδεση,
ιατρική στερέωση κ.λπ., χρησιμοποιώντας ιατρική κόλλα, έτσι ώστε η στερέωση να μην είναι
εύκολο να πέσει και να έχει ισχυρή ελαστικότητα και ευελιξία.
Η πιο σημαντική λειτουργία του επίδεσμου γάζας είναι να σταματήσει γρήγορα η
αιμορραγία, οπότε ονομάζεται επίσης αιμοστατικός επίδεσμος, επίδεσμος διακοπής αίματος.

Αιμοστατική Γάζα 6 x 8 εκ 702-15-001 Κουτί 1 Κιβώτιο 500

Αιμοστατική Γάζα 8 x 10 εκ 702-15-002 Κουτί 1 Κιβώτιο 250

Αιμοστατική Γάζα 8 x 12 εκ 702-15-003 Κουτί 1 Κιβώτιο 200

76



Επίθεμα Αυτοκόλλητο 5x7cm 257-15-001 Κουτί 100 Κιβώτιο 1200

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 8x10cm 257-15-002 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 10x10cm 257-15-003 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 8x15cm 257-15-004 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 10x15cm 257-15-005 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 10x20cm 257-15-006 Κουτί 25 Κιβώτιο 450

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 10x25cm 257-15-007 Κουτί 25 Κιβώτιο 450

Επίθεμα Αυτοκόλλητο 10x30cm 257-15-008 Κουτί 25 Κιβώτιο 300

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
8x15cm NON WOVEN

747-15-004 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x10cm NON WOVEN

747-15-003 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x15cm NON WOVEN

747-15-005 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x20cm NON WOVEN

747-15-006 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x25cm NON WOVEN

747-15-007 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x30cm NON WOVEN

747-15-008 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
5x7cm PU

747-15-101 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
8x10cm PU

747-15-102 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x10cm PU

747-15-103 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x15cm PU

747-15-105 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x20cm PU

747-15-106 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x25cm PU

747-15-107 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα
10x30cm PU

747-15-108 Κουτί 50 Κιβώτιο 600

ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα 

Αυτοκόλλητο επίθεμα τραυμάτων Non Wooven BIOdress, Rays Ιταλίας. με 
επένδυση από απαλό μη υφασμένο υλικό και πυρήνα ειδικής επίστρωσης που δεν
προσφύεται στο τραύμα. Διαθέτει καλή απορροφητικότητα και παρέχει προστασία από
κρούσεις. Είναι φιλικό προς το δέρμα χάρη στο υποαλλεργικό συγκολλητικό υλικό.
Διαπνεόμενο, ελαφρύ και λεπτό. Ακτινοσκιερό, διαπερατό από τον αέρα. Για τη
μετεγχειρητική περιποίηση τραυμάτων, αλλά και για την αποστειρωμένη 
φροντίδα μικροτραυμάτων, π.χ. κατά την παροχή πρώτων βοηθειών. Κατάλληλο για
ασθενείς με ευαίσθητη επιδερμίδα 

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αυτοκόλλητα με απορροφητικό πυρήνα 

Επιθέματα Αποστειρωμένα Αδιάβροχα Αυτοκόλλητα με απορροφητικό πυρήνα 

50 αποστειρωμένα επιθέματα μιας χρήσης, σε υποαλλεργικό ύφασμα μη υφασμένο,
με κεντρικό μαξιλαράκι που δεν προσκολλάται στο δέρμα.
Ατομική συσκευασία σε ιατρική, αποστειρωμένη, χάρτινη συσκευασία.

50 αποστειρωμένα επιθέματα μιας χρήσης, σε υποαλλεργικό ύφασμα μη υφασμένο,
με κεντρικό μαξιλαράκι που δεν προσκολλάται στο δέρμα.
Ατομική συσκευασία σε ιατρική, αποστειρωμένη, χάρτινη συσκευασία.
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Ελαστικός Επίδεσμος 

Τανία Χάρτινη Biopap 

Τανία από Μετάξι Biosilk 

Αυτοκόλλητη ταινία στερέωσης Biopap της Rays Ιταλίας, κατάλληλη για
στερέωση και σταθεροποίηση επιθεμάτων και επιδέσμων. Κατάλληλη για
περιπτώσεις που απαιτείται συχνή αλλαγή της επίδεσης. 
Χαρακτηριστικά: 
• Βιοσυμβατή, 
•Ιδιαίτερα φιλική προς την επιδερμίδα, 
• Ισχυρή επικόλληση, 
•Δεν αφήνει υπολείμματα όταν αφαιρείται, 
• Μπορεί να κοπεί με το χέρι 

Η αυτοκόλλητη επιδεσμική ταινία Biosilk από τεχνητό μετάξι είναι μιας χρήσης, 
κατασκευασμένη από απαλό αεριζόμενο μετάξι, κατάλληλη για ευαίσθητα και
ερεθισμένα δέρματα. 
Χαρακτηριστικά και ιδιότητες προϊόντος: 
Σύνθεση 100% Βαμβάκι 
Χρώμα Φυσικό Λευκό 
Συσκευασία: 
Ταινία σε ρολό με φτερά και κάλυμμα ρολού 
Μικρή Συσκευασία: 6 ή 24 τεμάχια/κουτί 
Μεγάλη Συσκευασία: κιβώτιο 

Ελαστικός, ελαφριάς πίεσης μη αποστειρωμένος επίδεσμος τύπου Ideal, σε
εκρού ή λευκό χρώμα από βαμβάκι και πολυαμίδη, με επεκτασιμότητα 70-80%
διαθέσιμο με κλιπ στερέωσης. 
Το προϊόν είναι κατάλληλο για όλους τους τύπους επιδερμίδας. 

ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

Ταινία Biopap 2,5cmx5m 257-15-011 Κουτί 12 Κιβώτιο 480

Ταινία Biopap 5cmx5m 257-15-013 Κουτί 6 Κιβώτιο 240

Ταινία Biopap 5cmx9,14m 257-15-014 Κουτί 6 Κιβώτιο 240

Ελατικός Επίδεσμος 6cmx4m 418-15-060 Κουτί 10 Κιβώτιο 400

Ελατικός Επίδεσμος 7cmx4m 418-15-070 Κουτί 10 Κιβώτιο 400

Ελατικός Επίδεσμος 8cmx4m 418-15-080 Κουτί 10 Κιβώτιο 400

Ελατικός Επίδεσμος 10cmx4m 418-15-100 Κουτί 10 Κιβώτιο 240

Ελατικός Επίδεσμος 12cmx4m 418-15-120 Κουτί 10 Κιβώτιο 200

Ελατικός Επίδεσμος 15cmx4m 418-15-150 Κουτί 10 Κιβώτιο 200

Ελατικός Επίδεσμος 20cmx4m 418-15-200 Κουτί 10 Κιβώτιο 120

Ταινία Biosilk 2,5cm x 5m 257-15-021 Κουτί 12 Κιβώτιο 480

Ταινία Biosilk 2,5cmx 9,14m 257-15-022 Κουτί 12 Κιβώτιο 480

Ταινία Biosilk 5cmx 5m 257-15-023 Κουτί 6 Κιβώτιο 240

Ταινία Biosilk 5cmx 9,14m 257-15-024 Κουτί 6 Κιβώτιο 240

Η αυτοκόλλητη υφασμάτινη ταινία 7,5cm x 5m είναι κατασκευασμένη
από ύφασμα 100% βαμβακερής ύφανσης, προσφέροντας ευελιξία και
αντοχή. Η κόλλα με βάση το οξείδιο του ψευδαργύρου εξασφαλίζει
ισχυρή και μακροχρόνια πρόσφυση στο δέρμα, χωρίς να αφήνει
υπολείμματα κατά την αφαίρεση.
Χάρη στην ειδική κατασκευή της, είναι ανθεκτική στο νερό, τον ιδρώτα
και την υγρασία, καθιστώντας την ιδανική για ιατρική χρήση. Επιπλέον,
σκίζεται εύκολα κατά μήκος και κατά πλάτος, διευκολύνοντας την
εφαρμογή της. Η ακτινοδιαπερατότητα της ταινίας επιτρέπει τη χρήση
της χωρίς να απαιτείται αφαίρεση κατά τις ακτινογραφίες.
Συσκευασία: 6 τεμάχια
Κιβώτιο: 192 τεμάχια
Ιδανική για επαγγελματική και ιατρική χρήση.

Αυτοκόλλητη υφασμάτινη ταινία

ΚΩΔ: 729-15-075
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ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
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Η εταιρεία μας διαθέτει επιπλέον ποικιλία στα χειρουργικά εργαλεία, κατόπιν ζήτησης. 

ΨΑΛΙΔΙΑ 

Ψαλίδι Χειρουργικό
14,5cm Ευθύ S-S 

Ψαλίδι Χειρουργικό
Mayo 14 cm Κυρτό 

Ψαλίδι Χειρουργικό Iris
11cm Κυρτό 

Ψαλίδι Χειρουργικό Mayo
17cm Κυρτό 

ΚΩΔ: 010-35-023 ΚΩΔ: 010-35-040 ΚΩΔ: 010-35-034 ΚΩΔ: 010-35-041 

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΛΕΠΙΔΕΣ 

Λαβή για λεπίδες νο 4 

ΚΩΔ: 010-35-056 

ΒΕΛΟΝΟΚΑΤΟΧΑ 

Βελονοκάτοχο
Mathieu 17cm 

Βελονοκάτοχο Crile-
Wood 15cm 

Βελονοκάτοχο Mayo
Hegar 18cm 

Βελονοκάτοχο
Mathieu 14cm 

ΚΩΔ: 010-35-062 ΚΩΔ: 010-35-060 ΚΩΔ: 010-35-057 ΚΩΔ: 010-35-061 
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Η εταιρεία μας διαθέτει επιπλέον ποικιλία στα χειρουργικά εργαλεία , κατόπιν ζήτησης. 

ΛΑΒΙΔΕΣ 
Λαβίδα Magill
παιδική 

Λαβίδα Gross Maier 25cm
Ευθεία 

Λαβίδα Gross Maier 25cm
Κυρτή 

Λαβίδα Spring Ιστού 1x2 
14,5cm 

Λαβίδα Sponge Hold 24cm
Ευθεία 

Λαβίδα Sponge Hold 24cm 

Λαβίδα Kocher 1x2 14cm 
Αιμοστατική Κυρτή 

ΚΩΔ: 010-35-019 

ΚΩΔ: 010-35-013 

ΚΩΔ: 010-35-047 

ΚΩΔ: 010-35-020 ΚΩΔ: 010-35-018 

ΚΩΔ: 010-35-021 

ΚΩΔ: 010-35-022 
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ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΕΙΔΗ
& 

ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ 
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Αναπηρικό Αμαξίδιο
Dynamic 

Αναπηρικό Αμαξίδιο “Gemini” 
μπλε με μεγάλο τροχό 

Αναπηρικό Αμαξίδιο Glory 

Αναπηρικό Αμαξίδιο
Ηλεκτρικό 

Αναπηρικό Αμαξίδιο “Gemini” 
μπλε με μεσαίο τροχό 

Αναπηρικό Αμαξίδιο με μεσαίο 
τροχό και δοχείο 

ΚΩΔ: 010-46-001 
ΚΩΔ: 010-46-005 
ΚΩΔ: 010-46-006 

ΚΩΔ: 318-22-026 

ΚΩΔ: 010-46-007 

ΚΩΔ: 010-45-008 

ΚΩΔ: 318-22-026 

ΚΩΔ: 318-22-027 
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Τουαλέτα Πτυσσόμενη με ρόδες 

Καρέκλα Τουαλέτας 

 Αμαξίδιο με μεγάλο τροχό και 
σταθερά πλαινά και υποπόδια 

Αναπηρικό Αμαξίδιο με μικρό
τροχό και δοχείο 

Τροχήλατος Περιπατητήρηρας 
Rollator Κόκκινος 

Αμαξίδιο με μεσαιο τροχό και σταθερά
πλαινά και υποπόδια 

ΚΩΔ: 318-22-033 

ΚΩΔ: 318-22-028 

ΚΩΔ: 010-45-009 ΚΩΔ: 318-22-030 

ΚΩΔ: 010-45-002 

ΚΩΔ: 318-22-029 
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Σανίδα Μπανιέρας 

Ανυψωτικό Κάθισμα Τουαλέτας 10cm 

Τουαλέτα σταθερή 

Ανυψωτικό Κάθισμα Τουαλέτας 15cm 

Καρεκλάκι μπάνιου με πλάτη 

Τουαλέτα Πτυσσόμενη σταθερή 

Καρέκλα Μπάνιου χωρίς πλάτη 

Στρώμα Κατάκλισης 

ΚΩΔ: 318-31-006 

ΚΩΔ: 318-22-010 

ΚΩΔ: 318-22-031 

ΚΩΔ: 318-31-006 

ΚΩΔ: 010-46-003 

ΚΩΔ: 318-22-032 

ΚΩΔ: 318-46-010 

ΚΩΔ: 318-31-012 

85



Πατερίτσες Μασχάλης 

Πατερίτσα Γκρι Μ 

Μπαστούνι Αλουμινίου 
Μαύρο Σπαστό 

Μπαστούνι Αλουμινίου Μαύρο
Πτυσσόμενο 

Βακτηρία Αγκώνος με λαβη Romed 

Περιπατητήρας Αναδιπλούμενος 
0809396 

Βακτηρία Γκρί 

*Η εταιρεία μας διαθέτει πικοιλία σε ορθοπεδικά είδη, κατόπιν ζήτησης. 

Τετραποδο με κωνική βάση 

Περιπατητήρας 0807998 

Βακτηρία Κλειστου 
Τύπου 

Τρίποδο με κωνική βάση 

ΚΩΔ: 318-26-026 

ΚΩΔ: 318-46-014 

ΚΩΔ: 318-26-027 

ΚΩΔ: 318-46-015 

ΚΩΔ: 010-46-004 

ΚΩΔ: 318-26-006 

ΚΩΔ: 318-46-016 

ΚΩΔ: 318-46-013 

ΚΩΔ: 318-46-007 

ΚΩΔ: 318-46-017 

ΚΩΔ: 010-46-004 
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Παρέχουμε τεχνική υποστήριξη και ανταλακτικά για όλα μας τα προϊόντα. 

Η εταιρεία ΑΝΑΤΣ Α.Ε. δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά λάθη. 

Επισκεφτείτε τις ηλεκτρονικές μας σελίδες www.anats.gr 
Η εταιρεία μας διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τα σχέδια και τις προδιαγραφές των προιόντων του καταλόγου 
χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. 
Για να αποφευχθεί οποιαδήποτε αλλαγή, κανένα μέρος του καταλόγου δεν μπορεί να αναπαραχθεί σε οποιαδήποτε 
μορφή ή με οποιαδήποτε μέσα ηλεκτρονικά ή μηχανικά, συμπεριλαμβανομένης και της αντιγραφής ή της 
φωτογράφησης σε μικροφίλμ , χωρίς τη γραπτή άδεια της εταιρείας ΑΝΑΤΣ Α.Ε. Η εταιρεία διατηρεί όλα τα 
δικαιώματα. 

Πατριάρχου Ιωακείμ 13, 177 78 Ταύρος, Τηλ.210 7623213, Φαξ. 210 7625077| https://www.anats.gr |email: info@anats.gr 
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